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Αποκαλυπτήρια της προτομής 
του Συνταγματάρχη Δημητρίου Σβορώνου 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ, ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ 
ΑΘΛΗΤΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΓΙΟΡΤΗ MULTISPORT 

ΜΕ ΠΑΛΜΟ ΚΑΙ ΨΥΧΗ, ΜΕ ΘΕΑ ΤΟΝ OΛΥΜΠΟ

Το TRIMAN 2025 έγραψε 
ιστορία στην Ολυμπιακή Ακτή 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΔΙΠΑΕ ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ 

«Επενδύοντας στην Έρευνα: 
Θεσμικές πρωτοβουλίες 
και φορολογικά κίνητρα 
από 150% έως 200%»

Εορτασμός της Γιορτής 
της Μητέρας στον Δήμο 

Πύδνας – Κολινδρού
ΠΟΤΑΠ

Γερμανοί, Σουηδοί 
και τουριστικοί πράκτορες 
Κάτω Χωρών “γνώρισαν” 

την ΠιερίαΑΝΑΠΛΑΣΗ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 365.483 ΕΥΡΩ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ

Η πλατεία Κορινού 
μεταμορφώνεται Σε άμεση συνεργασία 

με τη Δευτεροβάθμια 
Εκπαίδευση πλήθος μαθητών 

στο ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 
σε εκπαιδευτική δράση 

με εξομοιωτή 
της Πολεμικής Αεροπορίας
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Οι ενέργειες του Δήμου Κατερίνης και της διοίκησης 
της ΔΕΥΑΚ για την αναβάθμιση της λειτουργίας του 
Βιολογικού Καθαρισμού Κατερίνης, αλλά και της διαρ-
κούς συντήρησης και βελτίωσης των μηχανολογικών 
εγκαταστάσεων των αντλιοστασίων, βρέθηκαν στο 
επίκεντρο της ειδικής συνεδρίασης λογοδοσίας του 
Δημοτικού Συμβουλίου που πραγματοποιήθηκε το με-
σημέρι της Δευτέρας 5 Μαΐου.
Απαντώντας σε σχετική ερώτηση του επικεφαλής 

του συνδυασμού Λαϊκή Συσπείρωση Νίκου Τσουπέη, 
ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ Σάββας Οφείδης ανέλυσε την 
πολιτική που εφάρμοσε από τις αρχές του 2024 η νέα 
διοίκηση, δίνοντας έμφαση στην αποκατάσταση της 
μηχανικής λειτουργίας της εγκατάστασης του Βιολογι-
κού Καθαρισμού και του τερματισμού της λειτουργίας 
της βιοενίσχυσης.
Όπως τόνισε, η μονάδα τέθηκε εκ νέου σε μηχα-

νική λειτουργία, σύμφωνα με τις προδιαγραφές του 
κατασκευαστή, όπου γίνεται βιολογική επεξεργασία 
των λυμάτων με άριστα αποτελέσματα για την ορθή 
λειτουργία της εγκατάστασης. Επιπλέον, σημείωσε ότι 

καθημερινά τα στελέχη της ΔΕΥΑΚ δίνουν τη μάχη 
και στις δύο μονάδες επεξεργασίας λυμάτων Κατερί-
νης και Κορινού, προκειμένου να υπάρχει η καλύτερη 
δυνατή λειτουργία όλων των εγκαταστάσεων.
Επιπρόσθετα, ο Πρόεδρος αναφέρθηκε στην ολο-

κλήρωση των εργασιών για το κλείσιμο της λαγούνας, 
βάζοντας οριστικό τέλος σε μια χρόνια περιβαλλοντι-
κή πληγή που για περισσότερα από 30 χρόνια βρί-
σκεται στο χώρο του Βιολογικού Καθαρισμού και για 
την οποία στη ΔΕΥΑΚ επιβλήθηκε πρόστιμο πάνω από 
120.000 ευρώ από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος.
Τέλος, ο κ. Οφείδης ανέφερε ότι υπάρχει έτοιμη 

μελέτη για την χρηματοδότηση της αναβάθμισης και 
επέκτασης του Βιολογικού Καθαρισμού, ώστε η πόλη 
να αποκτήσει μία σύγχρονη εγκατάσταση που να 
ανταποκρίνεται στις αυξημένες απαιτήσεις και τις ανά-
γκες του πληθυσμού που εξυπηρετεί ο Δήμος Κατερί-
νης, δίνοντας λύσεις για επόμενες δεκαετίες.
Όπως ανέφερε ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης 

Ντούμος, ενώ ο βιολογικός καθαρισμός είχε σχε-
διαστεί για μηχανική λειτουργία, οι προηγούμενες 

δημοτικές διοικήσεις ακολούθησαν τη μέθοδο της 
βιοενίσχυσης μέσω μικροοργανισμών, οι οποίοι δι-
οχετεύονταν μέσα στο δίκτυο, με συνέπεια να μην 
υπάρχει η κατάλληλη απόδοση των εγκαταστάσεων. 
Η νέα Δημοτική Αρχή επέλεξε την αποκατάσταση της 
μηχανικής λειτουργίας, επιλογή που δικαιώθηκε από 
τα αποτελέσματα της λειτουργίας του Βιολογικού.

Στο επίκεντρο της ειδικής συνεδρίασης του Δημ. Συμβουλίου 
Κατερίνης η λειτουργία του Βιολογικού Καθαρισμού

«Ο πρόσφατος δημόσιος λόγος του Δημάρχου Κα-
τερίνης για τον βιολογικό καθαρισμό ξεπερνά ένα 
επικοινωνιακό λάθος. Συνιστά επικίνδυνη και σκόπιμη 
διαστρέβλωση της αλήθειας, υπονομεύοντας τεκμη-
ριωμένες επιλογές και στοχεύοντας στην κατασκευή 
ενόχων για να συγκαλυφθεί η πολιτική ανεπάρκεια 
της διοίκησης», αναφέρει σε γραπτή του δήλωση ο 
Στέργιος Μπουσνάκης. Ο πρώην πρόεδρος της ΔΕΥΑ 
Κατερίνης ουσιαστικά απαντά στα όσα υποστήριξε ο 
δήμαρχος σε πρόσφατη συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου σχετικά με τη λειτουργία του βιολογικού 
καθαρισμού.
Αναλυτικά ο κ. Μπουσνάκης αναφέρει: «Η πρόσφα-

τη δημόσια τοποθέτηση του Δημάρχου Κατερίνης κ. 
Ιωάννη Ντούμου για τη λειτουργία του βιολογικού 
καθαρισμού δεν αποτελεί απλώς ένα επικοινωνιακό 
ατόπημα. Είναι μια επικίνδυνη και σκόπιμη διαστρέ-
βλωση της πραγματικότητας, που υπονομεύει θεσμικά 
τεκμηριωμένες επιλογές και στοχεύει αποκλειστικά 
στην κατασκευή ενόχων για να καλύψει την πολιτική 
γύμνια της παρούσας διοίκησης.
Η αμφισβήτηση της μεθόδου της βιοενίσχυσης εκ 

μέρους του Δημάρχου, γίνεται είτε από άγνοια είτε 
από σκοπιμότητα. Γιατί η αλήθεια είναι αδιαμφισβήτη-
τη: Η βιοενίσχυση εφαρμόστηκε κατόπιν επιστημονι-
κής αξιολόγησης, συνοδεύτηκε από μετρήσεις με θετι-
κά αποτελέσματα στις βασικές παραμέτρους λειτουρ-
γίας του βιολογικού (BOD₅, COD, αιωρούμενα στερεά) 

και καταγράφηκε σε επίσημα διοικητικά έγγραφα.
Ακόμη σημαντικότερο, η επιλογή της μεθόδου νο-

μιμοποιήθηκε πλήρως: Με επίσημη απόφαση του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, συγκεκριμέ-
να με Απόφαση του Γενικού Διευθυντή Περιβαλλοντι-
κής Πολιτικής, έγινε τροποποίηση της Κ.Υ.Α. Έγκρισης 
Περιβαλλοντικών Όρων (129026/10-08-2010) για την 
εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων στην περιοχή 
“Τσουκνίδα”. Η νέα απόφαση ενσωμάτωσε τη μέθοδο 
της βιοενίσχυσης ως επίσημα αποδεκτή και σύμφωνη 
με το περιβαλλοντικό θεσμικό πλαίσιο.
Επομένως, η χρήση της βιοενίσχυσης δεν ήταν ούτε 

αυθαίρετη ούτε αναποτελεσματική, όπως αβάσιμα 
διατείνεται ο Δήμαρχος. Ήταν επιστημονικά τεκμηριω-
μένη, θεσμικά κατοχυρωμένη και περιβαλλοντικά απο-
δεκτή. Το σχετικό έγγραφο του Υπουργείου Περιβάλ-
λοντος αποτελεί σαφή και αδιαμφισβήτητη απόδειξη.
Αντιθέτως, προκαλεί εύλογα ερωτήματα η στάση της 

σημερινής διοίκησης, η οποία διέκοψε τη βιοενίσχυση 
χωρίς τεχνική τεκμηρίωση, ενώ την ίδια στιγμή δια-
τείνεται πως τα αποτελέσματα “βελτιώθηκαν”. Χωρίς 
δεδομένα, χωρίς μετρήσεις, χωρίς επιστημονική υπο-
στήριξη. Με άλλα λόγια: με αυθαιρεσία και πολιτική 
σκοπιμότητα.
Όταν η ανικανότητα δεν μπορεί να κρυφτεί, το μόνο 

που απομένει είναι η λάσπη. Ο Δήμαρχος, αντί να 
αναλάβει την ευθύνη των επιλογών του, κατασκευάζει 
εχθρούς, επιχειρεί να παραχαράξει την τεχνική αλή-

θεια και να σπιλώσει πρόσωπα και πολιτικές που λει-
τούργησαν με σεβασμό στο δημόσιο συμφέρον.
Η πόλη μας όμως δεν έχει ανάγκη από άλλοθι και θε-

ατρινισμούς. Έχει ανάγκη από διοικήσεις που ξέρουν 
τι κάνουν, που τιμούν τη θεσμική συνέχεια και που 
μπορούν να αντιμετωπίσουν τις σύγχρονες περιβαλλο-
ντικές προκλήσεις με γνώση και υπευθυνότητα.
Η αλήθεια υπάρχει. Είναι γραμμένη στα έγγραφα, 

στα στοιχεία και στα αποτελέσματα. Και κανένα πολι-
τικό πυροτέχνημα δεν μπορεί να τη σβήσει.
Με εκτίμηση
Μπουσνάκης Αστέριος
Δημοτικός Σύμβουλος ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ
Πρώην Πρόεδρος ΔΕΥΑ Κατερίνης»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΤ. ΜΠΟΥΣΝΑΚΗ ΣΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

«Σκόπιμη η παραπλάνηση για τον βιολογικό καθαρισμό»

Σε ευχαριστήρια ανακοίνωση του Γενικού Νοσοκομείου 
Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:
Η Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης εκφρά-

ζει τις θερμές της ευχαριστίες προς το Παράρτημα Πιερίας 
της Παναθηναϊκής Πανελλαδικής Οργάνωσης Γυναικών 
για τη γενναιόδωρη προσφορά ξενοδοχειακού εξοπλι-

σμού στη Χειρουργική Κλινική του Νοσοκομείου μας.
Η παράδοση του εξοπλισμού πραγματοποιήθηκε πα-

ρουσία του Διοικητή του Νοσοκομείου κ. Γιώργου Χατζη-
γεωργίου, της Διευθύντριας της Κλινικής Δρ. Δήμητρας 
Μανωλακάκη, καθώς και μελών του ιατρονοσηλευτικού 
προσωπικού. Πρόκειται για μια πράξη έμπρακτης αλλη-
λεγγύης που ενισχύει την καθημερινή μας προσπάθεια 
για παροχή ποιοτικών υπηρεσιών υγείας στους συμπολί-
τες μας.
Τέτοιες πρωτοβουλίες αποτελούν φωτεινό παράδειγμα 

κοινωνικής ευαισθησίας και στήριξης του δημόσιου συ-
στήματος υγείας και μας δίνουν δύναμη να συνεχίσουμε 
το έργο μας με ακόμη μεγαλύτερη αποφασιστικότητα.
Ευχαριστούμε από καρδιάς όλα τα μέλη των «Ολυμπιά-

δων» για τη διαχρονική τους προσφορά προς το νοσοκο-
μείο Κατερίνης.
Ο Διοικητής
Γεώργιος Χατζηγεωργίου

Ευχαριστήριο του Νοσοκομείου Κατερίνης 
προς τις «Ολυμπιάδες»



ΤΡΙΤΗ 13 ΜΑΪΟΥ 2025

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 3Τοπικά

«Η ένταξη της ανάπλασης της πλατείας Κορινού στο 
πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου αποτελεί ένα ακό-
μη βήμα για έναν Δήμο πιο ανθρώπινο, πιο λειτουρ-
γικό και πιο κοντά στις ανάγκες των πολιτών του. Με 
σύγχρονο σχεδιασμό και αξιοποίηση κάθε δυνατού 
χρηματοδοτικού εργαλείου, προχωρούμε με συνέπεια 
στην αναβάθμιση του δημόσιου χώρου. Η περιοχή 
του Κορινού αποκτά έναν νέο, φιλόξενο πυρήνα 
κοινωνικής ζωής και αναψυχής, που θα εξυπηρετεί 
μικρούς και μεγάλους» σημειώνει σε δήλωσή του ο 
Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος με αφορμή 
την ανακοίνωση ένταξης του έργου «Ανάπλαση Πλα-
τείας Κορινού» στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα του 
Πράσινου Ταμείου με τίτλο «Δράσεις Περιβαλλοντι-
κού Ισοζυγίου 2025».
Η εξασφάλιση χρηματοδότησης ύψους 365.483,00 

€, σηματοδοτεί τη δημιουργία ενός σύγχρονου, προ-
σβάσιμου και περιβαλλοντικά φιλικού χώρου αναψυ-

χής, που θα βελτιώσει ουσιαστικά την καθημερινό-
τητα των πολιτών και θα αναβαθμίσει σημαντικά την 
εικόνα και το αστικό περιβάλλον της περιοχής.
Η ταυτότητα της ανάπλασης
Πρόκειται για παρεμβάσεις σε ένα πάρκο εμβαδού 

605,00 τ.μ. και μία πλατεία εμβαδού 2.215,77 τ.μ. 
στη Δημοτική Κοινότητα Κορινού. Σκοπός είναι η 
δημιουργία ενός αναβαθμισμένου δημόσιου χώρου, 
ενιαίας σχεδιαστικής λογικής, που θα αποτελέσει πόλο 
έλξης για τους κατοίκους του Δήμου, τόπο στάσης και 
αναψυχής, προσβάσιμο, ασφαλή για τους χρήστες και 
φιλικό προς το περιβάλλον.
Γενικότερα, η ανάπλαση περιλαμβάνει εργασίες που 

ενισχύουν τη λειτουργικότητα, την αισθητική και την 
προσβασιμότητα του δημόσιου χώρου, με ιδιαίτερη 
έμφαση στη βιωσιμότητα και την περιβαλλοντική 
ισορροπία. Η πράσινη αναβάθμιση, η χρήση φιλικών 
προς το περιβάλλον υλικών, η ενίσχυση της φύτευ-

σης και η δημιουργία χώρων αναψυχής συνθέτουν 
έναν σύγχρονο, ανοιχτό χώρο για όλες τις ηλικίες.
Ο Δήμος Κατερίνης συνεχίζει με συνέπεια να διεκ-

δικεί και να αξιοποιεί χρηματοδοτικά εργαλεία και 
προγράμματα που συμβάλλουν στην αναγέννηση των 
κοινοτήτων και στην προώθηση της αειφόρου ανά-
πτυξης.

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 365.483 ΕΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ

Η πλατεία Κορινού μεταμορφώνεται
ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2025»

Μια ξεχωριστή ευκαιρία διαδραστικής μάθησης 
και ψυχαγωγίας προσφέρεται σε 1.000 και πλέον 
μαθητές και μαθήτριες των δημοτικών σχολείων 
και νηπιαγωγείων του Νομού Πιερίας, καθώς το 
Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου Κατε-
ρίνης, στην περιοχή του Νέου Κεραμιδίου, άνοιξε 
στις 30/05, τις πύλες του για την τρέχουσα περίο-
δο. Με φροντίδα της Αντιδημαρχίας Περιβάλλοντος 
και Πρασίνου και της Αντιδημαρχίας Καθαριότητας, 
οι εγκαταστάσεις ανανεώθηκαν και θα υποδέχονται 
τους μικρούς επισκέπτες έως τις 6 Ιουνίου, σύμ-
φωνα με το πρόγραμμα που σχεδιάστηκε από την 
Δημοτική Αστυνομία σε συνεργασία με το Γραφείο 
Σχολικών Δραστηριοτήτων της Πρωτοβάθμιας Εκ-
παίδευσης Πιερίας.
Στο ειδικά διαμορφωμένο περιβάλλον του πάρ-

κου, που διαθέτει δρόμους, πεζοδρόμια, διαβάσεις, 
ποδηλατολωρίδες και πλήρη σήμανση, οι μαθητές 
έχουν την ευκαιρία να εξοικειωθούν με τους κα-
νόνες οδικής κυκλοφορίας και να κατανοήσουν τη 
σημασία τους. Στην υποδοχή των μαθητών από 
το Δημοτικό Σχολείο Βροντούς, παρών ήταν ο 
Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος. Μαζί του, 
ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Δημοτικής Αστυνομίας 
Θωμάς Αναστασιάδης, ο Αντιδήμαρχος Πρασίνου 
Κώστας Τσιουκάνης, η Διευθύντρια ΔΙ.Π.Ε. Πιερίας 
Παρθένα Τριανταφυλλίδου, η Υπεύθυνη Σχολικών 
Δραστηριοτήτων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. 
Πιερίας Μαργαρίτα Αμανατίδου, στελέχη της Δημο-
τικής Αστυνομίας, υπεύθυνα για τη λειτουργία του 
πάρκου.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής τους, οι μαθητές 

ενημερώθηκαν για τα σήματα οδικής κυκλοφορί-
ας, την ασφαλή συμπεριφορά πεζών, δικυκλιστών 
και οδηγών, ενώ ενθουσιάστηκαν οδηγώντας τα 
ηλεκτροκίνητα εκπαιδευτικά οχήματα. Στο τέλος 
της εκπαιδευτικής διαδικασίας, η συμμετοχή τους 
επιβραβεύεται με ένα Δίπλωμα Κυκλοφοριακής 

Αγωγής. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει θεωρητική 
παρουσίαση, περιήγηση στο πάρκο, πρακτική εξά-
σκηση και αξιολόγηση, με στόχο οι μαθητές να 
κατανοήσουν τον ρόλο του Κώδικα Οδικής Κυκλο-
φορίας, να αναγνωρίζουν τα βασικά σήματα, να 
κατανοούν τη λειτουργία των φωτεινών σηματοδο-
τών και τη σημασία των διαβάσεων πεζών, καθώς 
και να υιοθετήσουν ασφαλείς συμπεριφορές ως 
πεζοί και επιβάτες.
Η αξία της οδικής ασφάλειας
«Στόχος μας είναι να εμφυσήσουμε στα παιδιά 

από νωρίς την αξία της οδικής ασφάλειας, δημι-
ουργώντας αυριανούς οδηγούς και πεζούς με υψη-
λό αίσθημα ευθύνης» σημείωσε σε δήλωσή του, 
ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος, ο οποίος εξέφρασε 
ευχαριστίες προς όλους τους εμπλεκόμενους αντι-
δημάρχους, τα στελέχη της Δημοτικής Αστυνομίας 
Κατερίνης για την οργάνωση και υλοποίηση του 
προγράμματος καθώς και την Διεύθυνση Πρωτο-
βάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας για την αγαστή συ-
νεργασία.
Από την πλευρά του, ο Αντιδήμαρχος Δημοτικής 

Αστυνομίας, Θωμάς Αναστασιάδης τόνισε: «Η Δη-
μοτική Αστυνομία της Κατερίνης αναλαμβάνει έναν 
ενεργό εκπαιδευτικό ρόλο, πέρα από τα καθιερω-
μένα ελεγκτικά καθήκοντα, συμβάλλοντας ουσια-
στικά στη διαμόρφωση μιας υπεύθυνης κυκλοφορι-
ακής νοοτροπίας». Παράλληλα, ο κ. Αναστασιάδης 
υπογράμμισε ότι στην ευαισθητοποίηση των μαθη-
τών σε θέματα οδικής παιδείας και ασφάλειας, δι-
αμορφώνοντας από νωρίς την κυκλοφοριακή τους 
νοοτροπία στοχεύει και το πρόγραμμα ενημέρω-
σης των μαθητών των Παιδικών Σταθμών και των 
Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Κατερίνης, από 
στελέχη της Δημοτικής Αστυνομίας, που είναι σε 
εξέλιξη, καθώς επίσης τα βιωματικά – διαδραστικά 
μαθήματα ασφαλούς κυκλοφορίας στους δρόμους 
της πόλης.

Γνώσεις για πάντα
«Η φροντίδα και η ανανέωση του Πάρκου Κυκλο-

φοριακής Αγωγής αποτελούν προτεραιότητα για 
εμάς, καθώς η σωστή διαπαιδαγώγηση των παιδιών 
σε θέματα οδικής ασφάλειας είναι επένδυση για 
το μέλλον. Μέσα σε έναν προσεγμένο και ασφαλή 
χώρο, οι μικροί επισκέπτες αποκτούν γνώσεις που 
θα τους συνοδεύουν σε όλη τους τη ζωή» επισή-
μανε ο Αντιδήμαρχος Πρασίνου Κώστας Τσιουκά-
νης.
Τέλος, η Διευθύντρια ΔΙ.Π.Ε. Πιερίας Παρθένα 

Τριανταφυλλίδου σημείωσε: «Η Κυκλοφοριακή 
Αγωγή δεν είναι απλώς ένα μάθημα, αλλά στάση 
ζωής. Μέσα από βιωματικές δραστηριότητες τα 
παιδιά μαθαίνουν να κινούνται με ασφάλεια, να 
σέβονται τους κανόνες του Κώδικα Οδικής Κυκλο-
φορίας και να γίνονται υπεύθυνοι πεζοί, ποδηλάτες 
και μελλοντικοί οδηγοί. Το Πάρκο Κυκλοφοριακής 
Αγωγής αποτελεί ένα πολύτιμο εργαλείο στη διαδι-
κασία αυτή. Εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστί-
ες στον Δήμο Κατερίνης, στους Αντιδημάρχους κ. 
Κωνσταντίνο Τσιουκάνη και κ. Θωμά Αναστασιάδη 
για τη λειτουργία του Πάρκου Κυκλοφοριακής 
Αγωγής στο Ν. Κεραμίδι καθώς και στα στελέχη 
της Δημοτικής Αστυνομίας για την υλοποίηση του 
Προγράμματος, που περιλαμβάνει θεωρητική πα-
ρουσίαση αλλά και βιωματική πρακτική εξάσκηση 
για τους μικρούς μας μαθητές/τριες».

Το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής «ζωντανεύει» 
την Οδική Ασφάλεια για τους μικρούς δημότες
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Βαγγέλης Μπαντές

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας
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Σε ένα ζωντανό καμβά, μεταμορφώνει 
το Πάρκο των Χρωμάτων, ο Δήμος Κατε-
ρίνης/Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Του-
ρισμού φιλοξενώντας το OPENROADS 
– GRAFFITY FESTIVAL 2025. Από τις 
22 έως τις 25 Μαΐου, σε συνεργασία με 
την Polis Α.Ε., ένα πολυθεματικό – πο-
λύχρωμο φεστιβάλ αφιερωμένο στην 
τέχνη του graffiti και την κουλτούρα του 
δρόμου προσκαλεί μικρούς και μεγάλους 
σε μία μοναδική εμπειρία street art, μου-
σικής, παιχνιδιού, δημιουργίας, γεύσεων 
κ.ά.
Στην καρδιά του φεστιβάλ:
– Διακεκριμένοι καλλιτέχνες από την 

Ελλάδα και την Ευρώπη δημιουργούν 
live πάνω σε υπαίθριους καμβάδες, φέρ-
νοντας στο προσκήνιο τη δυναμική της 
τέχνης του δρόμου. Εντυπωσιακά έργα 
σε ειδικά διαμορφωμένους υπαίθριους 
χώρους, αναμένεται να προσφέρουν ένα 
μοναδικό θέαμα στους επισκέπτες κάθε 
ηλικίας.
– Workshops graffiti για μαθητές Πρω-

τοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ-
σης υπό την καθοδήγηση καταξιωμένων 
καλλιτεχνών.
– Έκθεση graffiti στο Πνευματικό Κέ-

ντρο του Δήμου Κατερίνης (α’ όροφος 

– αίθουσα τέχνης), συνοδευόμενη από 
προβολή ντοκιμαντέρ για την ιστορία 
των: hip-hop και graffiti.
– Street food festival: Μια μεγάλη ποι-

κιλία γεύσεων θα περιμένει τους επισκέ-
πτες.
Επιπλέον:
– Κεντρική Σκηνή – Μουσικές εκδηλώ-

σεις με νεανικά σχήματα, rap, hip-hop 
και ηλεκτρονικής μουσικής.
– Αθλητικές & ψυχαγωγικές δραστηρι-

ότητες: παρκούρ, skateboarding, σκάκι, 
πινγκ – πονγκ και επιτραπέζια παιχνίδια.
Γιορτάζουμε την Άνοιξη
«Γιορτάζουμε όλοι μαζί την άνοιξη στο 

Πάρκο μας, στο Graffiti Festival, το οποίο 
είμαι βέβαιος θα δώσει παλμό σε όλη την 
πόλη» τονίζει σχετικά ο Δήμαρχος Κατε-
ρίνης Ιωάννης Ντούμος.
Φεστιβάλ Εξωστρέφειας
«Μην χάσετε αυτή τη γιορτή της άνοι-

ξης, της τέχνης και της δημιουργικότη-
τας. Ο Δήμος Κατερίνης, με ανοιχτές πύ-
λες στο Πάρκο των Χρωμάτων και ελεύ-
θερη είσοδο για όλους, δίνει την ευκαιρία 
να γνωρίσουμε από κοντά την τέχνη του 
graffiti με ένα φεστιβάλ εξωστρέφειας, 
δημιουργικότητας και διασκέδασης» επι-
σημαίνει η αρμόδια Αντιδήμαρχος Ελίνα 

Διαμαντοπούλου.
Δημιουργική Συνεργασία
«Είμαστε αρωγοί στις πρωτοβουλίες 

του Δήμου Κατερίνης. Συνεργαζόμαστε 
δημιουργικά και στηρίζουμε για μία ακό-
μη φορά την πολιτιστική δημιουργία. 
Έτσι και στο φετινό street food festival 
διαμορφώνουμε τις κατάλληλες ζώνες 
φιλοξενίας του» σημειώνει ο Πρόεδρος 
της Polis Α.Ε. Γιώργος Μπαλαούρας.
Η επίσημη έναρξη θα γίνει την Πέμπτη 

22 Μαΐου στις 19:30, με την παρουσί-
αση των καλλιτεχνών. Παράλληλα, θα 
πραγματοποιηθεί φόρουμ – συζήτηση, 
για την ιστορία και την ταυτότητα της 
τέχνης του graffiti & ακολουθεί graffiti 
show. Είσοδος από πολλαπλά σημεία του 
πάρκου – Η είσοδος σε όλες τις εκδηλώ-
σεις είναι ελεύθερη.
Ώρες λειτουργίας: 10:00 π.μ. έως 

23:00.
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ GRAFFITI
•Street fighters Team / Italy:
Umberto Koso
Alex Shot 106
Foko 127
Ant Antimonio
Saba
•Belgium: Mizo

•Greece:
(Apset, Ashos, Dimi, Dwayne, Noone, 

Dante) / Thessaloniki
Asod NR4T / Thessaloniki
BZKS & Smaro Saliv / Thessaloniki
Dee71 / Kavala
Dem / Veroia
Deis / Katerini
Gizmo / Thessaloniki
Gospel / Athens
Mad / Thessaloniki
Merlin / Katerini
Noless / Athens
Sandman / Thessaloniki
Shuen / Larissa
Spant / Livadeia
Spike / Edessa
Serman / Larissa
Spylex / Katerini
Utopia / Athens
Wems & Hos / Thessaloniki
Wher / Drama
Wizard / Thessaloniki
Συναυλίες με τους:
ΤΑΣΕΟΣ
TURBOFLOW 3000
FLY FELA
SKG’s – Dub Alliance
Ώρα έναρξης συναυλιών: 20:00.

Έρχεται στο «Πάρκο των Χρωμάτων» το OPENROADS – 
Graffiti Festival 2025

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε στην κεντρική πλατεία 
Κολινδρού η εκδήλωση για την Ημέρα της Ευρώπης 
(9 Μαΐου), με τη συμμετοχή των μαθητών της Στ’ 
τάξης του 2ου Δημοτικού Σχολείου Κολινδρού και 
αντιπροσωπείας του Γενικού Λυκείου Κολινδρού. 
Η δράση υλοποιήθηκε στο πλαίσιο ευρωπαϊκής συ-

νεργασίας σχολείων με συμμετοχές από τη Γαλλία, 
Μάλτα, Λετονία, Λιθουανία, Βουλγαρία, Βέλγιο, 
Εσθονία, Πολωνία, Κροατία, Σλοβακία και Τσεχία, 
(τα σχολεία αυτά βρίσκονται στους Δήμους με τους 
οποίους ο Δήμος Πύδνας - Κολινδρού συνεργάζεται 
στο πλαίσιο του σχεδίου Charter of European Rural 

Communities).
Οι μαθητές συμμετείχαν σε κοινά παιχνίδια, κουίζ 

γνώσεων, παρουσίασαν ποιήματα, χόρεψαν και με-
τέφεραν μηνύματα ειρήνης, ενότητας και συνεργα-
σίας, αναδεικνύοντας με τον πιο δημιουργικό τρόπο 
τις αξίες της Ενωμένης Ευρώπης.
Η συγκεκριμένη ημέρα αποτέλεσε μια σημαντική 

ευκαιρία εξωστρέφειας, διαπολιτισμικής επικοινωνί-
ας και παιδαγωγικής εμπειρίας για τα παιδιά, αλλά 
και μια ζωντανή υπενθύμιση της σημασίας της ευ-
ρωπαϊκής ταυτότητας στην τοπική κοινωνία.

Εκδήλωση στον Κολινδρό για την Ημέρα της Ευρώπης

Την Πέμπτη 8-5-2025 οι μαθητές/τριες του τμήματος 
Ε’ 1 του 19ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης συμμε-
τείχαν με ενθουσιασμό και αίσθημα προσφοράς στη 
δράση «Ομορφαίνω την πόλη μου», στο πλαίσιο του 
ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+ με τίτλο «Βαδί-
ζοντας στα μονοπάτια του Εθελοντισμού».
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η δράση πραγματοποιήθηκε στο Πάρκο Κατερίνης, 

όπου οι μαθητές/τριες, με την καθοδήγηση των εκπαι-
δευτικών 
τους και τη 
υποστήριξη 
του Δήμου 
Κατερίνης, 
φύτεψαν 
άνθη και 
καλλω-
πιστικά 
φυτά, συμ-
βάλλοντας 

έτσι ενεργά στην αναβάθμιση του αστικού πρασίνου 
και στην αισθητική βελτίωση ενός σημαντικού δημό-
σιου χώρου της πόλης μας.
Μέσα από τη δράση αυτή, τα παιδιά ήρθαν σε 

επαφή με τις έννοιες της περιβαλλοντικής ευαισθη-
τοποίησης, της ομαδικότητας και της εθελοντικής 
προσφοράς, κατανοώντας πως η φροντίδα για τον 
κοινόχρηστο χώρο είναι υπόθεση όλων μας. Υιοθετώ-
ντας βιωματικές δράσεις επιδιώκουμε την ενίσχυση 
της επιθυμίας των μαθητών/τριών να προσφέρουν 
στα κοινά, να αναλάβουν πρωτοβουλίες, να γίνουν 
ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ.
Το σχολείο μας συνεχίζει δυναμικά τη συμμετοχή 

του στο πρόγραμμα Erasmus+, καλλιεργώντας στους 
μαθητές στάσεις και αξίες που προάγουν την ενεργή 
πολιτειότητα, την οικολογική συνείδηση και την κοι-
νωνική υπευθυνότητα.
Ευχαριστούμε ιδιαίτερα το Δήμο Κατερίνης και τον 

Αντιδήμαρχο Πρασίνου κ. Κώστα Τσουκάνη για την 
πολύτιμη αρωγή και συνεργασία.

«Αναλαμβάνω πρωτοβουλίες, συμμετέχω 
στα κοινά, ομορφαίνω την πόλη μου»



ΤΡΙΤΗ 13 ΜΑΪΟΥ 2025

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 5Τοπικά

Το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του 
Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος και το Επιμε-
λητήριο Πιερίας, συνδιοργανώνουν την ενημερωτική 
εκδήλωση με τίτλο «Επενδύοντας στην Έρευνα – Θε-
σμικές Πρωτοβουλίες και Φορολογικά Κίνητρα», την 
Παρασκευή 16 Μαΐου 2025, στις 14:30, στο Κεντρικό 
Αμφιθέατρο Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυ-
σίδας.
Η εκδήλωση απευθύνεται σε επιχειρηματίες και στε-

λέχη επιχειρήσεων και έχει ως στόχο την ανάδειξη 
της έρευνας, τη σύνδεσή της με την αγορά εργασίας, 
εστιάζοντας στη μεταφορά της ακαδημαϊκής γνώσης 
στη πράξη και τη συνεργασία του Πανεπιστημίου και 
των επιχειρήσεων του Νομού.
Ο Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής 

Αλυσίδας κ. Δ. Αηδόνης ανέφερε: «Με μεγάλη χαρά 
συνδιοργανώνουμε με το Επιμελητήριο Πιερίας, την 
ενημερωτική εκδήλωση για την ανάδειξη των δυνατο-
τήτων που προσφέρει η ερευνητική δραστηριότητα, 
για την καινοτομία και την ανάπτυξη των επιχειρήσε-
ων. Είναι μια πολύ καλή ευκαιρία δημιουργίας γέφυ-
ρας συνεργασίας μεταξύ της ακαδημαϊκής κοινότητας 
και του επιχειρηματικού κόσμου».

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κ. Πίτσιας 
δήλωσε: «Το Επιμελητήριο Πιερίας στηρίζει σταθερά 
τη σύνδεση της έρευνας με την επιχειρηματικότητα. 
Μέσα από τη συνεργασία με το ΔΙΠΑΕ αναδεικνύουμε 
τη δύναμη της γνώσης ως μοχλό καινοτομίας, ανά-
πτυξης και εξωστρέφειας για τις επιχειρήσεις μας».
Κεντρικός ομιλητής της ενημερωτικής εκδήλωσης θα 

είναι ο Δρ. Αναστάσιος Γαϊτάνης, Γενικός Γραμματέας 
Έρευνας και Καινοτομίας του Υπουργείου Ανάπτυξης, 
ο οποίος θα αναλύσει, το θεσμικό πλαίσιο φορολογι-
κών απαλλαγών σε επιχειρήσεις που υλοποιούν έργα 
επιστημονι-
κής και τε-
χνολογικής 
έρευνας.
Στην εκ-

δήλωση θα 
διοργανωθεί 
στρογγυλή 
τράπεζα με 
θέμα «Νέες 
Τεχνολο-
γίες και 

Καινοτομία στη Διοίκηση Logistics και Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας» 
με τη συμ-
μετοχή 
ακαδημα-
ϊκών του 
Τμήματος 
και εκπρο-
σώπων 
επιχειρή-
σεων.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΔΙΠΑΕ ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ 

«Επενδύοντας στην Έρευνα: Θεσμικές πρωτοβουλίες 
και φορολογικά κίνητρα από 150% έως 200%»

Εθιμοτυπική επίσκεψη στον Πρόεδρο του Επιμελη-
τηρίου Πιερίας Κωνσταντίνο Πίτσια, πραγματοποίη-
σαν τα νεοεκλεγέντα μέλη των Διοικητικών Συμβου-
λίων της Νομαρχιακής Επιτροπής Πιερίας του ΤΕΕ/
ΤΚΜ και του Συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανικών 
Ν. Πιερίας.
Από τη Νομαρχιακή Επιτροπή Πιερίας του ΤΕΕ/ΤΚΜ 

παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος Κωνσταντίνος Μπίσμπας, 
ο Γ. Γραμματέας Απόστολος Πίτσιας και το μέλος 
Κωνσταντίνος Βασιλειάδης. Από τον Σύλλογο Διπλω-
ματούχων Μηχανικών παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος 
Αστέριος Δόγας και η Γραμματέας Άννα Παγγέλα. 
Στη συνάντηση συμμετείχε επίσης ο Γενικός Γραμ-
ματέας του Επιμελητηρίου Δανιήλ Σαμαράς.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι Πρόεδροι και 

τα μέλη των Δ.Σ. των δύο συλλόγων παρουσίασαν 
συνοπτικά τις θέσεις του κλάδου των Μηχανικών. 
Συζητήθηκαν σημαντικά ζητήματα που αφορούν τον 
ρόλο των μηχανικών στην τοπική ανάπτυξη, τη συ-

νεργασία με το Επιμελητήριο, καθώς και προτάσεις 
για την αναβάθμιση των υποδομών και της επαγ-
γελματικής δραστηριότητας των μηχανικών στην 
περιοχή.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Πίτσιας, τόνισε 

τη σημασία της συνεργασίας με επιστημονικούς και 
επαγγελματικούς φορείς, όπως ο Σύλλογος Μηχανι-
κών και η Νομαρχιακή Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ, με 

στόχο την ενίσχυση της τοπικής επιχειρηματικότητας 
και την τεχνοκρατική υποστήριξη στην υλοποίηση 
αναπτυξιακών πρωτοβουλιών.
Από την πλευρά τους, οι εκπρόσωποι των μηχανι-

κών υπογράμμισαν την ανάγκη για θεσμική συνερ-
γασία και κοινές δράσεις που θα συμβάλουν στην 
ανάδειξη του ρόλου των μηχανικών ως αναπτυξια-
κού πυλώνα της Πιερίας.

Τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πιερίας επισκέφτηκαν 
τα νεοεκλεγέντα μέλη της Ν.Ε. Πιερίας του ΤΕΕ/ΤΚΜ 

και ο Σύλλογος Διπλωματούχων Μηχανικών

Σε συγχαρητήριο του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κωνσταντίνου Πί-
τσια αναφέρονται τα εξής:
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας, Κωνσταντίνος Πίτσιας εκφράζει τα θερ-

μά του συγχαρητήρια προς τον κ. Γρηγόρη Βεϊδαμενίδη, για την επανεκλογή του 
στη θέση του Προέδρου του Συλλόγου Ιδιοκτητών και Επιχειρηματιών Ενοικιαζο-
μένων Δωματίων και Διαμερισμάτων Παραλίας, καθώς και προς όλα τα μέλη του 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου.
Το Επιμελητήριο θα συνεχίσει να στηρίζει έμπρακτα τον Σύλλογο και τα μέλη 

του, προάγοντας συνεργασίες και πρωτοβουλίες που ενισχύουν τη μικρομεσαία 
τουριστική επιχειρηματικότητα και την εξωστρέφεια.
Ευχόμαστε καλή δύναμη και επιτυχία στο έργο της νέας Διοίκησης.
Κωνσταντίνος Πίτσιας
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Πιερίας

Συγχαρητήριο του Προέδρου 
του Επιμελητηρίου στο 
νέο Δ.Σ. του Συλλόγου 

Ιδιοκτητών Ενοικιαζομένων 
Δωματίων Παραλίας

Σε συγχαρητήριο μήνυμα του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κωνστα-
ντίνου Πίτσια αναφέρονται τα εξής:
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνσταντίνος Πίτσιας εκφράζει τα 

θερμά του συγχαρητήρια προς τον κ. Γιώργο Καββαθά, για την επανεκλογή του 
στη θέση του Προέδρου της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών 
Εμπόρων Ελλάδος (ΓΣΕΒΕΕ), για πέμπτη συνεχόμενη τριετία, καθώς και προς όλα 
τα επανεκλεγέντα και νεοεκλεγέντα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.
Η επανεκλογή του αποτελεί αναγνώριση της αδιάλειπτης προσπάθειας και του 

ουσιαστικού έργου του υπέρ των 
επαγγελματιών, βιοτεχνών και 
εμπόρων της χώρας.
Το Επιμελητήριο Πιερίας προ-

σβλέπει, στη συνέχιση της αγα-
στής συνεργασίας με στόχο την 
ενίσχυση της επιχειρηματικότητας.
Κωνσταντίνος Πίτσιας
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Πιερίας

Συγχαρητήριο μήνυμα του 
Προέδρου του Επιμελητηρίου 

για την επανεκλογή του 
Προέδρου της ΓΣΕΒΕΕ
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Την Πέμπτη 8 Μαΐου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 

Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος προή-
δρευσε στη Δ’ Συνεδρία Διεθνούς Συμποσίου Θεολογικών 
Σχολών, που διεξήχθη στη Θεσσαλονίκη.
Συγκεκριμένα, οι Θεολογικές Σχολές των Πανεπιστημί-

ων Μπελεμεντίου Λιβάνου (Balamand), Θεσσαλονίκης 
(A.Π.Θ.) και Αθηνών (Ε.Κ.Π.Α.) διοργάνωσαν Διεθνές 
Συμπόσιο με θέμα: «Η Αντιόχεια και ο Πρώιμος Χριστια-
νισμός. Από το κήρυγμα των Αποστόλων στην πίστη της 

Νίκαιας».
Το Διεθνές αυτό Συμπόσιο έλαβε χώρα στη Θεσσαλο-

νίκη, τέθηκε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εξωτερικών 
και διοργανώθηκε με την ευκαιρία συμπλήρωσης 1.700 
ετών από τη σύγκληση της Α’ Οικουμενικής Συνόδου.
Η επίσημη έναρξη του Διεθνούς Συμποσίου έλαβε χώρα 

στην Αίθουσα Τελετών της Παλαιάς Φιλοσοφικής Σχολής, 
με την παρουσία Εκκλησιαστικών, Πολιτικών και Πρυτα-
νικών Αρχών, πολλών Καθηγητών και των τριών Πανεπι-

στημίων και φοιτητών.
Οι εργασίες του Συμποσίου φιλοξενήθηκαν στη Θεολο-

γική Σχολή του Α.Π.Θ. και στο Πατριαρχικό Ίδρυμα Πα-
τερικών Μελετών στη Μονή Βλατάδων Θεσσαλονίκης.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους κ. Γεώργιος, 

συμμετέχοντας τόσο στην επίσημη έναρξη όσο και στις 
εργασίες του Συμποσίου, είχε την ευκαιρία να συναντήσει 
πολλούς Καθηγητές, παλαιούς φίλους και συμφοιτητές ή 
να γνωρίσει νεότερα στελέχη της Ακαδημαϊκής Κοινότη-
τας, τόσο από την Ελλάδα όσο και από το Εξωτερικό.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους Γεώργιος Πρόεδρος Διεθνούς 
Συμποσίου Θεολογικών Σχολών

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο επισκέφθηκε τη Δευτέρα 
5 Μαΐου ο διακεκριμένος πανεπιστημιακός καθηγητής, 
συγγραφέας και επί σειρά ετών σχολιαστής κοινωνικών 
και επικοινωνιακών θεμάτων κ. Γιώργος Πιπερόπουλος.
Κατά τη διάρκειά της, ο κ. Πιπερόπουλος είχε την ευ-

καιρία να συζητήσει με τον Σεβασμιώτατο κ. Γεώργιο 
για ζητήματα του κοινωνικού ρόλου της Εκκλησίας, 
ενώ εξέφρασε τον σεβασμό και την εκτίμησή του για 
το πολυδιάστατο έργο της Ιεράς Μητροπόλεως στην 
τοπική κοινωνία.
Ως ένδειξη τιμής και ευγνωμοσύνης, ο καθηγητής 

προσέφερε στον Σεβασμιώτατο το κλασικό βιβλίο με 
τίτλο «Επικοινωνώ, άρα υπάρχω» (9η έκδοση), το 
οποίο συνοδευόταν από προσωπική ιδιόχειρη αφιέ-
ρωση: «Στον Δεσπότη της καρδιάς μας, Μητροπολίτη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ.κ. Γεώργιο. Με 
σεβασμό και αγάπη, Καθηγητής Γεώργιος Πιπερόπου-

λος. Κατερίνη 5/5/2025».
Το βιβλίο αποτελεί απόσταγμα πολυετούς πανεπι-

στημιακής εμπειρίας και ερευνών του συγγραφέα και 
εστιάζει στη λειτουργία της ηγεσίας ως φορέα αξιών, 
επικοινωνίας και κοινωνικής συνοχής. Παράλληλα απο-
τελεί  μια σύγχρονη ανάλυση των βασικών αρχών που 
διέπουν την ηγεσία και τη δημόσια παρουσία, με έμφα-
ση στον ρόλο της ουσιαστικής επικοινωνίας σε όλους 
τους θεσμούς της κοινωνίας.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος ευχαρί-

στησε θερμά τον κ. Πιπερόπουλο για την ευγενική του 
προσφορά και συνεχάρη τον συγγραφέα για τη συμ-
βολή του στην επιστημονική και κοινωνική προσέγγιση 
ζητημάτων που αφορούν το σύγχρονο δημόσιο λόγο 
και την ηγεσία.
Η συνάντηση ολοκληρώθηκε σε θερμό κλίμα, με την 

υπόσχεση αμοιβαίας επικοινωνίας και συνέχισης της 
ανταλλαγής σκέψεων και εμπειριών.

Επίσκεψη του Καθηγητή Γιώργου Πιπερόπουλου 
στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους κ. Γεώργιο

Την Πέμπτη 5 Μαΐου, 90 μαθητές και μαθήτριες του 
Γυμνασίου Κάτω Μηλιάς Πιερίας, συνοδευόμενοι από 
τον Γυμνασιάρχη Ευλάμπιο Βουλγαρίδη και άλλους κα-
θηγητές του Γυμνασίου, πραγματοποίησαν εκπαιδευτική 

εκδρομή ακολουθώντας τα «Βήματα του Αποστόλου 
Παύλου».
Της εκδρομής ηγήθηκαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολί-

της Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος και 
ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας 
Γεώργιος Μακρής.
Το πρόγραμμα άρχισε από τη Βέροια, περιλαμβάνοντας 

προσκύνημα στο Βήμα του Αποστόλου Παύλου όπου ο 
Σεβασμιώτατος ξενάγησε αυτοπροσώπως τους νέους.
Τα παιδιά μετέβησαν, αμέσως μετά, στο παρακείμενο 

Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο, όπου παρακολούθησαν ντο-
κιμαντέρ για τον Απόστολο Παύλο.
Στη συνέχεια, μετέβησαν στον Κολινδρό Πιερίας, όπου 

κατέληγε στα ρωμαϊκά χρόνια η αρχαία εμπορική οδός, 
γνωστή ως «Βεροιόστρατα». Τον δρόμο αυτό ακολούθη-
σε και ο Απόστολος Παύλος κατά τη β’ ιεραποστολική πε-
ριοδεία του. Τα παιδιά ξεναγήθηκαν στον μεταβυζαντινό 

Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου, στον οποίο εκτίθενται πολλά 
εκκλησιαστικά κειμήλια, κυρίως εικόνες.
Τους νέους υποδέχθηκαν και δεξιώθηκαν ο Πρωτοπρ. 

Παναγιώτης Τιμαμόπουλος και συνεργάτες του.
Επί τόπου, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος εξήγησε στα 

παιδιά ότι ο Απόστολος Παύλος, μετά τον Κολινδρό, 
συνέχισε το ταξίδι του περνώντας από το Αιγίνιο και τη 
Μεθώνη, οικισμούς που συνδέονται με τη διέλευση και το 
κήρυγμα του Αποστόλου των Εθνών.
Τα «Βήματα του Αποστόλου Παύλου» ολοκληρώθηκαν 

με επίσκεψη στην Αρχαία Πύδνα, το λιμάνι απ’ όπου απέ-
πλευσε ο Απόστολος Παύλος συνεχίζοντας το ταξίδι του 
προς την Αθήνα.
Τόσο οι εκπαιδευτικοί όσο και οι μαθητές εξέφρασαν 

τη χαρά τους για το εκπαιδευτικό αυτό προσκύνημα, το 
οποίο άφησε ανεξίτηλες αναμνήσεις, πολύτιμες γνώσεις, 
αλλά και πνευματικά βιώματα.

Στα «Βήματα του Αποστόλου Παύλου» μαθητές 
με τον Μητροπολίτη Κίτρους

Σε συλλυπητήριο του Συλλόγου Ανατολικοθρακών 
Περίστασης και Ν. Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου Ανα-

τολικοθρακών Περίστασης και Ν. Πιερίας εκφράζουν 
τα θερμά τους συλλυπητήρια στην αγαπημένη μας 
Ελένη Νονοτα, πρώην Γραμματέα μας και ενεργό μέ-
λος του συλλόγου μας, για την πρόωρη απώλεια του 

αδερφού της Γιώργου Νονοτα, που έφυγε σε ηλικία 
44 ετών.
Χριστός ανέστη εκ νεκρών, θανάτω θάνατον πατή-

σας και τοις εν τοις μνήμασι ζωήν χαρισάμενος.
Η μόνη ελπιδοφόρα είδηση για τον θάνατο, ως ύλης 

αδίδακτης κατά του Γιώργου Νονοτα, σημαίνεται από 
την Ανάσταση του Θεανθρώπου. Τότε μόνο μπορεί να 

ελπίζουμε στην αιώνια ζωή και την Βασιλεία του Θεού.
Πενθούμε με τρόπο προσευχητικό και τοποθετούμε 

τον μακαριστό συντοπίτη μας Γιώργο Νονοτα στις 
προσευχές μας στη Θεία Λειτουργία. Ο Τριαδικός Θεός 
να αναπαύει την ψυχή του. Παράλληλα, να δίνει δύνα-
μη και πίστη στην οικογένεια του!
Ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα τον σκεπάσει.

Συλλυπητήριο του Συλλόγου Ανατολικοθρακών Περίστασης 
και Ν. Πιερίας
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Μια σημαντική δράση εξωστρέφειας για την τουριστική 
προβολή της Πιερίας πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το 
διάστημα 6 με 8 Μαΐου, με τη φιλοξενία πέντε τουριστι-
κών πρακτόρων από το εξωτερικό και συγκεκριμένα από 
τη Γερμανία, τις Κάτω Χώρες και τη Σουηδία.
Το οργανωμένο αυτό «fam trip» (ταξίδι εξοικείωσης) 

πραγματοποιήθηκε από τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστι-
κής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) σε συνεργασία 
με το «Thessaloniki Convention Bureau (T.C.B.)», στο 
πλαίσιο του «Connect Tourism and Travel Event 2025» 
του T.C.B.

Με κοινό στόχο την προώθηση του προορισμού 
«Olympus Riviera» ο Π.Ο.Τ.Α.Π. ένωσε για ακόμη μια 
φορά δυνάμεις με το «Thessaloniki Convention Bureau» 
για να παρουσιάσει το πλούσιο τουριστικό προϊόν της Πι-
ερίας. Η δράση αυτή εντάσσεται στο ευρύτερο στρατηγι-
κό σχέδιο του Π.Ο.Τ.Α.Π. για την ανάδειξη της Πιερίας ως 
προορισμού τεσσάρων εποχών, με επίκεντρο τις εναλλα-
κτικές μορφές τουρισμού.
Η υποδοχή των τουριστικών πρακτόρων έγινε την Τρί-

τη 6 Μαΐου από την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου, η οποία δήλωσε: «Η Πιερία διαθέτει μια εξαι-
ρετική τουριστική ταυτότητα που συνδυάζει φύση, πολι-
τισμό, ιστορία, θρησκευτικότητα, γεύσεις και εμπειρίες. 
Στόχος μας είναι να ενισχύσουμε την εξωστρέφεια και να 
καλλιεργήσουμε συνεργασίες που οδηγούν στη διαρκή 
τουριστική ανάπτυξη. Μέσα από αυτά τα ταξίδια εξοι-
κείωσης, δίνουμε τη δυνατότητα σε επαγγελματίες του 
τουρισμού να γνωρίσουν προσωπικά τις δυνατότητες του 
τόπου μας και να τις εντάξουν στα προγράμματά τους. 
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας θα συνεχίσει να στη-
ρίζει δυναμικά δράσεις του Π.Ο.Τ.Α.Π. που συμβάλλουν 
στη διαφοροποίηση του τουριστικού προϊόντος και την 
προώθηση της Πιερίας ως ενός προορισμού αυθεντικής 
εμπειρίας και ποιοτικής φιλοξενίας».
Εκτός από την Αντιπεριφερειάρχη κ. Μαυρίδου οι του-

ριστικοί πράκτορες είχαν ουσιαστικές συνομιλίες με τον 
Πρόεδρο του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανά-
πτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) κ. Γιώργο Καραλή, 
την Αντιδήμαρχο Τουρισμού και Πολιτισμού του Δήμου 
Κατερίνης και Μέλος του Δ.Σ. του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Ελίνα 
Διαμαντοπούλου, την Αντιδήμαρχο Τουρισμού του Δή-
μου Πύδνας-Κολινδρού κ. Μαρία Ναβροζίδου και τα μέλη 
του Δ.Σ. του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Αφροδίτη Μπέλλου και κ. 
Δημήτρη Τοπαλίδη, σχετικά με την προώθηση του προο-

ρισμού και τις δυνατότητες συνεργασίες.
Το πρόγραμμα της φιλοξενίας σχεδιάστηκε με ιδιαίτερη 

φροντίδα και επιμέλεια από τον Διευθυντή του Πιερικού 
Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής κ. 
Βασίλειο Δήμου με στόχο να προσφέρει στους φιλοξε-
νούμενους μια βιωματική εμπειρία που αποτυπώνει τον 
πολυδιάστατο τουριστικό χαρακτήρα του τόπου.
Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους, οι τουριστικοί 

πράκτορες επισκέφθηκαν τον Όλυμπο, το μυθικό βουνό 
των θεών, όπου γνώρισαν τις δυνατότητες ορειβατικού 
και φυσιολατρικού τουρισμού, παραδοσιακά χωριά, όπως 
ο Παλαιός Παντελεήμονας, με έμφαση στην αρχιτεκτονι-
κή, την τοπική γαστρονομία και την αυθεντική φιλοξενία, 
θρησκευτικά και αρχαιολογικά μνημεία όπως η αρχαία 
Πύδνα και οι Μακεδονικοί τάφοι στον Κορινό, τη Μόνιμη 
Παλαιοντολογική Έκθεση του «Μαστόδοντα» Νεοκαισά-
ρειας, ακτές και παραλιακές περιοχές και των τριών Δή-
μων του Νομού, όπου παρουσιάστηκαν οι προοπτικές για 
ήπια τουριστική ανάπτυξη και θαλάσσιο τουρισμό, τοπικά 
οινοποιεία και επιχειρήσεις αγροτουρισμού, αναδεικνύο-
ντας τον γαστρονομικό πλούτο της Πιερίας.

ΠΟΤΑΠ

Γερμανοί, Σουηδοί και τουριστικοί πράκτορες Κάτω Χωρών 
“γνώρισαν” την Πιερία

Δυναμική ήταν η παρουσία του Πιερικού Ορ-
γανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
(Π.Ο.Τ.Α.Π.) στο «Connect Tourism and Travel 
Event» που διοργάνωσε το Thessaloniki Convention 
Bureau, με την υποστήριξη της Περιφέρειας Κεντρι-
κής Μακεδονίας, στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης 
το διήμερο Δευτέρα 5 και Τρίτη 6 Μαΐου. H διοργά-
νωση φιλοξενεί φέτος hosted buyers από Αμερική και 
πολλές Ευρωπαϊκές αγορές.

Με κοινό στόχο την προώθηση του προορισμού 
«Olympus Riviera» ο Π.Ο.Τ.Α.Π. ένωσε για ακόμη 
μια φορά δυνάμεις με το «Thessaloniki Convention 
Bureau» για να παρουσιάσει το πλούσιο τουριστικό 
προϊόν της Πιερίας. Αξίζει να σημειωθεί ότι στο δίκτυο 
μελών του Thessaloniki Convention Bureau έχει εντα-
χθεί ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης 
και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) εδώ και ένα χρόνο με στό-
χο την προώθηση του συνεδριακού τουρισμού στην 
Πιερία.
Τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και 

Προβολής στο «Connect Tourism and Travel Event 
2025» εκπροσώπησε ο Οικονομικός Διαχειριστής του 
Οργανισμού και Μέλος του Δ.Σ. κ. Στέλιος Ούζας.
Σε ειδική εκδήλωση τη Δευτέρα 5 Μαΐου ο κ. Ούζας 

παρουσίασε μέσω οπτικοακουστικού υλικού τις φυ-
σικές ομορφιές της Πιερίας και την πλούσια ιστορία, 
που θέτουν την Πιερία ως ένα πραγματικά μοναδικό 
προορισμό, που συνδυάζει την ιστορία, τον πολιτι-
σμό, τη γαστρονομία, τις τουριστικές υποδομές και τα 
εναλλακτικά είδη τουρισμού, στο φως ενός παγκόσμι-
ου μνημείου φύσης, του Ολύμπου.
«Η συνεργασία μας με το Thessaloniki Convention 

Bureau αποτελεί στρατηγική κίνηση για την ενίσχυση 
της διεθνούς εικόνας της Πιερίας», επεσήμανε ο Οι-
κονομικός Διαχειριστής του ΠΟΤΑΠ κ. Ούζας. «Μέσα 
από αυτή τη συνέργεια, διευρύνουμε τις δυνατότητές 
μας και εξασφαλίζουμε ότι το μήνυμα “Πιερία – προ-
ορισμός για όλο τον χρόνο” θα φτάσει σε κάθε γωνιά 
της αγοράς».

Συμμετοχή του Π.Ο.Τ.Α.Π. στο «Connect Tourism and Travel 
Event 2025» στη Θεσσαλονίκη

Σε ευχαριστήρια επιστολή προς τον Βουλευτή κ. 
Φώντα Μπαραλιάκο αναφέρονται τα εξής:
Αξιότιμε κύριε Βουλευτά,
Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να σας εκ-

φράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες για τη συμβολή 
σας στην επίλυση ενός χρόνιου και ιδιαίτερα σημα-
ντικού προβλήματος που αντιμετώπιζαν τα μέλη μας 
στον κλάδο του τουρισμού, και συγκεκριμένα για 
την απαλλαγή των μη ηλεκτροδοτούμενων και μη 
χρησιμοποιούμενων ακινήτων από τα δημοτικά τέλη 
καθαριότητας και φωτισμού σε όλη την ελληνική επι-
κράτεια.

Στον πρόσφατα ψηφισθέντα Νόμο 5193/11.4.2025 
του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας, περιλήφθηκε και 
το άρθρο 212, το οποίο επιτέλους απαλλάσσει τους 
ιδιοκτήτες των ακινήτων που δεν ηλεκτροδοτούνταν 
και δεν χρησιμοποιούνταν κατά την τελευταία πεντα-
ετία από το άδικο αυτό βάρος. Ένα χρέος που μέχρι 
σήμερα καταλογιζόταν αδίκως, μεταξύ άλλων, και από 
τον Δήμο Κατερίνης.
Ιδιαιτέρως σας επαινούμε για την άμεση παρέμβασή 

σας προς τους αρμόδιους κυβερνητικούς φορείς, κα-
θώς και για τη συνεπή και ξεκάθαρη στάση σας υπέρ 
της δίκαιης αυτής ρύθμισης.

Με τιμή,
Τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων
Ομοσπονδία Ενοικιαζομένων Δωματίων και Διαμερι-

σμάτων Ν. Πιερίας – Ν. Ημαθίας – Ν. Πέλλας
Σύλλογος Ενοικιαζομένων Δωματίων και Διαμερισμά-

των Παραλίας
Ένωση Ιδιοκτητών Ενοικιαζομένων Δωματίων και 

Διαμερισμάτων Ολυμπιακής Ακτής
Σύλλογος Ελευθέρων Επαγγελματιών Παραλίας 

«Κερδώος Ερμής»
Ένωση Ξενοδόχων Παραλίας Κατερίνης
Ένωση Ξενοδόχων Πιερίας

Ευχαριστήριο επαγγελματιών τουρισμού
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Με σεμνή τελετή και κατάθεση στεφάνων στο 
άγαλμα της Ελευθερίας στην Κατερίνη, τιμήθηκε την 
Παρασκευή 9 Μαΐου 2025 η επέτειος λήξης του Β’ Πα-

γκοσμίου Πολέμου, μια ημέρα που συμβολίζει τη νίκη 
της Δημοκρατικής Ευρώπης απέναντι στον φασισμό 
και τον ναζισμό, και υπενθυμίζει τις ανείπωτες θυσίες 
εκατομμυρίων ανθρώπων.
Την κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Γενικός Γραμματέας 

του Υπουργείου Εσωτερικών Σάββας Χιονίδης, ενώ εκ 
μέρους της Βουλής των Ελλήνων στεφάνι κατέθεσε ο 
Βουλευτής Πιερίας Ξενοφώντας Μπαραλιάκος.
Στεφάνια κατέθεσαν επίσης ο Δήμαρχος Κατερί-

νης Ιωάννης Ντούμος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος 
Αθανάσιος Λιακόπουλος, αξιωματικοί των Σωμάτων 
Ασφαλείας και εκπρόσωποι κομμάτων και τοπικών 
συλλόγων, αποτίοντας φόρο τιμής σε όσους αγωνί-
στηκαν και θυσιάστηκαν για την ελευθερία και την 
ειρήνη.
Η τελετή ολοκληρώθηκε με την ανάκρουση του 

Εθνικού Ύμνου και την απόδοση τιμών από στρατιω-
τικό άγημα, στέλνοντας ένα διαχρονικό μήνυμα μνή-
μης και ειρήνης στις νεότερες γενιές.

Η Κατερίνη τίμησε την επέτειο λήξης του Β’ Παγκοσμίου 
Πολέμου

Την κρίσιμη σημασία της πρόληψης, της ετοιμότη-
τας και της έγκαιρης προειδοποίησης για την αντιμε-
τώπιση των κινδύνων που απορρέουν από την κλιμα-
τική κρίση, κατά τη διάρκεια της άσκησης πολιτικής 
προστασίας «ΘΥΡΣΟΣ 2025» υπογράμμισε ο Δήμαρ-
χος Κατερίνης, Ιωάννης Ντούμος.
Η άσκηση (επί χάρτου), που πραγματοποιήθηκε το 

πρωί της Τετάρτης 7 Μαΐου 2025 στην αίθουσα συ-
νεδριάσεων του Δημαρχείου Κατερίνης, είχε ως θέμα 
την «Αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών από την 
εκδήλωση δασικής πυρκαγιάς στην περιοχή του Ελα-
τοχωρίου», ενώ σχεδιάστηκε ως μια δράση ετοιμότη-

τας για τη βελτίωση του συντονισμού και της αποτε-
λεσματικότητας των εμπλεκόμενων φορέων ενόψει 
της τρέχουσας αντιπυρικής περιόδου.
Συγκεκριμένα, το σενάριο της άσκησης επικεντρώ-

θηκε στην εκδήλωση πυρκαγιάς σε δασική έκταση 
στο Ελατοχώρι, λόγω ξηρής καταιγίδας, απειλώντας 
από τα βόρεια τον οικισμό, καθώς και σε μια δεύτερη 
εστία σε δασωμένη περιοχή στα ανάντη της επαρχι-
ακής οδού Ρητίνης – Ελατοχωρίου, στην είσοδο του 
οικισμού.
Την άσκηση συντόνισαν η Ιωάννα Βαστάζου από 

την Πυροσβεστική Υπηρεσία και η Προϊσταμένη του 

Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας του 
Δήμου Κατερίνης Μαρία Ζωή – Αντωνακοπούλου. 
Σκοπός της ήταν ο έλεγχος του επιχειρησιακού σχε-
διασμού του Δήμου Κατερίνης, καθώς και της συ-
νεργασίας μεταξύ των εμπλεκόμενων υπηρεσιών και 
φορέων στην αντιμετώπιση συνεπειών από δασικές 
πυρκαγιές.
Οι στόχοι που τονίστηκαν από τους συμμετέχοντες 

σχετίζονται με την προετοιμασία όλων των εμπλεκό-
μενων για την ανταπόκριση στους ρόλους τους, την 
επιχειρησιακή εγρήγορση, την ορθολογική διαχείριση 
πόρων και τη διαπίστωση της καλής λειτουργίας του 
διαθέσιμου εξοπλισμού.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Έμφαση στην πρόληψη και ετοιμότητα στην άσκηση 
«ΘΥΡΣΟΣ 2025» για δασικές πυρκαγιές

Στο πλαίσιο υλοποίησης του Εθνικού Προγράμματος 
Προσυμπτωματικού Ελέγχου «Προλαμβάνω τον Καρκίνο 
του Παχέος Εντέρου», η διεπιστημονική ομάδα της 12ης 
Τοπικής Ομάδας Υγείας (Τ.ΟΜ.Υ.) Δήμου Κατερίνης, σε 
συνεργασία με το Κέντρο Ημέρας Άνοιας «Παναγία η 
Βηματάρισσα», διοργάνωσε ανοιχτή δράση ενημέρωσης 
του κοινού.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε το πρωί της Τετάρτης 

7 Μαΐου στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Κατερίνης. 
Για το Εθνικό Πρόγραμμα Προσυμπτωματικού Ελέγχου 
του καρκίνου του παχέος εντέρου, μίλησαν οι: Χρυσούλα 
Θεοδωρίδου (επισκέπτρια υγείας), Μαρία Κρητικού (νο-
σηλεύτρια) και Κυριακή Βαγενά (επισκέπτρια υγείας).

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο Αντιδήμαρχος Ανέ-
στης Μυστρίδης ως εκπρόσωπος του Δημάρχου Κατερί-
νης, η Σοφία Χαλκίδου, εκπρόσωπος του Βουλευτή Σπύ-
ρου Κουλκουδίνα, καθώς και ο Πρόεδρος του Κέντρου 
Ημέρας Άνοιας «Παναγία η Βηματάρισσα» Κωνσταντίνος 
Κορομπίλης και το μέλος του Αθανάσιος Μαντζούκας.
Στόχος της δράσης ήταν η ευαισθητοποίηση των 

πολιτών για τη σημασία της έγκαιρης ανίχνευσης του 
καρκίνου του παχέος εντέρου. Το πρόγραμμα προσυ-
μπτωματικού ελέγχου στοχεύει στην έγκαιρη ανακάλυψη 
προ-καρκινικών αλλοιώσεων ή της νόσου σε αρχικό 
στάδιο, επιτρέποντας την άμεση και αποτελεσματική θε-
ραπευτική παρέμβαση. Είναι επιστημονικά αποδεδειγμένο 

ότι ο προληπτικός έλεγχος για τον καρκίνο του παχέος 
εντέρου και του ορθού μειώνει σημαντικά τη θνητότητα, 
περιορίζει τη συχνότητα εμφάνισης της νόσου και αυξά-
νει τις πιθανότητες ριζικής θεραπείας μέσω της ανίχνευ-
σης σε πρώιμο στάδιο.
Κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης, η διεπιστημονική 

ομάδα της 12ης Τ.Ο.Μ.Υ. παρουσίασε το πρόγραμμα, 
δίνοντας έμφαση στα μέτρα πρόληψης που μπορούν να 
λάβουν οι πολίτες για τη θωράκιση της υγείας τους. Επι-
πλέον, παρείχαν αναλυτικές οδηγίες για την ορθή χρήση 
του αυτοδιαγνωστικού τεστ, το οποίο αποτελεί βασικό 
εργαλείο του προγράμματος.

Ενημερωτική εκδήλωση για την πρόληψη του καρκίνου
 του παχέος εντέρου
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Διονύσης Πασχάλης – Πρόεδρος Αλεξανδρείου: 
«Το Αλεξάνδρειο πυλώνας διαδραστικής εκπαί-
δευσης για τους μαθητές της Πιερίας. Η στήριξή 
μας στην ελληνική παιδεία είναι πρωταρχικός στό-
χος μας»
Γιώργος Μακρής – Διευθυντής Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Πιερίας: «Με τη σημερινή πρω-
τοβουλία και συνεργασία με το Αλεξάνδρειο, οι 
μαθητές των σχολείων μας είχαν τη μοναδική 
ευκαιρία να έλθουν σε επαφή με τις τεχνολογικές 
εξελίξεις και τις απαιτήσεις της Πολεμικής Αεροπο-
ρίας»
Παναγής Μιτούλης – Επίτιμος Πρόεδρος Αλεξαν-

δρείου: «Το Αλεξάνδρειο είναι ανοιχτό για όλους 
τους μαθητές, όλους τους νέους. Η σημερινή 
πολυάριθμη προσέλευση των παιδιών μου δίνει 
μεγάλη χαρά και συγκίνηση. Συγχαρητήρια στον 
διευθυντή της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πι-
ερίας και τον πρόεδρο του Αλεξανδρείου για την 
επιτυχία»
Στο Διεθνές Ίδρυμα Μεγάλου Αλεξάνδρου φιλοξενήθη-

κε στις 29 και 30 Απριλίου 2025 η δράση της Πολεμικής 
Αεροπορίας «Ερχόμαστε εμείς σε εσάς», με στόχο την 
ενίσχυση της επαφής των νέων με την Πολεμική Αεροπο-
ρία, τις τεχνολογίες αιχμής της και της δυνατότητές της. 
Η δράση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο ενός πρωτοπο-
ριακού προγράμματος που υλοποιεί η Πολεμική Αεροπο-

ρία προκειμένου να έλθει σε επαφή με τους μαθητές, με 
τους νέους.
Το όλο εγχείρημα πραγματοποιήθηκε σε άμεση συνερ-

γασία με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Πιερίας διά του Διευθυντού της κ. Γ. Μακρή και έτσι δό-
θηκε η ευκαιρία σε πάνω από χίλιους (1.000) μαθητές να 
συμμετέχουν στο πρόγραμμα.
Αξίζουν πραγματικά συγχαρητήρια για την οργανωμένη 

προσέλευση των μαθητών, οι οποίοι είχαν τη μοναδική 
ευκαιρία να ζήσουν την πτητική εμπειρία μέσω εξομοι-
ωτών F16, δοκιμάζοντας ένα ρεαλιστικό σχέδιο πτήσης, 
προάγοντας τη γνώση και την εκτίμηση των αεροπορι-
κών δυνατοτήτων και της τεχνολογικής προόδου.
Ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας κ. 

Γ. Μακρής δήλωσε χαρακτηριστικά: «Μέσω αυτής της 
πρωτοβουλίας οι μαθητές των σχολείων μας είχαν τη μο-
ναδική ευκαιρία να έλθουν σε επαφή με τις τεχνολογικές 
εξελίξεις και τις απαιτήσεις της Πολεμικής Αεροπορίας, 
ενισχύοντας τόσο το ενδιαφέρον τους για την αεροναυ-
τική όσο και τις δεξιότητές τους σε ένα διαδραστικό και 
καινοτόμο περιβάλλον δράσης».
Τους πιλότους της Πολεμικής Αεροπορίας, τους μαθητές 

και το Διευθυντή της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερί-
ας υποδέχθηκε ο Πρόεδρος κ. Δ. Πασχάλης και μέλη του 
Αλεξανδρείου.
Ο κ. Πασχάλης δήλωσε πως η «σημερινή δράση σε συ-

νεργασία με την Πολεμική Αεροπορία και τη Διεύθυνση 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, εντάσσεται στα 
πλαίσια των εκπαιδευτικών προγραμμάτων του Διεθνούς 
Ιδρύματος Μεγάλου Αλεξάνδρου για τη στήριξη της ελ-
ληνικής παιδείας».
Ο εξομοιωτής εγκαταστάθηκε στον ισόγειο χώρο του 

κτιρίου με μία άρτια οργάνωση από την πλευρά του Αλε-
ξανδρείου, έτσι ώστε οι μαθητές με ασφάλεια να παρακο-
λουθήσουν την εκπαίδευση. Ο ενθουσιασμός τους για τη 
συμμετοχή στην πτητική εμπειρία ήταν διάχυτος.
Οι πιλότοι της πολεμικής αεροπορίας απαντούσαν στις 

ερωτήσεις των παιδιών και τους πληροφορούσαν για ότι 
τους ενδιέφερε.
Μετά το πέρας της πτητικής εμπειρίας χορηγούνταν 

στους μαθητές βεβαίωση εις ανάμνηση της συμμετοχής 
τους. Πολλοί μαθητές και καθηγητές ξεναγήθηκαν στους 
χώρους του Αλεξανδρείου και ενημερώθηκαν για τις δρά-
σεις πολιτισμού και παιδείας που οργανώνονται.
Όλοι συμφώνησαν ότι η συνεργασία αυτή αποτελεί 

υπόδειγμα της δέσμευσης του Αλεξανδρείου στην προώ-
θηση της εκπαίδευσης και της επαγγελματικής καθοδήγη-
σης των νέων και ευχήθηκαν συνεχείς και πιο εντατικές 
συνεργασίες στο μέλλον με αντίστοιχες δράσεις που θα 
εμπλουτίσουν τις γνώσεις και τις εμπειρίες των μαθητών.
Τέλος ευχαρίστησαν τον κ. Πασχάλη για την πολύτιμη 

συνεργασία και την υποστήριξη στη σημερινή εκπαιδευτι-
κή δράση «Εξοικείωση με την Πολεμική Αεροπορία μέσω 
του προσομοιωτή F-16».

ΠΛΗΘΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ ΣΕ ΑΜΕΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
ΜΕ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΠΙΕΡΙΑΣ

Πρωτοποριακή υψηλού επιπέδου εκπαιδευτική δράση 
με εξομοιωτή της Πολεμικής Αεροπορίας στο Διεθνές Ίδρυμα 

Μεγάλου Αλεξάνδρου

Η καρδιά της Κατερίνης χτύπησε την Τρίτη 6 Μαΐου 
2025 στον ρυθμό της άθλησης. Μέσα από τη δημιουργική 
συνεργασία των Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας και Πρω-
τοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας με τον Δήμο Κατερίνης 
και την Αντιδημαρχία Παιδείας, Αθλητισμού και Δημοτικού 
Ωδείου, τη Σύμβουλο Εκπαίδευσης Φυσικής Αγωγής και 
το Τμήμα Φυσικής Αγωγής, οι κεντρικές πλατείες της 
πόλης μεταμορφώθηκαν σε ένα πολύχρωμο αθλητικό 
φεστιβάλ κίνησης με: Επιτραπέζια αντισφαίριση, teqball, 
βόλεϊ, δράσεις παραολυμπιακών αθλημάτων όπως boccia 
και καθιστό βόλεϊ. Επίσης, με χορευτικές επιδείξεις με την 
συνδρομή της σχολής χορού Bootcamp κ.ά. δημιουργικές 
δραστηριότητες.
Η συμμετοχή των σχολείων της πόλης – Γυμνάσια, 

ΓΕ.Λ., ΕΠΑ.Λ., Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. και Ε.Ν.Ε.Ε.Γ.Υ.Λ. – ήταν εντυ-
πωσιακή, με εκατοντάδες μαθητές να ανταποκρίνονται 
στο κάλεσμα της ημέρας με τίτλο «Πάμε Πλατεία; Παίζω 
& Αθλούμαι εναλλακτικά στον Δήμο Κατερίνης!», γεμίζο-
ντας τις πλατείες Μακεδονίας, Ελευθερίας και Δημαρχείου 

με χαμόγελα και ενέργεια, 
ανακαλύπτοντας νέους 
τρόπους να κινούνται και 
να διασκεδάζουν.
Αθλητισμός – Επέν-

δυση για το μέλλον
Παρών στις δράσεις ο 

Δήμαρχος Κατερίνης Ιω-
άννης Ντούμος, ο οποίος 
τόνισε χαρακτηριστικά: 
«Η καλύτερη επένδυση 
για το μέλλον είναι η 
υγεία των παιδιών μας. 
Και τι πιο όμορφο από 

το να συνδυάζουμε την πρόληψη με το παιχνίδι και την 
άσκηση. Συγχαίρω θερμά τους συντελεστές, τον αρμόδιο 
Αντιδήμαρχο Γιώργο Κοκαβίδη, τα στελέχη του Δήμου 
μας, τους εκπαιδευτικούς και φυσικά τους μαθητές που 
έδωσαν ζωή στις πλατείες μας. Ο Δήμος Κατερίνης θα 
συνεχίσει να στηρίζει κάθε πρωτοβουλία που προάγει τη 
χαρά της ζωής για τα παιδιά μας».
Πόλη ζωντανή και ανθρώπινη
Ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γεώργιος 

Μακρής δήλωσε: «Για εμάς, ο αθλητισμός δεν είναι απλώς 
μια δραστηριότητα, αλλά αναπόσπαστο κομμάτι της παι-
δείας και ένας τρόπος ζωής. Η σημερινή ημέρα απέδειξε 
για ακόμη μια φορά ότι όταν ενώνουμε δυνάμεις, μπο-
ρούμε να κάνουμε την πόλη μας πιο ζωντανή και ανθρώ-
πινη».
Η Κατερίνη αγαπά την κίνηση
«Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι/ες που οι πλατείες μας 

πλημμύρισαν από την ενέργεια των παιδιών, τα οποία 
ανακάλυψαν νέους, δημιουργικούς τρόπους συνεργασίας 

μέσω της άθλησης και του παιχνιδιού. Θα συνεχίσουμε 
να συμβάλουμε στη διοργάνωση παρόμοιων δράσεων και 
πρωτοβουλιών, όπως η ημερίδα “Πάμε Πλατεία” που χάρη 
στην πρόταση της Συμβούλου Εκπαίδευσης ΠΕ11 κ. Μα-
χαιρίδου έγινε πλέον θεσμός, χτίζοντας μια πόλη ενεργή, 
με επίκεντρο την υγεία και την ευεξία των πολιτών της» 
τόνισε από την πλευρά της, η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Πιερίας Παρθένα Τριανταφυλλίδου.
Για τη φυσική δραστηριότητα που αποτελεί έναν από 

τους πιο καθοριστικούς παράγοντες για την πρόληψη 
και αντιμετώπιση της παιδικής και εφηβικής παχυσαρκίας 
έκαναν λόγο η Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φυσικής Αγωγής 
Μαρία Μαχαιρίδου και εκπρόσωποι της ομάδας Φυσικής 
Αγωγής.
Αξίζει να σημειωθεί ότι Ημερίδα Δράσεων Φυσικής Δρα-

στηριοποίησης και Εναλλακτικών Μορφών Άθλησης, με 
γνώμονα τη σημασία της ενεργούς συμμετοχής όλων 
των εφήβων συνδιοργανώθηκε για δεύτερη συνεχόμενη 
χρονιά.

ΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΓΕΜΑΤΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

Στον ρυθμό της άθλησης οι πλατείες της Κατερίνης
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Με ιδιαίτερη επιτυχία και συγκίνηση εορτάστηκε η 
Γιορτή της Μητέρας στον Δήμο Πύδνας – Κολινδρού, 
μέσα από εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν σε 
Κολινδρό, Αιγίνιο και Κίτρος. 
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Οι δράσεις ήταν αφιερωμένες στο πιο ιερό και αγα-

πημένο πρόσωπο της ζωής μας, τη μητέρα!
Κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων, μοιράστηκαν 

λουλουδάκια και κεράσματα σε όλα τα παιδάκια και 
σε όλους τους φίλους μας.
Θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαρι-

στίες σε όλους όσοι τίμησαν με την παρουσία και τη 
συμμετοχή τους τις εκδηλώσεις μας:
Τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου και 

2ου Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Κολινδρού
Το 1ο Νηπιαγωγείο Αιγινίου και τον Σύλλογο Γονέων 

και Κηδεμόνων του
Το 2ο Δημοτικό Σχολείο Αιγινίου, με ιδιαίτερη μνεία 

στις τάξεις Δ’ και Ε’ για την όμορφη παρουσίαση
Τα δύο ΚΔΑΠ του Αιγινίου: το «ΠΑΖΛ ΚΔΑΠ» και το 

«Joylab ΚΔΑΠ»
Τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού 

Σχολείου και Νηπιαγωγείου Κίτρους
Ο Δήμος Πύδνας Κολινδρού ευχαριστεί θερμά τους 

εκλεκτούς ομιλητές :
Τον κ. Δημήτρη Χλεμέ για την ομιλία του στο Κί-

τρος
Την κ. Δήμητρα Τζημαγιώργη για την ομιλία της 

στον Κολινδρό
Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνουν και σε όλους 

τους εθελοντές που προσέφεραν τη βοήθειά τους και 
συνέβαλαν ουσιαστικά στην επιτυχία των εκδηλώσε-

ων.
Ο Δήμαρχος Χρήστος 

Κομπατσιάρης, ο Αντιδή-
μαρχος Στέλιος Χλεμές 
και όλη η ομάδα της Δη-
μοτικής Αρχής, παραμέ-
νουν πάντα πρόθυμοι και 
διαθέσιμοι για τη διοργά-
νωση και στήριξη τέτοιων 
όμορφων πρωτοβουλιών, 
που δίνουν ζωή, χρώμα 
και ουσία στις πλατείες 
και τις κοινότητές του 
δήμου.

Εορτασμός της Γιορτής της Μητέρας στον Δήμο 
Πύδνας – Κολινδρού

Με ιδιαίτερη επιτυχία και πνευματική χαρά πραγματο-
ποιήθηκε η τελετή λήξης των Κατηχητικών Συνάξεων της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, 
το απόγευμα του Σαββάτου 10 Μαΐου, στο Πλατανόδα-
σος Νεοκαισάρειας.
Αρχικά τελέσθηκε από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 

Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο η ακο-
λουθία της Αρτοκλασίας στον νεόδμητο Ιερό Ναό της 
Αγίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου, ο οποίος βρίσκεται στον 
περιβάλλοντα χώρο, ως έκφραση ευγνωμοσύνης προς 
τον Θεό για την ολοκλήρωση της κατηχητικής χρονιάς 

και προσευχή υπέρ υγείας και πνευματικής προόδου 
όλων των παιδιών, των γονέων και των κατηχητών.
Το πρόγραμμα συνεχίστηκε με δρώμενα από τις ενορια-

κές κατηχητικές ομάδες και δημιουργικές δραστηριότητες 
με επίκεντρο την πίστη, την Εκκλησία και τα πνευματικά 
βιώματα των παιδιών.
Ξεχωριστή θέση κατείχε το μουσικό πρόγραμμα που 

επιμελήθηκε ο Νικόλαος Πετρίδης και το οποίο περιλάμ-
βανε ύμνους, τραγούδια με χριστιανικά μηνύματα και χο-
ρωδιακά σύνολα από παιδιά, που έδωσαν έναν ιδιαίτερα 
χαρούμενο και εορταστικό τόνο στην εκδήλωση.

Κεντρικό μήνυμα της φετινής γιορτής ήταν: «Μένουμε 
κοντά στον Χριστό – Πορευόμαστε με την Εκκλησία», 
αναδεικνύοντας τον σκοπό των κατηχητικών συνάξεων 
ως έναν ζωντανό χώρο πνευματικής καλλιέργειας και ενί-
σχυσης της πίστη
Όλες αυτές οι δράσεις πραγματοποιήθηκαν με την ευ-

λογία, την πρωτοβουλία και την πατρική φροντίδα του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γεωργίου, ο οποίος 
διαχρονικά επιδεικνύει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα παιδιά 
και τη νεολαία, προάγοντας την πνευματική τους στήριξη 
και τον εκκλησιασμό τους μέσα από οργανωμένες δρα-
στηριότητες.
Κατά τον χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρ-

χης συνεχάρη τους υπευθύνους Ιερείς, κατηχητές και 
παιδιά για την προσπάθεια και τη συμμετοχή τους και 
υπογράμμισε ότι οι δράσεις της τοπικής Εκκλησίας δεν 
σταματούν εδώ, αλλά θα συνεχιστούν και κατά τους 
θερινούς μήνες με κατασκηνώσεις, προσκυνηματικές 
εξορμήσεις και άλλες ευκαιρίες πνευματικής οικοδομής, 
πάντοτε με στόχο τη χαρά και την πρόοδο των παιδιών 
εντός της Εκκλησίας.
Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος 

ευχαριστεί θερμά όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχη-
μένη διοργάνωση και εύχεται σε όλα τα παιδιά και τις 
οικογένειές τους ένα καλό, ευλογημένο και φωτισμένο 
καλοκαίρι.

Τελετή λήξης Κατηχητικών Συνάξεων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους

Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 10 Μαΐου 2025 
ομιλία του καθηγητή Ιωάννη Τζιφόπουλου, με θέμα 
«Αγνώστω Θεώ Ελπίς: Επιγραφές και Απόστολος Παύ-
λος».
Ο κ. Τζιφόπουλος διδάσκει Αρχαία Ελληνική Φιλο-

λογία και Επιγραφική στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης, με πλούσια ερευνητικά ενδιαφέροντα. 
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των «Εα-
ρινών Ημερών Μουσών», στον φιλόξενο χώρο του 
πνευματικού κέντρου του «Αγίου Φωτίου».
Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Βουλευτής κ. Ξενο-

φών Μπαραλιάκος, εκπρόσωπος της Βουλευτού κ. Άννας Μάνη – Παπαδημητρίου 
και εκπρόσωπος του Βουλευτή κ. Σπύ-
ρου Κουλκουδίνα. Επίσης, ο Πρόεδρος 
των ΑΧΕΠΑ κ. Παναγιώτης Ταρενίδης, 
ο π. πρόεδρος της Ε.Π.Μ. κ. Κων/νος 
Κωνσταντινίδης, καθώς και ο οικο-
δεσπότης του χώρου πατήρ Παύλος 
Ντούρος, δ/ντής του «Αγίου Φωτίου».
Τον κ. Τζιφόπουλο προλόγισε η έφο-

ρος Λόγου και Τέχνης της Ε.Π.Μ. κ. 
Σοφία Χαλκίδου.

ΕΣΤΙΑ ΠΙΕΡΙΔΩΝ ΜΟΥΣΩΝ

Ομιλία του καθηγητή Ιωάννη Τζιφόπουλου με θέμα 
«Αγνώστω Θεώ Ελπίς – Επιγραφές και Απόστολος Παύλος»
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Με μια φορτισμένη από μνήμη και εθνική υπερηφά-
νεια τελετή, πραγματοποιήθηκαν το πρωί της Κυριακής 
11 Μαΐου 2025 τα αποκαλυπτήρια της προτομής του 
Συνταγματάρχη Δημητρίου Σβορώνου, στην Κοινότητα 
Σβορώνου. Ο αείμνηστος Συνταγματάρχης, καταγόμενος 
από τα Σβορωνάτα Κεφαλληνίας, έπεσε ηρωικά στη μάχη 
για την απελευθέρωση της Κατερίνης τον Οκτώβριο του 
1912 και η συγκεκριμένη ιστορική ημέρα ήταν ένας ελά-
χιστος φόρος τιμής στον άνδρα που θυσίασε τη ζωή του 
για την πατρίδα.
Τα αποκαλυπτήρια πραγματοποιήθηκαν από τον Δήμαρ-

χο Κατερίνης Ιωάννη Ντούμο και από τον Πρόεδρο του 
Συλλόγου «Ο Σβορώνος» Ιωάννη Χρηστακίδη, παρουσία 
αντιπροσωπείας από τα Σβορωνάτα Κεφαλληνίας, γενέ-
τειρας του Συνταγματάρχη, καθώς επίσης, εκπροσώπων 
των τοπικών αρχών και πλήθους πολιτών.
Νωρίτερα στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου Σβορώνου, 

τελέσθηκε αρχιερατική Θεία Λειτουργία και επιμνημόσυνη 
δέηση από τον Μητροπολίτη Κεφαλληνίας κ. Δημήτριο, 
τον Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιο και τον Μητροπολίτη Γέροντα Καισαρείας κ. Θε-
οφύλακτο. Ακολούθησαν χαιρετισμοί από τον Δήμαρχο Ι. 
Ντούμο και από τον Πρόεδρο του συλλόγου Ι. Χρηστακί-
δη. Η κεντρική ομιλία της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε 
από την κ. Β. Αγγέλη, Σύμβουλο Εκπαίδευσης Φιλολόγων 
Πιερίας. 
Εθνικός φάρος και φωτεινό παράδειγμα της αθάνατης 

ελληνικής ψυχής
Στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Κατερίνη, Ιωάννης 

Ντούμος τόνισε μεταξύ άλλων: «[…] Σήμερα, τον τιμού-
με και τον τοποθετούμε στην καρδιά της ιστορίας μας, 
καθώς το μεγαλειώδες παράδειγμά του εξακολουθεί να 
φωτίζει τον δρόμο μας, διδάσκοντάς μας την αληθινή ση-
μασία του αγώνα για την ελευθερία της Μακεδονίας, για 
την ίδια την εθνική μας αξιοπρέπεια. Η προτομή του, θα 

στέκει εδώ ως ένας εθνι-
κός φάρος, οδηγώντας 
τα βήματά μας.
Φυσικά, η ευγνωμο-

σύνη μας απλώνεται σε 
όλους όσοι έπεσαν στον 
Μακεδονικό Αγώνα, σε 
εκείνη την αποφασιστι-
κή μάχη για την απελευ-
θέρωση της Κατερίνης 
τον Οκτώβριο του 1912, 
με τον ηρωικό Συνταγ-
ματάρχη Σβορώνο στην 
πρώτη γραμμή. Εκείνος 
θυσίασε τη ζωή του για 
να αναπνεύσει ελεύθερη 

η Κατερίνη.
Σε αυτή τη γεμάτη ιστορική σημασία στιγμή, η Μακεδο-

νία και τα Σβορωνάτα Κεφαλληνίας έρχονται πιο κοντά. 
Ευχαριστούμε θερμά τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Κεφαλληνίας κ. Δημήτριο και όλους τους εκλεκτούς προ-
σκεκλημένους από τα Σβορωνάτα, έδρα της ομώνυμης 
τοπικής κοινότητας, του Δήμου Αργοστολίου για την τι-
μητική τους παρουσία στην πόλη μας.
Επιθυμώ να εκφράσω τις ευχαριστίες μου προς τον 

Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη μας, κ. Γεώργιο για την πολύ-
τιμη συνεργασία μας. Επίσης, προς όλες τις εμπλεκόμενες 
υπηρεσίες του Δήμου μας. Συγχαίρω θερμά τον Πρόεδρο 
του τοπικού συλλόγου Ιωάννη Χρηστακίδη για τον αδιά-
κοπο αγώνα του, που μας οδήγησε στη σημερινή τόσο 
σημαντική ημέρα για τον τόπο μας. Ευχαριστώ επίσης 
τον Πρόεδρο της Κοινότητας Βασίλη Κόσιφα και όλους 
όσοι συνέβαλαν με τον δικό τους τρόπο ο καθένας και 
η καθεμία στη σημερινή ημέρα μνήμης και τιμής. […] ο 
Συνταγματάρχης Σβορώνος θα στέκει πάντα εδώ, δείχνο-
ντάς μας τον δρόμο των ιδανικών και του καθήκοντος. 
Αιώνια τιμή και δόξα σε αυτόν τον ήρωα και στους γεν-
ναίους στρατιώτες του που θυσιάστηκαν για εμάς […] 
Αθάνατος». 
Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ιωάννης Χρηστακίδης, στην 

ομιλία του, υπογράμμισε τη σημασία της ανέγερσης της 
προτομής ως πράξη τιμής και ευγνωμοσύνης για την 
υπέρτατη θυσία του Συνταγματάρχη.
Αμέσως μετά τα αποκαλυπτήρια στεφάνι κατέθεσαν: 
Ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, ο Πρόεδρος 

του Μορφωτικού και Πολιτιστικού Συλλόγου Σβορώνου 
Ιωάννης Χρηστακίδης, εκπρόσωπος της 24ης Τεθωρακι-
σμένης Ταξιαρχίας Λιτοχώρου, ο Πρόεδρος της Κοινότη-
τας Σβορώνου Βασίλειος Κόσιφας, ο Πρόεδρος του Πο-
λιτιστικού και Εξωραϊστικού Συλλόγου «Η Αγία Πελαγία» 
Σβορωνάτων Κεφαλληνίας Στυλιανός Ρετσίλας, ο Πρόε-

δρος του Γυμναστικού Αθλητικού Συλλόγου Σβορώνου 
Ιωάννης Τρελλόπουλος, η Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέ-
ων και Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου 
Σβορώνου Κωνσταντίνα Μαχαιρίδου.
Στην εκδήλωση μνήμης και τιμής παρέστησαν επίσης οι 

Βουλευτές Πιερίας Ξενοφών Μπαραλιάκος, Άννα – Μάνη 
Παπαδημητρίου, Σπυρίδων Κουλκουδίνας, Κομνηνός 
Δελβερούδης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
Κατερίνης Χαράλαμπος Χρ. Μπρουσκέλης, οι Αντιδήμαρ-
χοι Ελίνα Διαμαντοπούλου, Μιχάλης Γεωργιάδης, Ηλίας 
Τάπρας, η Περιφερ. Σύμβουλος Χρυσαυγή Δριστά, ο Δι-
ευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, Γιώργος 
Μακρής, εκπρόσωπος της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης, τοπικοί σύμβουλοι, πολιτευτές, πρώην βου-
λευτές, εκπρόσωποι τοπικών αρχών, φορέων, συλλόγων 
και όπως αναφέρθηκε πλήθος κόσμου.
Η εκδήλωση που μαγνητοσκοπήθηκε και θα μεταδοθεί 

από τον τηλεοπτικό σταθμό 4Ε, ολοκληρώθηκε με την 
παρουσίαση παραδοσιακών χορών από σχήματα του 
τοπικού συλλόγου και δεξίωση προς όλους όσοι παρέστη-
σαν στην τελετή των αποκαλυπτηρίων.

ΤΙΜΗ ΣΤΟΝ ΗΡΩΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Αποκαλυπτήρια της προτομής του Συνταγματάρχη Δημητρίου 
Σβορώνου 
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Η Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης, σε συνεργασία με την 

Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Ν. Πιερίας, διοργάνωσε την 
Τετάρτη 7 Μαΐου 2025 στην Πλατεία Ελευθερίας της 
Κατερίνης μια κοινή δράση ενημέρωσης, ευαισθητοποί-
ησης και αποδοχής με τίτλο: «Περπατώ για τον Αυτι-
σμό».
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της Πα-

γκόσμιας Ημέρας Ευαισθητοποίησης για τον Αυτισμό και 
σημείωσε μεγάλη επιτυχία, χάρη στη θερμή συμμετοχή 
μαθητών, εκπαιδευτικών και πολιτών.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Αντι-

περιφερειάρχης Π.Ε. Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, ο Αντι-
δήμαρχος Υπηρεσιών Προσχολικής Αγωγής και Δημιουρ-
γικής Απασχόλησης του Δήμου Κατερίνης κ. Μιχάλης 
Γεωργιάδης, η Περιφερειακή Σύμβουλος Πιερίας κ. Άννα 
Τζήκα, εκπρόσωπος του Βουλευτή Πιερίας κ. Φώντα 
Μπαραλιάκου, η εκπρόσωπος της Διευθύντριας Πρωτο-
βάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας κ. Μαριάνθη Παπαθα-
νασίου, η Διευθύντρια του 1ου Δημοτικού Σχολείου κ. 

Τζένη Δεληγιαννίδου, καθώς και η Διευθύντρια του 4ου 
Δημοτικού Σχολείου κ. Μαρία Υφαντή. Παρόντες ήταν, 
επίσης εκπαιδευτικοί των συμμετεχόντων σχολείων, 
τους οποίους ευχαριστούμε θερμά για τη στήριξη και 
την ενεργό συμμετοχή τους.
Μαθητές των 1ου, 4ου, 6ου, 14ου και 15ου Δημοτικών 

Σχολείων της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας, 
μαζί με τους νέους της Μέριμνας Παιδιού, αποτύπωσαν 
με ζωγραφιές τα δικά τους μηνύματα για την ενσυναί-
σθηση, τη διαφορετικότητα και την αποδοχή, δημιουρ-
γώντας έναν πολύχρωμο «Τοίχο της Αγάπης», γεμάτο 
φαντασία και συναισθήματα
Η κ. Αθηνά Θωμοπούλου, επιστημονική διευθύντρια 

της Μέριμνας και ο εργοθεραπευτής κ. Νίκος Χατζηα-
γόρου, μαζί με τη διεπιστημονική ομάδα της Μέριμνας 
Παιδιού Κατερίνης, υλοποίησαν τη βιωματική δράση 
και καθοδήγησαν τις δημιουργικές ομάδες ζωγραφικής, 
προσφέροντας στα παιδιά την ευκαιρία να γνωρίσουν, 
να εκφραστούν και να συνδεθούν με τον δικό τους τρό-
πο με την έννοια της αποδοχής και της ενσυναίσθησης.

Η Διευθύντρια της Μέριμνας Παιδιού κ. Ελένη Ραπου-
τίκα, απηύθυνε χαιρετισμό, τονίζοντας την αξία της 
αποδοχής από την πρώτη στιγμή της διάγνωσης, τη 
σημασία της στήριξης του παιδιού και της οικογένειας, 
καθώς και την ανάγκη για μια κοινωνία που δεν φοβάται 
τη διαφορετικότητα, αλλά την αγκαλιάζει. Παράλληλα, 
ευχαρίστησε θερμά τη Διευθύντρια της Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας κ. Παρθένα Τριανταφυλλίδου 
για την ενεργό συμμετοχή των σχολείων, επισημαίνο-
ντας πως τέτοιες δράσεις συμβάλλουν καθοριστικά στη 
διαμόρφωση ενός ανοιχτού, συμπεριληπτικού σχολείου 
που αγκαλιάζει κάθε παιδί.
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με μια συμβολική πορεία 

στο κέντρο της πόλης, 
κατά την οποία οι 
μαθητές περπάτησαν 
όλοι μαζί μεταφέρο-
ντας το μήνυμα της 
αποδοχής και του 
σεβασμού προς τη δι-
αφορετικότητα.
Στη Μέριμνα Παιδιού 

Κατερίνης ελπίζουμε οι 
επόμενες γενιές να μη 
χρειάζονται καμπάνιες 
και δράσεις ευαισθη-
τοποίησης, γιατί η 
αποδοχή της διαφορε-
τικότητας θα έχει γίνει 
πια βίωμα, εμπειρία 
και τρόπος ζωής.

«ΠΕΡΠΑΤΩ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΥΤΙΣΜΟ» 

Μια κοινή δράση αποδοχής και ευαισθητοποίησης

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ενημερωτική 
εκδήλωση για την εθελοντική δωρεά μυελού των 
οστών που διοργάνωσε ο Σύλλογος Καρκινοπαθών 
Πιερίας σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φοιτητών και 
το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διε-
θνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος που εδρεύει στην 
Κατερίνη την Δευτέρα 5 Μαΐου 2025. Η εκδήλωση, 
που πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του Τμή-
ματος συγκέντρωσε πολλούς φοιτητές οι οποίοι έδει-
ξαν ζωηρό ενδιαφέρον για το σημαντικό αυτό θέμα.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, η Πρόεδρος του 

Συλλόγου Καρκινοπαθών κ. Ράνια Καραμήτσιου 
παρουσίασε αναλυτικά τη διαδικασία της δωρεάς 
μυελού των οστών, τονίζοντας την κρίσιμη σημασία 
της για τη θεραπεία ασθενών με λευχαιμία και άλλων 
αιματολογικών κακοηθειών. Οι φοιτητές είχαν την 
ευκαιρία να ενημερωθούν για τις προϋποθέσεις που 
πρέπει να πληροί ένας εθελοντής δότης, καθώς και 
να λύσουν όλες τις απορίες τους.
Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η προσωπική μαρτυρία 

του κυρίου Γιάννη Ιωαννίδη, ο οποίος μοιράστηκε 
την εμπειρία του ως δότης μυελού των οστών. Η 
αφήγησή του έδωσε μια ανθρώπινη διάσταση στο 

θέμα και ευαισθητοποίησε ακόμη περισσότερο το 
ακροατήριο.
Στο τέλος της εκδήλωσης, οι φοιτητές έθεσαν 

πληθώρα ερωτήσεων, γεγονός που καταδεικνύει το 
έντονο ενδιαφέρον και την ευαισθητοποίησή τους για 
την ανάγκη ύπαρξης περισσότερων εθελοντών δο-
τών μυελού των οστών.
Ευχαριστούμε θερμά το Τμήμα Διοίκησης Εφοδια-

στικής Αλυσίδας και την Πρόεδρο του Συλλόγου Φοι-
τητών κ. Σωτηρία Ουσταμπασίδου για την πρόσκλη-
ση και φιλοξενία καθώς επίσης το διοικητικό προσω-
πικό και τους καθηγητές και ιδιαίτερα τους φοιτητές.

Ενημερωτική εκδήλωση για τη Δωρεά Μυελού των Οστών

Αντιπροσωπεία της «Pro European education» πραγ-
ματοποίησε επίσκεψη στις εγκαταστάσεις του Συλλόγου 
Προστασίας Παιδιών «ΒΕΝΙΑΜΙΝ», στο πλαίσιο της προ-
σέγγισης και της ευαισθητοποίησης σε θέματα παιδικής 
προστασίας και κοινωνικής προσφοράς.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, τα μέλη της «Pro 

European education» είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν 
αναλυτικά από την Κοινωνική Ομάδα του «ΒΕΝΙΑΜΙΝ» 
για το σημαντικό έργο που επιτελεί ο σύλλογος στην 
υποστήριξη παιδιών που αντιμετωπίζουν δυσκολίες. Συ-
ζητήθηκαν οι τρέχουσες δράσεις του συλλόγου, οι ανά-
γκες των παιδιών και οι τρόποι με τους οποίους η «Pro 
European education» θα μπορούσε να συμβάλει στην 
επίτευξη των στόχων του.
Η επίσκεψη αυτή αποτέλεσε μια πολύτιμη ευκαιρία για 

αμοιβαία γνωριμία και ανταλλαγή απόψεων, ενισχύοντας 
την προοπτική για μελλοντική συνεργασία μεταξύ των 
δύο φορέων. Η «Pro European education» εξέφρασε τον 
θαυμασμό της για το αφοσιωμένο έργο του «ΒΕΝΙΑΜΙΝ» 
και δεσμεύτηκε να εξετάσει τρόπους στήριξης των δρά-
σεών του.
Η κ. Λουίζα Δημητρίου, εκπρόσωπος της «Pro European 

education» δήλωσε: «Είμαστε ιδιαίτερα συγκινημένοι από 
το έργο που επιτελεί ο “ΒΕΝΙΑΜΙΝ” και πιστεύουμε στην 
αξία της συνεργασίας για την υποστήριξη των παιδιών 

που το έχουν ανάγκη. Θα διερευνήσουμε τρόπους για να 
συμβάλουμε ουσιαστικά στο έργο τους».
Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του ΒΕΝΙΑΜΙΝ 

κ. Άρης Πετρίδης ευχαρίστησε την «Pro European 
education» για την επίσκεψη και το ενδιαφέρον της, τονί-
ζοντας τη σημασία της στήριξης από την κοινωνία για την 
εύρυθμη λειτουργία του συλλόγου.

Στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ η «Pro European education» για γνωριμία 
με το έργο του
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Την Κυριακή 4 Μαΐου 2025, στο Πνευματικό Κέντρο 

Δήμου Κατερίνης «Εκάβη», πραγματοποιήθηκε με με-
γάλη επιτυχία η παρουσίαση της παράστασης «Ειρή-
νη» του Αριστοφάνη από το παιδικό θεατρικό τμήμα 
του Συλλόγου Καρκινοπαθών Πιερίας, σε συνεργασία 
με τον Δήμο Κατερίνης και την Αντιδημαρχία Πολιτι-
σμού και Τουρισμού.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η εκδήλωση έτυχε θερμής ανταπόκρισης από το 

κοινό, το οποίο κατέκλυσε τον χώρο για να παρα-
κολουθήσει την ερμηνεία των μικρών και μεγάλων 
ηθοποιών, ενώ την τίμησαν με την παρουσία τους η 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού κυρία Ελίνα 
Διαμαντοπούλου, εκπρόσωπος της Βουλευτού Πιερίας 
κυρίας Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου και η Πρόεδρος 
του Συλλόγου Πολυτέκνων κυρία Μίνα Πούλιου.
Με αφορμή την επιτυχημένη αυτή παρουσίαση, ο 

Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας επιθυμεί να εκφρά-
σει τις ειλικρινείς και θερμές του ευχαριστίες σε όλους 
όσους συνέβαλαν στην άρτια διεξαγωγή της παρά-
στασης.
Ευχαριστούμε θερμά τον Δήμο Κατερίνης και την 

Αντιδήμαρχο Πολιτισμού και Τουρισμού κυρία Ελίνα 
Διαμαντοπούλου για την αμέριστη στήριξη και την 

εποικοδομητική συνεργασία.
Την κυρία Μαριάννα Γιαννακίδου για την εμπνευσμέ-

νη σκηνοθεσία και την αφοσίωσή της.
Τον κύριο Νίκο Γκανά, Γραμματέα του συλλόγου, 

για την ξεχωριστή μουσική και φωνητική επένδυση 
του φινάλε.
Την κυρία Αθηνά Τσάλα για την υπέροχη αφήγηση.
Την κυρία Έλενα Σαμαρά για τις όμορφες χορογρα-

φίες της παράστασης.
Τον κύριο Νικόλαο Σαμαρά για την εναλλαγή των 

κατάλληλων τραγουδιών.
Τους κυρίους Χαράλαμπο Κοκκινίδη, Χρήστο Που-

λέλη, Παντελή Νατσιάβα και Δημήτρη Γατσιό για τη 
εξαιρετική κάλυψη και συνεργασία.
Ιδιαίτερες ευχαριστίες σε δύο υπέροχους ανθρώπους 

οι οποίοι θέλησαν να κρατήσουν την ανωνυμία τους 
για την οικονομική κάλυψη της βιντεοσκόπησης της 
παράστασης.
Πολλά συγχαρητήρια στους ταλαντούχους ηθοποι-

ούς του παιδικού θεατρικού τμήματος για την εξαιρε-
τική τους ερμηνεία.
Ευθυμία Τατσιοπούλου, Θάνος Μπατσίλας, Ζωή 

Τζαφέρη, Αλεξάνδρα Μπαλτούμα, Λυδία Πανίδου, 
Ασημίνα Τατσιοπούλου, Αναστασία Τούφα, Νεφέλη 

Πανίδου, Γιάννη Πιπίλη, Γιολάντα Ντουνιανάζαρ, Κική 
Παναγιωτίδου, Μαρία Χριστοφορίδου, Λεωνίδα Παπα-
δόπουλο και Λιλιάννα Σάμπα.
Τέλος, ευχαριστούμε θερμά το κοινό για την εν-

θουσιώδη παρουσία του και την θερμή ανταπόκριση, 
η οποία αποτελεί την μεγαλύτερη επιβράβευση για 
όλους μας.
Η επιτυχία αυτής της εκδήλωσης, η οποία συνέ-

πεσε με την Παγκόσμια Ημέρα Γέλιου, ενισχύει την 
προσπάθεια του Συλλόγου Καρκινοπαθών Πιερίας να 
συνδυάζει την τέχνη με την ευαισθητοποίηση και την 
κοινωνική προσφορά.

Επιτυχημένη παρουσίαση της παράστασης «Ειρήνη»
 του Αριστοφάνη από τον Σύλλογο Καρκινοπαθών Πιερίας

Στον πανέμορφο κατάμεστο με λουλούδια χώρο της 
Ανθοέκθεσης υπό την αιγίδα του Καπνικού Σταθμού Κα-
τερίνης την Κυριακή 4 Μαΐου 2025 και ώρα 11.30 π.μ., ο 
ΣΕΚΠ εγκαινίασε την ομαδική του έκθεση «Χρώματα της 
Άνοιξης» στην κλειστή αίθουσα ΑΡΑΝΙ, στον ίδιο χώρο.
Στην έκθεση συμμετείχαν 27 εικαστικοί καλλιτέχνες 

του Νομού, μέλη του ΣΕΚΠ, με αντιπροσωπευτικά τους 
έργα. Την εκδήλωση πλαισίωσε η χορωδία του Πολιτιστι-
κού Ομίλου Λιτοχώρου «ΑΝΑΣΑ» υπό την διεύθυνση της 
κ. Μαρίκας Φωτοπούλου.
Τα έργα των καλλιτεχνών περιελάμβαναν ζωγραφική 

και φωτογραφία με κύριο θέμα την άνοιξη και τα χρώμα-
τα εμπνευσμένα από την τρέχουσα εποχή και την αγάπη 

τους για το φως και την ομορφιά της άνοιξης, καθώς και 
από τα πολλά χρώματα που την χαρακτηρίζουν.
Στην έκθεση παραβρέθηκε η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού 

και Τουρισμού κ. Ελίνα Διαμαντοπούλου και πολύς κό-
σμος, που ήρθε για να τιμήσει τους καλλιτέχνες και να 
απολαύσει τα έργα τους.
Την εκδήλωση συντόνισε η Αντιπρόεδρος του ΣΕΚΠ κ. 

Ελευθερία Μπουκουβάλα η οποία μίλησε για την έκθεση 
και παρουσίασε τους καλλιτέχνες που συμμετέχουν. Κα-
τόπιν η Πρόεδρος του ΣΕΚΠ κ. Τάνια Μήλιου απευθύν-
θηκε στο κοινό ενημερώνοντας τόσο για παρελθοντικές 
όσο και για μελλοντικές δράσεις του συλλόγου αναφε-
ρόμενη και στο θέμα της έλλειψης στέγης, που αποτελεί 

πάγιο αίτημα του συλλόγου.
Στη συνέχεια παρουσιάστηκε η χορωδία του Πολιτιστι-

κού Ομίλου Λιτοχώρου «ΑΝΑΣΑ», η οποία τραγούδησε 
υπό την διεύθυνση της κ. Μαρίκας Φωτοπούλου και κα-
ταχειροκροτήθηκε από το κοινό.
Η συντονίστρια, αφού ευχαρίστησε την κ. Φωτοπού-

λου και την χορωδία του ΠΟΛ για την υπέροχη μουσική 
τους, παρουσίασε την εικαστικό ζωγράφο και Γραμματέα 
του ΣΕΚΠ κ. Κωνσταντία Καρλέτσα, η οποία μίλησε για 
το θέμα της έκθεσης αναφερόμενη τόσο στην άνοιξη 
σαν εποχή αναγέννησης και επαναπροσδιορισμού όσο 
και στα χρώματα που δεν είναι μόνο ένα οπτικό φαινό-
μενο αλλά λειτουργούν τόσο αισθητικά όσο και ψυχολο-
γικά.
Τέλος, το λόγο πήρε η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και 

Τουρισμού κ. Ελίνα Διαμαντοπούλου, η οποία χαιρέτησε 
την εκδήλωση εκ μέρους του Δημάρχου, τονίζοντας ότι 
εκτιμά τις δράσεις του ΣΕΚΠ και ότι γίνονται ενέργειες 
για να στεγαστεί.
Η εκδήλωση έκλεισε με την συντονίστρια να ευχαριστεί 

τόσο την Εθελοντική Ομάδα Δράσης Ν. Πιερίας και τον 
κ. Ηλία Τσολακίδη για την άψογη συνεργασία, που είχαν 
τόσο με το ίδιο όσο και τα μέλη της ομάδας καθώς και 
τον κόσμο, που τίμησε την εκδήλωση με την παρουσία 
του παροτρύνοντάς τον να περιηγηθεί του χώρου για να 
απολαύσει τα έργα των μελών του ΣΕΚΠ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ

Ομαδική έκθεση «Χρώματα της Άνοιξης»
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Με εκπροσώπους της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας και 
του Σωματείου Ενοικιαζόμενων Διαμερισμάτων συνα-
ντήθηκε ο Φώντας Μπαραλιάκος, όπου πραγματοποι-
ήθηκε μια εποικοδομητική συζήτηση σε θετικό κλίμα.
Η συνάντηση αποτέλεσε ακόμη μία απόδειξη της 

διαχρονικής στήριξης που προσφέρει ο Βουλευτής 
Πιερίας στον τουριστικό κλάδο, με συνέπεια και ουσι-
αστικό ενδιαφέρον.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, οι επαγγελματίες 

του χώρου είχαν την ευκαιρία να παρουσιάσουν τις 
προκλήσεις που αντιμετωπίζουν, ειδικά ενόψει της 
νέας τουριστικής περιόδου.
Ο Φώντας Μπαραλιάκος άκουσε με προσοχή όλα τα 

ζητήματα που τέθηκαν, επιβεβαιώνοντας την πρόθεσή 
του να συνεχίσει να στέκεται στο πλευρό των ανθρώ-
πων του τουρισμού και δεσμεύτηκε να προωθήσει τα 
αιτήματα των επαγγελματιών στα αρμόδια Υπουργεία 
και φορείς όπως το έπραξε και στο παρελθόν με την 
πρόσφατη παρέμβασή του για την κατάργηση των 
δημοτικών τελών αλλά και την ενίσχυση των τελωνεί-
ων.
Ο Φώντας Μπαραλιάκος έχει οικοδομήσει μία ειλικρι-

νή σχέση εμπιστοσύνης εδώ και πολλά χρόνια με τους 
ανθρώπους του τουρισμού, οι οποίοι αναγνωρίζουν τη 
σταθερή του παρουσία και τη συνεχή προσπάθειά του 
να συμβάλει στην επίλυση των προβλημάτων τους.

Συνάντηση Φώντα Μπαραλιάκου με τους ιδιοκτήτες 
τουριστικών καταλυμάτων

Ένα ζήτημα για το οποίο είχε αναλάβει σειρά κοινο-
βουλευτικών πρωτοβουλιών ο Βουλευτής Σπύρος Κουλ-
κουδίνας, αναδεικνύοντας συγκεκριμένα προβλήματα, 
αντιμετωπίζεται μέσα από νομοθετική παρέμβαση του 
Υπουργείου Εθνικής Άμυνας.
Ζητήματα που έθεσε τον Νοέμβριο του 2024 με κοινο-

βουλευτικές του παρεμβάσεις ο Βουλευτής Πιερίας μετά 
από συνάντηση που είχε στην Κατερίνη με τις διοικήσεις 
της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφέρειας Κεντρικής Μα-
κεδονίας και της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας.
Πρόκειται για την επίλυση προβλημάτων που αφορού-

σαν την υγειονομική περίθαλψη των στελεχών των Ενό-

πλων Δυνάμεων και των αποστράτων.
Μιλώντας στη Βουλή, κατά τη συζήτηση του νομοσχε-

δίου ο Σπύρος Κουλκουδίνας αναφέρθηκε στις νέες ρυθ-
μίσεις που αναβαθμίζουν και βελτιώνουν την υγειονομική 
περίθαλψη των εν ενεργεία και των συνταξιούχων 
στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και των οικογενειών 
τους, όπως:
-η αύξηση της στελέχωσης των στρατιωτικών νοσοκο-

μείων με ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, το οποίο 
αποδεσμεύεται από διοικητικές υπηρεσίες.
-η απλοποίηση της διαδικασίας ελέγχου και έγκρισης 

των υγειονομικών δαπανών των στελεχών και των 
μελών των οικογενειών τους, προκειμένου να καταβάλ-
λονται ταχύτερα οι αποζημιώσεις. Ένα ζήτημα το οποίο 
είχε θέσει ο Βουλευτής Πιερίας.
-η δυνατότητα συνταγογράφησης και από άλλους για-

τρούς πλην των στρατιωτικών προκειμένου να διευκολύ-
νονται οι ασφαλισμένοι.
-η δυνατότητα διενέργειας εξετάσεων σε ιδιωτικά 

διαγνωστικά κέντρα, με καταβολή της αντίστοιχης συμ-
μετοχής του ΕΟΠΥΥ. Και αυτό το ζήτημα είχε τεθεί από 
τον κ. Κουλκουδίνα.
-η δυνατότητα επιλογής ιδιώτη γιατρού από τους 

ασφαλισμένους και τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων.
-η διανομή κατ’ οίκον φαρμάκων υψηλού κόστους σε 

στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων με κινητικά προβλήμα-

τα και αδυναμία εξυπηρέτησης.
-η απογευματινή λειτουργία των στρατιωτικών νοσοκο-

μείων για την καλύτερη εξυπηρέτηση των στελεχών των 
Ενόπλων Δυνάμεων, όπως ισχύει και στα νοσοκομεία 
του Εθνικού Συστήματος Υγείας.
-η παροχή δυνατότητας νοσηλείας σε στρατιωτικό νο-

σοκομείο άλλου Κλάδου, αν αυτό κριθεί απαραίτητο για 
την αποκατάσταση της υγείας ενός ασθενούς, με ταυτό-
χρονη μάλιστα κάλυψη και των σχετικών οδοιπορικών 
εξόδων μετακίνησης.
– η λειτουργία οδοντιατρείου για άτομα με αναπηρία με 

την παρουσία εκεί και ειδικού αναισθησιολόγου που είναι 
απαραίτητος σε αυτές τις περιπτώσεις.
-η δημιουργία Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων για 

τους απόστρατους των Ενόπλων Δυνάμεων.
-η δημιουργία Κέντρου Ειδικής Φροντίδας παιδιών και 

Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης.
«Εντολή των πολιτών προς την κυβέρνηση είναι η 

τόλμη και η αποφασιστικότητα στην αντιμετώπιση υπαρ-
κτών προβλημάτων. Αυτός είναι ο δρόμος στον οποίο 
είναι δεσμευμένη να προχωρήσει μέχρι τέλους αυτή η 
κυβέρνηση, Και σε αυτό το πεδίο κρίνεται και θα κριθεί 
από τους πολίτες. Γιατί οι Έλληνες πολίτες κρίνουν και 
αξιολογούν τόσο την κυβέρνηση όσο και τα κόμματα της 
αντιπολίτευσης», τόνισε ο Βουλευτής Πιερίας μιλώντας 
στην Ολομέλεια της Βουλής.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Αναβαθμίζεται η υγειονομική περίθαλψη των στελεχών
 των Ενόπλων Δυνάμεων και των οικογενειών τους»

Η πρωτοβουλία του Σπύρου Κουλκουδίνα για να 
αναζητηθεί η βέλτιστη λύση για την επίλυση του 
στεγαστικού προβλήματος του Εργαστηρίου Ειδικής 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Κατερί-
νης, θα έχει συνέχεια.
Τη Δευτέρα 5 Μαΐου, μέσα σε ένα εποικοδομητικό 

κλίμα συνεργασίας και συνεννόησης, ο Βουλευτής 
Πιερίας κ. Κουλκουδίνας και ο Δήμαρχος Κατερί-
νης κ. Ντούμος επισκέφθηκαν το σχολείο και είχαν 
συνάντηση εργασίας με τον Διευθυντή κ. Χρήστο 
Αντωνίου.
Εξετάστηκαν όλες οι παράμετροι, μετά την κοινο-

βουλευτική παρέμβαση του Σπύρου Κουλκουδίνα 
προς το Υπουργείο Παιδείας και συμφωνήθηκαν τα 
εξής:
-Το επόμενο διάστημα ο Βουλευτής και ο Δήμαρχος 

Κατερίνης θα έχουν συνάντηση τόσο με την Υπουρ-
γό Παιδείας όσο και με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο 
της ΚΤΥΠ Α.Ε προκειμένου να διερευνηθούν τα επό-
μενα βήματα για τη μελέτη κατασκευής νέου κτιρίου 
που να πληροί τις προδιαγραφές αλλά και για την 
ένταξη του έργου σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα.
-Εναλλακτικά θα εξεταστεί η μετεγκατάσταση του 

σε δημοτικό ή άλλο κτίριο το οποίο θα μπορούσε να 
διαμορφωθεί καταλλήλως με χρηματοδότηση από το 
πρόγραμμα «Μαριέττα Γιαννάκου».
Όπως είπε ο Σπύρος Κουλκουδίνας «ο σκοπός είναι 

να καταλήξουμε στη βέλτιστη αλλά και ρεαλιστική 
λύση για να στεγαστεί το Εργαστήρι Ειδικής Επαγ-

γελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Κατερίνης 
σε ένα κατάλληλο κτίριο για τα 54 παιδιά που φοι-
τούν σε αυτό.
Μαζί με τον Δήμαρχο θα συνεργαστούμε προς αυτή 

την κατεύθυνση, λειτουργώντας συγκροτημένα και 
μεθοδικά».

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Θα αναζητήσουμε την καλύτερη λύση 
για το Εργαστήρι Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

και Κατάρτισης Κατερίνης
ΚΟΙΝΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ Γ. ΝΤΟΥΜΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΧΡ. ΑΝΤΩΝΙΟΥ
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Η Βουλευτής Ν. Πιερίας κ. Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου 

παρευρέθηκε μετά από πρόσκληση της διοίκησης, στην 
εκδήλωση του Συνδέσμου Κατασκευαστών Αμυντικού 
Υλικού (ΣΕΚΠΥ), στο πλαίσιο της κορυφαίας διεθνούς 
έκθεσης άμυνας και ασφάλειας DEFEA 2025, που τελεί 
υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας και πραγ-
ματοποιείται από τη ROTA Α.Ε. σε συνεργασία με τον 
Σύνδεσμο Ελλήνων Κατασκευαστών Αμυντικού Υλικού 
(ΣΕΚΠΥ) και την οποία εγκαινίασε ο Υπουργός Εθνικής 
Άμυνας κ. Νίκος Δένδιας.
Η έκθεση στέφθηκε από επιτυχία κι έχει καταστεί διε-

θνές σημείο συνάντησης και πολύτιμο εργαλείο εξωστρέ-
φειας για την ελληνική αμυντική βιομηχανία.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα, στο Πολε-

μικό Μουσείο, παρουσία πλήθους επισκεπτών, μελών του 
Συνδέσμου, εκπροσώπων της εγχώριας και ξένης επιχει-
ρηματικής κοινότητας, αλλά και πολιτικών.

Ο ΣΕΚΠΥ διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στην ενίσχυ-
ση της εγχώριας αμυντικής βιομηχανίας, προωθώντας 
τη συνεργασία με διεθνείς φορείς και την τεχνολογική 
πρόοδο.
Στην εκδήλωση η Βουλευτής είχε την ευκαιρία να 

συνομιλήσει με εκπροσώπους της βιομηχανίας και να 
ανταλλάξει απόψεις, με κυρίαρχη την κοινή παραδοχή ότι 
οι αμυντικές δαπάνες μπορούν να μοχλεύσουν ανάπτυξη 
και να δημιουργήσουν θέσεις εργασίας.
Η κυρία Μάνη δήλωσε: «Αξίζουν συγχαρητήρια στους 

ανθρώπους του Συνδέσμου και σε όλες τις ελληνικές 
εταιρείες, βιομηχανίες, που συμμετέχουν δυναμικά στην 
DEFEA, αποδεικνύοντας ότι η χώρα μας διαθέτει υψηλού 
επιπέδου τεχνογνωσία και παραγωγική δυνατότητα στον 
τομέα της άμυνας.
Η Πολιτεία στηρίζει σταθερά αυτές τις προσπάθειες, ενι-

σχύοντας την εγχώρια παραγωγή και την εξωστρέφεια».

Στην εκδήλωση του Συνδέσμου Ελλήνων Κατασκευαστών 
Αμυντικού Υλικού η Άννα Μάνη

Με τον Υφυπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. 
Μπουκώρο συναντήθηκε ο Βουλευτής Πιερίας κ. 
Σπύρος Κουλκουδίνας σε συνέχεια της επίσκεψης 
που είχε ο Βουλευτής στο Κτηματολογικό γραφείο 
Κατερίνης.
Αντικείμενο της συνάντησης με τον κ. Μπουκώρο 

ήταν η βελτίωση της λειτουργίας του κτηματολο-
γικού γραφείου Κατερίνης σε ότι σχετίζεται με το 
μεγάλο όγκο εκκρεμοτήτων και συμβολαίων για με-
ταγραφή που πρέπει να διεκπεραιωθούν.
Ο κ. Κουλκουδίνας ζήτησε να επεκταθεί η προ-

γραμματική σύμβαση με το Δικηγορικό Σύλλογο 
Κατερίνης προκειμένου να υπάρχει επαρκής αριθμός 

δικηγόρων που θα διενεργεί νομικό έλεγχο και θα 
οδηγήσει στη μείωση των εκκρεμοτήτων που υπάρ-
χουν.
Ο Υφυπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης ενημέρω-

σε το Βουλευτή ότι στις προθέσεις του Υπουργείου 
είναι η επέκταση της προγραμματικής σύμβασης 
εντός του μήνα.
Όπως είπε, η προσθήκη 15 έως 20 ακόμα δικη-

γόρων που θα αναλάβουν το νομικό έλεγχο των 
πράξεων και θα καταθέτουν ανάλογες εισηγήσεις θα 
οδηγήσει σε αποσυμφόρηση των μετεγγραφών που 
πρέπει να γίνουν και στην βελτίωση της εξυπηρέτη-
σης των πολιτών.

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Συνάντηση Σπ. Κουλκουδίνα - Χρ. Μπουκώρου  

Ένα ακόμα υπαρκτό και σημαντικό ζήτημα αναδεικνύει 
ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας με παρέμ-
βασή του προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη.
Πρόκειται για την κατανομή των θέσεων του προσωπι-

κού του Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης Πιερίας, 
το οποίο καταργήθηκε στα πλαίσια της αναδιάρθρωσης 
των υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας ζητά να αξιοποιηθούν σε τοπι-

κό επίπεδο αφού υπάρχουν διαπιστωμένες ανάγκες στη 
διαχείριση των μεταναστευτικών ροών αλλά και στην 
αστυνόμευση της περιοχής.
Ο Βουλευτής τονίζει ότι η Πιερία είναι μια περιοχή με 

ισχυρή τουριστική ταυτότητα στην οποία πρέπει να είναι 
ενισχυμένο το αίσθημα ασφάλειας επισκεπτών και πολι-
τών και ως εκ τούτου, η εμπειρία του προσωπικού του 
συγκεκριμένου Τμήματος πρέπει να αξιοποιηθεί με την 
κατανομή του σε υπηρεσίες της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Πιερίας και εκεί που υπάρχουν επιχειρησιακές ανάγκες και 
κενά.
Μάλιστα, ο Σπύρος Κουλκουδίνας επισημαίνει ότι το 

Τμήμα Διαχείρισης Μετανάστευσης, ειδικά τα 4 τελευ-
ταία χρόνια, συνδέθηκε με ορατά αποτελέσματα στο 

αντικείμενό του αφού κατάγραψε στο ενεργητικό του 
65 συλλήψεις διακινητών μεταναστών και 900 απελάσεις 
αλλοδαπών.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της κοινοβουλευτικής πα-

ρέμβασης του Σπύρου Κουλκουδίνα προς τον Υπουργό 
Προστασίας του Πολίτη:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
ΘΕΜΑ: «Κατανομή των οργανικών θέσεων του Τμήμα-

τος Διαχείρισης Μετανάστευσης Πιερίας στις υπηρεσίες 
της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας»
Κύριε Υπουργέ,
Στα πλαίσια της αναδιάρθρωσης των υπηρεσιών της Ελ-

ληνικής Αστυνομίας επήλθε η κατάργηση του Τμήματος 
Διαχείρισης Μετανάστευσης στην Πιερία.
Μετά από αυτή την εξέλιξη προκύπτει η ανάγκη κατα-

νομής των θέσεων του προσωπικού που υπηρετούσε στο 
συγκεκριμένο τμήμα.
Με δεδομένο ότι όλοι τους έχουν ξεχωριστή εμπειρία 

και συνετέλεσαν στην αποτελεσματική λειτουργία του 
Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης στην Πιερία, θα 
πρέπει να αξιοποιηθούν σε τοπικό επίπεδο αφού υπάρ-

χουν διαπιστωμένες ανάγκες στη διαχείριση των μετανα-
στευτικών ροών αλλά και στον τομέα της αστυνόμευσης.
Είναι χαρακτηριστικό ότι το Τμήμα Διαχείρισης Μετα-

νάστευσης, ειδικά τα 4 τελευταία χρόνια, συνδέθηκε με 
ορατά αποτελέσματα στο αντικείμενο του αφού κατά-
γραψε στο ενεργητικό του 65 συλλήψεις διακινητών με-
ταναστών και 900 απελάσεις αλλοδαπών.
Αν συνυπολογίσει κανείς ότι η Πιερία είναι μια περιοχή 

με ισχυρή τουριστική ταυτότητα στην οποία πρέπει να 
είναι ενισχυμένο το αίσθημα ασφάλειας επισκεπτών και 
πολιτών, η εμπειρία του προσωπικού του συγκεκριμένου 
Τμήματος πρέπει να αξιοποιηθεί με την κατανομή του σε 
υπηρεσίες της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας και εκεί 
που υπάρχουν επιχειρησιακές ανάγκες και κενά.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:
-Ποιος είναι ο σχεδιασμός του αρχηγείου της Ελληνικής 

Αστυνομίας αναφορικά με την κατανομή των θέσεων 
προσωπικού του Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης 
Πιερίας;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπυρίδων Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Nα αξιοποιηθεί το προσωπικό του Τμήματος Διαχείρισης 
Μετανάστευσης Πιερίας σε υπηρεσίες της τοπικής 

Αστυνομικής Διεύθυνσης»
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 			                                                                                                                                                                                                                      Λιτόχωρο, 05-05-2025
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                                                                                                                                                                                                              Αριθ. Πρωτ.: 7357
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ		                      
Ταχ. Δ/νση	 : Αγ. Νικολάου 15                                  
Ταχ. Κώδικας	 : 60200, Λιτόχωρο
Πληροφορίες	     : Μπατζικώστας Δημ.
Τηλέφωνο	 : 2352350150
Ε-mail		      : mpatzikostas@yahoo.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ’ αριθ. ΣΟΧ 1/2025
για την πρόσληψη προσωπικού με σύναψη

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου

Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά είκοσι τεσσάρων  (24) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του Δήμου Δίου-Ολύμπου, που εδρεύει στο 
Λιτόχωρο της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και 
τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης Υπηρεσία Έδρα ή τόπος Απασχόλησης Κλάδος/Ειδικότητα Διάρκεια 
σύμβασης

Αριθμός
ατόμων

100
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Λιτόχωρο
Ν. Πιερίας

ΔΕ Οδηγών/
ΔΕ Οδηγών (Απορριμματοφόρων,

Γ΄ ή C Κατηγορίας - με κάρτα ψηφιακού ταχογράφου)
8 μήνες 4

101
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Λιτόχωρο
Ν. Πιερίας

ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου/
ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου

(Ισοπεδωτής)
8 μήνες 2

102 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ Ν.ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Λιτόχωρο
Ν. Πιερίας

ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εξωτερικών Χώρων/ ΥΕ Συνοδών 
Απορριμματοφόρων 5 μήνες 17

103 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ Ν.ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Λιτόχωρο
Ν. Πιερίας

ΥΕ Εργατών Τεχνικών Εργασιών / ΥΕ Εργατών Αμαξωμάτων 8 μήνες 1

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός θέσης Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

100

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
α) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης κατηγορίας Γ΄ ή  (C) (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει)*.
β) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Τεχνικού Αυτοκινήτων - Οχημάτων ή Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων ή Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων και Μοτοσικλετών ή 
Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Μηχανικών Αυτοκινήτων ή Τεχνικού Οχημάτων ή Μηχανικής Αυτοκινήτων ή Μηχανικών και Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρομηχανικών Συστημάτων 
και Αυτοματισμού Αυτοκινήτου ή Τεχνικού Μηχανοτρονικής ή Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Τεχνικός Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτων Οχημάτων Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου 
(ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) 
ή Τμήματος Ειδίκευσης Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, 
αντίστοιχης ειδικότητας. 
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ). 
δ) Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου Οδηγού, η οποία να είναι σε ισχύ. 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψήφιους/ες με τα ανωτέρω
προσόντα).
α) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης κατηγορίας Γ΄  ή  (C) (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει)*.
β) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Μηχανών Αυτοκινήτου ή Μηχανοτεχνίτη Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Τεχνίτης 
Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτων Οχημάτων ή Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Ηλεκτρικού Συστήματος Αυτοκινήτου ή Ηλεκτροτεχνίτη Αυτοκινήτου ή Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων 
Αυτοκινήτων ή Τεχνιτών Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Τεχνίτης Μηχανικός αυτοκινήτων μοτοσικλετών και μηχανών θαλάσσης Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής 
Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ (ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. 
(ν.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. (ν.576/1977 ή ν.1566/1985) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (ν.1346/1983 ή 
ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ).
δ) Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου Οδηγού, η οποία να είναι σε ισχύ. 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψήφιους/ες με τα ανωτέρω προσόντα).
α) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης κατηγορίας Γ΄ ή  (C) (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει)*.
β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής 
Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 
580/1970) ή Γενικού Λυκείου ή Ενιαίου Λυκείου ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής ανεξαρτήτως ειδικότητας.
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ).
δ) Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου Οδηγού, η οποία να είναι σε ισχύ. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Για την άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ΄ ή  ( C) κατηγορίας απαιτείται υποχρεωτικά η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ).
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ (σύμφωνα με την απαιτούμενη κατά τα ανωτέρω άδεια οδήγησης αυτοκινήτου)
Προκειμένου για την απόδειξη κατοχής του Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) απαιτείται: είτε η κατοχή Δελτίου Επιμόρφωσης Οδηγού, το οποίο να είναι σε ισχύ και το οποίο εκδίδεται από την 
Υπηρεσία Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφέρειας στην περιοχή της οποίας βρίσκεται η κατοικία του ενδιαφερομένου. είτε η καταχώρηση επί του εντύπου της άδειας οδήγησης του κοινοτικού αριθμού 
«95» δίπλα σε μία ή περισσότερες εκ των κατηγοριών ή υποκατηγοριών που κατέχει ο υποψήφιος και απαιτούνται από την ανακοίνωση. ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση αντικατάστασης άδειας, για την ενσωμάτωση 
μίας ή περισσοτέρων κατηγοριών ή υποκατηγοριών κατοχής του ζητούμενου από την ανακοίνωση Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) και εφόσον προκύπτουν λόγοι καθυστέρησης της διαδικασίας 
επανέκδοσής της, γίνεται δεκτή και η ΒΕΒΑΙΩΣΗ της αρμόδιας υπηρεσίας της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών στην οποία να αναφέρονται: 
• Το ονοματεπώνυμο και το όνομα πατρός του αιτούντος τη βεβαίωση 
• Ο αριθμός της άδειας οδήγησης την οποία κατέχει καθώς και η νέα ισχύς της (έναρξη, λήξη)
• Η κατηγορία ή υποκατηγορία ΠΕΙ που του έχει χορηγηθεί και απαιτείται από την ανακοίνωση, καθώς και η ισχύς του (έναρξη - λήξη) και να επιβεβαιώνεται ότι η άδεια βρίσκεται σε διαδικασία 
επανέκδοσής της, λόγω ενσωμάτωσης κατηγορίας ή υποκατηγορίας ΠΕΙ. Αυτονόητο είναι ότι οι υποψήφιοι πρέπει να προσκομίσουν οπωσδήποτε την απαιτούμενη από την ανακοίνωση 
άδεια οδήγησης. 
*ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ
Για τις άδειες οδήγησης αυτοκινήτων, όταν δεν προκύπτει η ημερομηνία της αρχικής κτήσης, της κατά την ανακοίνωση απαιτούμενης άδειας, αλλά μόνο η ημερομηνία λήξης της άδειας ή τυχόν πρόσφατης 
θεώρησης, πρέπει οι υποψήφιοι να συνυποβάλουν και σχετική βεβαίωση της οικείας υπηρεσίας Μεταφορών και Επικοινωνιών.
Σε περίπτωση αδυναμίας της αρμόδιας υπηρεσίας να χορηγήσει τη βεβαίωση αυτή, λόγω καταστροφής ή φθοράς των αρχείων της, αρκεί : 
▪ η προσκόμιση της βεβαίωσης της υπηρεσίας αυτής στην οποία να αναφέρεται ο λόγος αδυναμίας καθώς και 
▪ η προσκόμιση Υπεύθυνης Δήλωσης κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 του υποψηφίου στην οποία να δηλώνει την ακριβή ημερομηνία αρχικής κτήσης της κατηγορίας επαγγελματικής άδειας οδήγησης που ζητείται 
από την ανακοίνωση.
Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος - μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή από τη Νορβηγία, ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο ελληνικό έδαφος, ως έχει, εφόσον 
τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της αντίστοιχης κατηγορίας άδειας οδήγησης του π.δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6, άρθρο τρίτο, Ν. 4383/2016_ ΦΕΚ 72/20.4.2016/τ.Α΄). Στην περίπτωση 
που οι υποψήφιοι είναι κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης), για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν αντιστοιχία της 
άδειας οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 
Υπέρτασης, η Αντιδημαρχία Κοινωνικής 
Προστασίας και Δημόσιας Υγείας, στο 
πλαίσιο της ενημέρωσης και ευαισθη-
τοποίησης για την Αρτηριακή Πίεση, 
διοργανώνει για τα μέλη του Κοινωνικού 
Ιατρείου και τα μέλη του ΚΑΠΗ, ομιλία 
από τον Ειδικό Καρδιολόγο Χρήστο Στε-
φόπουλο.
Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί την Πα-

ρασκευή 16 Μαΐου στο Β’ ΚΑΠΗ (Πάρκο) 
στις 11 π.μ., με στόχο την πληροφόρη-

ση των παρευρισκόμενων σχετικά με 
την πρόληψη, τη διάγνωση και τη σω-
στή διαχείριση της νόσου.
Στο τέλος της ομιλίας, θα πραγματο-

ποιηθεί καταμέτρηση αρτηριακής πίεσης 
των παρευρισκόμενων, όσων επιθυμούν 
, από το νοσηλευτικό προσωπικό.
Η Αρτηριακή υπέρταση, η αυξημένη 

πίεση που ασκεί το αίμα στα τοιχώμα-
τα των αρτηριών, αποτελεί σημαντικό 
παράγοντα εμφάνισης σοβαρών παθή-
σεων.

Δεδομένου ότι είναι ασυμπτωματική, 
γίνεται πιο επικίνδυνη όταν δεν ελέγχε-
ται.
Σε πρόσφατη μελέτη που έγινε, 1 

στους 3 Έλληνες του ενήλικου πληθυ-
σμού πάσχει από υπέρταση.
Η μη καλά ρυθμισμένη αρτηριακή πί-

εση αποτελεί παράγοντα κινδύνου για 
την ανάπτυξη καρδιοπάθειας, εγκεφα-
λικών επεισοδίων και άλλων σοβαρών 
επιπλοκών του οργανισμού.
Η υγιεινή διατροφή, η συστηματική 

άσκηση και η λήψη φαρμακευτικής 
αγωγής, διαδραματίζουν σημαντικό 
ρόλο στη πρόληψη και τη θεραπεία της 
νόσου.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΟ Β’ ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (ΠΑΡΚΟ) 
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΜΑΪΟΥ ΣΤΙΣ 11.00 

Αρτηριακή Υπέρταση – Ο αόρατος κίνδυνος 
που δεν πρέπει να αγνοήσουμε
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός θέσης Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
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ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Z΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας  Α΄, 3ης 
Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 3.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 (ΦΕΚ 519/τ. Β΄/6-3-2013) υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει *.  
β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης 
επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού 
Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή Γενικού 
Λυκείου ή Ενιαίου Λυκείου ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής** ανεξαρτήτως ειδικότητας.
γ)  Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου.
Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
( Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψήφιους/ες με τα ανωτέρω προσόντα).
  α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Z΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας   Α΄, 3ης 
Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 3.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 (ΦΕΚ 519/τ. Β΄/6-3-2013) υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει *.  
 β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ Ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ 
(Ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (Ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (Ν.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή 
Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. (Ν.576/1977 ή Ν.1566/1985) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (Ν.1346/1983 ή Ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής.
 γ) Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου.
 Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
 (Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψήφιους/ες με τα ανωτέρω προσόντα).
 α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Z΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας   Α΄, 3ης 
Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 3.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 (ΦΕΚ 519/τ. Β΄/6-3-2013) υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει *.  
 β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ Ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ 
(Ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (Ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (Ν.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή 
Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. (Ν.576/1977 ή Ν.1566/1985) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (Ν.1346/1983 ή Ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής.
 γ) Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου.
*ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ:
  Υποψήφιοι που κατείχαν άδεια την οποία αντικατέστησαν βάσει του Π.Δ. 113/2012, εφόσον στη νέα αυτή άδεια δεν αναγράφεται η αρχική άδεια και η ημεροχρονολογία κτήσης αυτής, οφείλουν να 
προσκομίσουν σχετική βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας από την οποία να προκύπτουν τα ανωτέρω στοιχεία. 
Η εν λόγω βεβαίωση απαιτείται, προκειμένου να προσμετρηθεί το βαθμολογούμενο κριτήριο της εμπειρίας.
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ
Για τα θερμικά μηχανήματα γίνονται δεκτές και οι άδειες μηχανοδηγών χειριστών μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων που χορηγήθηκαν βάσει του Π.Δ. 22/1976 (ΦΕΚ 6/τ. Α΄/12-1-1976).
Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος-μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή από τη Νορβηγία ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο ελληνικό έδαφος, ως έχει, εφόσον 
τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της αντίστοιχης κατηγορίας άδειας οδήγησης του Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6, άρθρο τρίτο, Ν. 4383/2016 ΦΕΚ 72/20-4-2016/τ. Α΄). Στην περίπτωση που 
υποψήφιοι είναι κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης), για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν αντιστοιχία της άδειας 
οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.

102 Δεν απαιτούνται ειδικά τυπικά προσόντα (τελευταίο εδάφιο περ. στ ‘ παρ.1 άρθρο 40 του Ν. 4765/2021).
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Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή απολυτήριος τίτλος 
Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του ν. 2817/2000 ή πτυχίο Κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 
580/1970 ή πτυχίο Κατωτέρας Τεχνικής Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, ν. 4504/1966 ή άλλος ισότιμος των ανωτέρω τίτλος της αλλοδαπής.

Οι υποψήφιοι/ες των ανωτέρω ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως α) 67 ετών και β)  κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από 
το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 39 Ν. 4765/2021, οι εξαιρέσεις της παρ. 2 του άρθρου 6 του ίδιου ως άνω νόμου για τους κλάδους Δ.Ε. Χειριστών Μηχανημάτων Έργων, Δ.Ε. Οδηγών, Δ.Ε. 
Τεχνικών (όλες οι ειδικότητες), Δ.Ε. Φύλαξης, Υ.Ε. Προσωπικού Καθαριότητας Εξωτερικών Χώρων, Υ.Ε. Υγειονομικού Προσωπικού και κλάδων/ειδικοτήτων κάθε είδους ανταποδοτικών υπηρεσιών καθαριότητας 
και πρασίνου και των υπηρεσιών κοιμητηρίων των Ο.Τ.Α. α’ βαθμού και των νομικών τους προσώπων, καθώς και συναφών κλάδων/ειδικοτήτων αυτών, όπως σε κάθε περίπτωση εξειδικεύονται σε οικείους 
οργανισμούς ή κανονισμούς, τυγχάνουν αναλογικής εφαρμογής και στις ανωτέρω θέσεις. 
ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ
Για τις θέσεις με κωδικό 100 και  101,  προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, που κατατάσσονται με τα ίδια προσόντα πρόσληψης,  ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν, οι μόνιμοι κάτοικοι του 
Δήμου Δίου-Ολύμπου της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας [περ. ζ΄ της παρ. 1 του άρθρου 12 του Ν. 4765/2021 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 4 του Ν. 5149/2024 και υπ’ αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/945/19629/18-
11-2024 (ΑΔΑ:Ρ19246ΜΤΛ6-ΞΣΝ) διαπιστωτική πράξη της Υφυπουργού Εσωτερικών].
Για τις θέσεις με κωδικό 102 και  103,  προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν, οι μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Δίου-Ολύμπου της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας 
[περ. ζ΄ της παρ. 1 του άρθρου 12 του Ν. 4765/2021 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 4 του Ν. 5149/2024 και υπ’ αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/945/19629/18-11-2024 (ΑΔΑ:Ρ19246ΜΤΛ6-ΞΣΝ) διαπιστωτική πράξη 
της Υφυπουργού Εσωτερικών].

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β), των λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους οφείλουν να υποβάλουν είτε αυτοπροσώπως, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, 
όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση και το «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης «19-02-2025» δικαιολογητικά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ I: «ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ».
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΝΕΟ εντυπο ασεπ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο 
εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: 
Δήμος Δίου-Ολύμπου, Αγίου Νικολάου 15, Τ.Κ. 60200, Λιτόχωρο, απευθύνοντάς την στο Γραφείο Προσωπικού του Δήμου, υπόψη κ. Δημητρίου Μπατζικώστα (τηλ. επικοινωνίας: 2352350150, 159).
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων, κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των 
υποψηφίων. 
Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσής της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.
Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΔΕ ή ΥΕ). Η σώρευση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται 
αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία. Για κατ’ εξαίρεση, σώρευση θέσεων δύο κατηγοριών (βλ σελίδα 61 του Παραρτήματος).
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερ η των δέκα (10) ημερών (υπολογιζομένων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες 
ή της ανάρτησής της στον χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Δίου - Ολύμπου, καθώς και στον δικτυακό τόπο του Δήμου Δίου - Ολύμπου (www.dion-olympos.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη 
της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την 
επόμενη εργάσιμη ημέρα.
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στον δικτυακό τόπο του Δήμου Δίου - Ολύμπου (www.dion-olympos.gr), β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.
asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Ενημερωτική πύλη à Πολίτες à Έντυπα - Διαδικασίες à Διαγωνισμών Φορέων à Ορ. Χρόνου ΣΟΧ à Έντυπα και γ) στα κατά τόπους Κέντρα 
Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) 
Τα ειδικά τυπικά προσόντα (τίτλοι σπουδών κ.λ.π.) τα κριτήρια κατάταξης, η διαδικασία πρόσληψης και τα δικαιολογητικά που θα υποβάλουν οι ενδιαφερόμενοι καθώς και οποιασδήποτε πρόσθετες πληροφορίες αναφέρονται λεπτομερώς 
στην με αριθμ. 7357/05-05-2025 (ΑΔΑ Ψ17ΗΩ9Δ-ΞΞΖ) Αριθμ. ΣΟΧ 1, που βρίσκεται αναρτημένη Α) Στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Δίου – Ολύμπου, β) στην ιστοσελίδα του Δήμου Δίου – Ολύμπου (www.dion-olympos.gr).

Ο Δήμαρχος
Ευάγγελος Κ. Γερολιόλιος

Η πρωτότυπη εκδήλωση «Φωνή και Ακουστική Οι-
κολογία», μια συναυλία – παρουσίαση βίντεο αρτ, 
καρπός της δημιουργικής συνεργασίας μεταξύ του 
Δημοτικού Ωδείου Κατερίνης και του Μουσείου Logic, 
πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία το Σάββατο 9 
Μαΐου 2025, στο Μουσείο Logic Επιστήμης και Τεχνο-
λογίας του ΔΙΠΑΕ Κατερίνης.
Ο συνθέτης, καλλιτέχνης ήχου και καθηγητής ανώ-

τερων θεωρητικών του Δημοτικού Ωδείου Κατερίνης, 

Δημήτρης Μπάκας, παρουσίασε έργα ηλεκτρονικής 
μουσικής, στα οποία συνυπάρχουν αρμονικά στοιχεία 
της μουσικής παράδοσης, φυσικοί ήχοι και τεχνικές 
πειραματισμού και αυτοσχεδιασμού. Μέσα από τη 
θεματική της φωνής και της ακουστικής οικολογίας, 
αναδείχθηκε το κρίσιμο ζήτημα της περιβαλλοντικής 
ρύπανσης, προβάλλοντας τον ήχο της φύσης ως μέσο 
θεραπείας και στοχασμού.
Οι εξαιρετικές ερμηνείες των καλλιτέχνιδων Μαρίας 

Καραμούζα, Αθηνάς Κατσανεβάκη και Νατάσσας Μάρε 
Μουμτζίδου συνεπήραν το κοινό. Η Μαρία Καραμούζα 
με τη στοχαστική της προσέγγιση κάλεσε το κοινό σε 
μια εσωτερική αναζήτηση. Η Αθηνά Κατσανεβάκη αξι-
οποίησε τη δύναμη του παραδοσιακού μοιρολογιού, 
ενώ η Νατάσσα Μάρε Μουμτζίδου με αυτοσχεδιαστι-
κή μαεστρία και εκρηκτικό ταμπεραμέντο μετέφερε 
τους ακροατές σε ηχητικά τοπία όπου ο ήχος μετα-
μορφώνεται σε διαμαρτυρία αλλά και ελπίδα απέναντι 
στην οικολογική κρίση.
Η εκδήλωση άφησε έντονο αποτύπωμα στους πα-

ρευρισκόμενους, αποδεικνύοντας τη δύναμη της τέ-
χνης να αφυπνίζει και να ευαισθητοποιεί.
«Θερμά συγχαρητήρια στους συντελεστές αυτής της 

ξεχωριστής εκδήλωσης. Η αρμονική συνύπαρξη της 
μουσικής, της εικαστικής τέχνης και της ευαισθητο-
ποίησης για την ακουστική οικολογία αποδεικνύει τη 
ζωντάνια και τη δημιουργικότητα της πόλης μας. Μία 
πρωτοβουλία που αναδεικνύει τον πολιτισμό μας και 
στέλνει ένα ισχυρό μήνυμα για την προστασία του 
περιβάλλοντος» σημείωσε σε δήλωσή του, ο Αντιδή-
μαρχος Παιδείας, Αθλητισμού και Δημοτικού Ωδείου 
Κατερίνης Γιώργος Κοκαβίδης.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Συναυλία και Βίντεο Αρτ στο Μουσείο Logic
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ

ΜΕ ΤΗ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                               Ημερομηνία 12/05 /2025
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                              ΑΡ. ΠΡΩΤ.  7800
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
της πράξης:

«AΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ - ΛΙΤΟΧΩΡΟ»
Ο Δήμος Δίου - Ολύμπου διακηρύττει ότι την 3η του μηνός  Ιουνίου του έτους 2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 16:00 μ.μ. 
(λήξη παράδοσης των προσφορών) στο Δημαρχείο του Δήμου Δίου - Ολύμπου, θα διεξαχθεί με ανοιχτό διαγωνισμό 
Δημοπρασία [ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)] 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα για την ανάθεση του 
έργου με τίτλο: «AΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ - ΛΙΤΟΧΩΡΟ ».
Οι Κωδικοί CPV του έργου είναι CPV: 
•	 45000000-7 Κατασκευαστικές εργασίες 
•	 45112711-2 Εργασίες διαμόρφωσης τοπίου για πάρκα
•	 45316100-6 Τοποθέτηση εξοπλισμού φωτισμού εξωτερικών χώρων
Ο συνολικός προϋπολογισμός δημοπράτησης του έργου ανέρχεται σε 1.448.848,00 € (με Φ.Π.Α.) και αναλύεται σε:
Δαπάνη Εργασιών:  852.300,82 €
Γενικά έξοδα και Όφελος εργολάβου (Γ.Ε.+Ο.Ε.): 153.414,15 €
Απρόβλεπτα (ποσοστού  15% επί της δαπάνης εργασιών και του κονδυλίου Γ.Ε.+Ο.Ε.): 150.857,25 €
Πρόβλεψη αναθεώρησης: 11.853,19 €
Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (24%): 280.422,19€
Το έργο χρηματοδοτείται από ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» με τίτλο «Συνδυασμένες παρεμβάσεις για 
την βελτίωση της ποιότητας του περιβάλλοντος και της διαβίωσης σε πόλεις και κωμοπόλεις (ως 50.000 κάτοικους) 
στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας μέσα από την ενίσχυση των πράσινων  υποδομών και της μείωσης της 
ρύπανσης» με την υπ’ αριθμ. 3926/03-10-2024 (ΑΔΑ 60Σ87ΛΛ-ΧΒΗ) απόφαση ένταξης.
Με την υπ αρ. 548705-02-2025 επιστολή της η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Προγράμματος «Κεντρική 
Μακεδονία» εξέδωσε την σύμφωνη γνώμη για την διεξαγωγή του διαγωνισμού.
Το χρονοδιάγραμμα κατασκευής του έργου ανέρχεται σε δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της 
σύμβασης.
1.	 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση, να παραλαμβάνουν τα συμβατικά τεύχη του 
διαγωνισμού (Διακήρυξη, Συγγραφή Υποχρεώσεων, κ.λ.π.) από την ιστοσελίδα του Δήμου www.dion-olympos.
gr,  και στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο χώρο, «ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί» της πύλης www.promitheus.gov.gr .
2.	 Η ημερομηνία έναρξης υποβολής των προσφορών ορίζεται από την ανάρτηση του διαγωνισμού 
στο ΕΣΗΔΗΣ. Η ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών είναι η 03/06/2025 
ημέρα Τρίτη και ώρα 16:00 μ.μ.
3.	 Η ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης  των προσφορών ορίζεται η 09/06/2025 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 16:00 μ.μ.
4.	 Το έντυπο οικονομικής προσφοράς, που θα συμπληρωθεί από τους διαγωνιζόμενους παράγεται από 
την ειδική ηλεκτρονική φόρμα του υποσυστήματος. 
Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων θα συνταχθεί και θα υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 
άρθρο 95 παρ. 2α του Ν. 4412/2016. Οι προσφερόμενοι έχουν το δικαίωμα να καταθέσουν προσφορά μόνο για 
το σύνολο του έργου.
5.	 Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).
6.	 Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει τον συμμετέχοντα στον διαγωνισμό για διάστημα δεκατριών 
(13) μηνών, από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.
7.	 Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος. Για τη συμμετοχή στην παρούσα 
διαδικασία οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από 
πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (ΕΣΗΔΗΣ – 
Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας την διαδικασία εγγραφής.
8.	 Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται σε 
έργα κατηγορίας ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ και ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟ-ΛΟΓΙΚΑ που είναι εγκατεστημένα σε:
	 α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, 
	 β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω συμφωνίας, καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 
συμβάσεων. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης.
Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και της παρ. 1 
(ε) και 3(β) του άρθρου 76  του ν. 4412/2016. 
9. Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς, 
κατά τους όρους της παρ. 1 α) του άρθρου 72 του ν.4412/2016, εγγυητικής επιστολής συμμετοχής, που 
ανέρχεται στο ποσό των  23.368,52 ευρώ. 
Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμβάνει και τον όρο ότι η εγγύηση 
καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση. Οι εγγυητικές επιστολές 
συμμετοχής δεν γίνονται δεκτές, αν έχουν χρόνο ισχύος μικρότερο των δεκατριών (13) μηνών και τριάντα (30) 
ημερών, από την ημερομηνία δημοπράτησης. 
Το έργο υπόκειται στις κρατήσεις που προβλέπονται, περιλαμβανομένης της κράτησης υπέρ των λειτουργικών 
αναγκών της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων.  
Προκαταβολή δεν θα χορηγηθεί.
10. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Δίου – Ολύμπου.
11.Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να πάρουν οι ενδιαφερόμενοι από το Δήμο Δίου-Ολύμπου, αρμόδιος 
υπάλληλος Χατζημήτρος Ηρακλής (τηλ.:2352350142), τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

ΛΙΤΟΧΩΡΟ, 12/05/2025
Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Κ. ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ

Στον Νομό Πιερίας πραγματοποιήθηκε μια ξεχωριστή 
δράση με στόχο να φέρει την Ευρώπη πιο κοντά στους 
νέους και τις νέες μέσα από το σχολικό περιβάλλον. Η 
εκδήλωση οργανώθηκε από την Άννα Τζήκα, Περιφε-
ρειακή Σύμβουλο Κεντρικής Μακεδονίας και μέλος του 
ευρωπαϊκού δικτύου Young Elected Politicians, με στόχο 
να αναδειχθεί η σημασία της συμμετοχής των νέων στα 
κοινά.
Στην εκδήλωση συμμετείχαν νέοι αυτοδιοικητικοί και 

εκπρόσωποι από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες, οι οποίοι 
μοιράστηκαν εμπειρίες, καλές πρακτικές και προσωπικά 
παραδείγματα που αναδεικνύουν τον ρόλο της νεολαίας 
στη διαμόρφωση πολιτικής με τοπικό και ευρωπαϊκό 
αποτύπωμα.
Η Άννα Τζήκα δήλωσε: «Πιστεύω ότι το να έρθει η Ευ-

ρώπη στο σχολείο δεν είναι μόνο συμβολικό. Είναι ένας 
τρόπος να ξεκινήσει η σχέση των νέων με την πολιτική 
από εκεί που πραγματικά έχουν φωνή και άποψη. Εύχο-
μαι αυτή η εμπειρία να τους κινητοποιήσει να ψάξουν ευ-
καιρίες, να ταξιδέψουν, να συζητήσουν, να τολμήσουν.
Θερμές ευχαριστίες στους εκπαιδευτικούς και τους 

διευθυντές των σχολείων για την εξαιρετική συνεργα-
σία, τη φιλοξενία και τη στήριξη της πρωτοβουλίας. Η 
συμβολή τους υπήρξε καθοριστική για την επιτυχία της 
δράσης».
Σχολεία που συμμετείχαν:
7ο Γυμνάσιο Κατερίνης
Γενικό Λύκειο Κολινδρού
Γενικό Λύκειο Κάτω Μηλιάς
1ο Γενικό Λύκειο Κατερίνης

ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑΣ ΤΖΗΚΑ 

Ολοκληρώθηκε το πρόγραμμα 
«#νέα_φωνή – Νεολαία στην Ευρώπη»

Σε συγχαρητήριο μήνυμα του Δημάρχου Κατερίνης κ. Ιωάννη Ντούμου αναφέ-
ρονται τα εξής:
Θερμά συγχαρητήρια στον Πιερικό – Αρχέλαο για την άνοδο στη National 

League 1. Μια σπουδαία διάκριση για την ομάδα μας, απόρροια συλλογικής προ-
σπάθειας, σκληρής δουλειάς και πάθους για το άθλημα του μπάσκετ. Αξίζουν πολ-
λά μπράβο στους αθλητές, τον προπονητή, το τεχνικό τιμ και τη διοίκηση για την 
επίτευξη αυτού του μεγάλου στόχου. Ιδιαίτερη μνεία και στους φιλάθλους, που 
με τη δυναμική τους παρουσία στάθηκαν δίπλα στην ομάδα μας.
Η άνοδος αυτή όμως δεν είναι απλώς μια αθλητική επιτυχία. Είναι πηγή έμπνευ-

σης για τους νέους αθλητές μας και 
αφορμή γιορτής και χαράς για ολόκλη-
ρη την Πιερία.
Εύχομαι στην ομάδα μας κάθε επιτυ-

χία στη νέα κατηγορία. Καλή πορεία και 
ακόμη μεγαλύτερες διακρίσεις. Στον 
Δήμο Κατερίνης είμαστε πάντα κοντά 
σας.
Ιωάννης Ντούμος
Δήμαρχος Κατερίνης

Συγχαρητήριο μήνυμα 
του Δημάρχου Ι. Ντούμου 

για την άνοδο του 
ΠΙΕΡΙΚΟΥ – ΑΡΧΕΛΑΟΥ 
στη National League 1

Θεματική εκδήλωση με θέμα «Πρωτογενής Το-
μέας Άρδευση – Γεωργία – Κτηνοτροφία» διοργα-
νώνει η Νομαρχιακή Επιτροπή Πιερίας του ΠΑΣΟΚ 
Κινήματος Αλλαγής, τη Δευτέρα 19 Μαΐου 2025, 
στις 19.00 στο Πνευματικό Κέντρο Εκάβη.
Ομιλητές θα είναι ο Μανόλης Χνάρης, Βουλευ-

τής Ρεθύμνου, και ο Κωνσταντίνος Μπλιάτσος, 
μέλος Γραμματείας Τομέα Αγροτικής Ανάπτυξης 
και Τροφίμων.

Θεματική εκδήλωση 
του ΠΑΣΟΚ 

για τον πρωτογενή τομέα 
στην Κατερίνη
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Με απόλυτη επιτυχία και συγκίνηση ολοκληρώθηκε 
το TRIMAN 70.3, το κορυφαίο multisport γεγονός της 
χώρας, με αθλητές από 19 χώρες, όπου φιλοξενήθηκε 
παράλληλα και το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Τριάθλου 
Μεσαίας Απόστασης. Η Ολυμπιακή Ακτή Πιερίας με-
τατράπηκε σε πεδίο έμπνευσης, άμιλλας και εξωστρέ-
φειας από τις 9 έως τις 11 Μαΐου.
Το TRIMAN, όπως τόνισε χαρακτηριστικά ο πρόε-

δρος ενοικιαζομένων δωματίων Ολυμπιακής Ακτής, κ. 
Τουρκαίδης Θωμάς κατέχει μια εξαιρετικά σημαντική 
θέση για την τοπική κοινωνία. Δεν αποτελεί απλώς 
μια αθλητική διοργάνωση, αλλά σηματοδοτεί την 
επίσημη έναρξη της τουριστικής περιόδου, συμβάλ-
λοντας καθοριστικά στην επιμήκυνσή της και στην 
τόνωση της τοπικής οικονομίας. Η φήμη του TRIMAN 
προσελκύει επισκέπτες και αθλητές, δημιουργώντας 
ένα θετικό momentum για την περιοχή και ενισχύο-
ντας την εικόνα της ως ελκυστικού τουριστικού προ-
ορισμού.
Η διοργάνωση του TRIMAN ξεκίνησε δυναμικά το 

πρωί της Παρασκευής, με περισσότερους από 200 μα-
θητές της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης να επισκέπτο-
νται την Ολυμπιακή Ακτή, στο πλαίσιο εκπαιδευτικής 
δράσης γνωριμίας με το τρίαθλο. Ο Ιορδάνης Παπα-
δόπουλος, ιδρυτής του TRIMAN, καλωσόρισε τα παι-
διά και τους μίλησε για τις αξίες του αθλήματος, όπως 
η επιμονή, η συνεργασία και ο υγιής ανταγωνισμός.
Το βράδυ της Παρασκευής, η Ολυμπιακή Ακτή φω-

τίστηκε από τα βήματα εκατοντάδων δρομέων στον 
Νυχτερινό Αγώνα Δρόμου 5.000 μέτρων, δημιουρ-
γώντας μια ξεχωριστή ατμόσφαιρα ενθουσιασμού 
και αθλητικής έντασης. Ο νυχτερινός αγώνας απο-
τέλεσε ιδανική εισαγωγή στο αγωνιστικό τριήμερο 
του TRIMAN, συνδυάζοντας το φως των προβολέων 
με την ενέργεια του κόσμου και την αδρεναλίνη των 
συμμετεχόντων.
Το Σάββατο το πρωί, το TRIMAN άνοιξε την αυλαία 

του δεύτερου αγωνιστικού του σκέλους με τους κα-
θιερωμένους αγώνες ανοιχτής θαλάσσης TRISWIM, 
προσελκύοντας κολυμβητές από όλη την Ελλάδα και 
το εξωτερικό. Η εκκίνηση δόθηκε με πανηγυρικό τόνο 
από τον Βουλευτή Πιερίας, κ. Ξενοφώντα Μπαραλιά-
κο, ο οποίος, απευθύνοντας έναν θερμό χαιρετισμό, 
τόνισε: «Ο αθλητισμός ενώνει, εμπνέει και προβάλλει 
τον τόπο μας με τον πιο όμορφο τρόπο», αναφερό-
μενος τόσο στις αξίες του αθλητισμού όσο και στο 
μοναδικό φυσικό τοπίο της Ολυμπιακής Ακτής και της 
Πιερίας γενικότερα.
Οι κολυμβητές αγωνίστηκαν σε τρεις διαδρομές 

— 1.000μ, 2.500μ και 5.000μ — με ή χωρίς στολή 
(wetsuit), και ο αγώνας κύλησε ομαλά, με εξαιρετικές 
καιρικές συνθήκες και με τη μέγιστη ασφάλεια από 
πλευράς διοργάνωσης. Στο τέλος των αγώνων, ακο-
λούθησαν οι απονομές στους νικητές, με τους παρευ-
ρισκόμενους να χειροκροτούν τις επιδόσεις και την 
αθλητική προσπάθεια όλων.
Η ημέρα έκλεισε με θετικά σχόλια από αθλητές 

και θεατές για την άρτια οργάνωση και τη μοναδική 
εμπειρία που προσέφερε το TRISWIM.
Το μεσημέρι του Σαββάτου, στις 15:30, δόθηκε η 

εκκίνηση για το δυναμικό αγώνισμα TRIFAST, την 
sprint εκδοχή του τριάθλου, το οποίο περιλαμβάνει 
750 μέτρα κολύμβησης, 20 χιλιόμετρα ποδηλασίας και 
5 χιλιόμετρα τρεξίματος. Ο αγώνας προσέλκυσε τόσο 
έμπειρους όσο και νέους αθλητές που αναζητούν μια 
πιο σύντομη αλλά εξίσου απαιτητική δοκιμασία.
Δοκιμασία αντοχής και θριάμβου στο TRIMAN 

70.3 και το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Τριάθλου
Το πρωινό της Κυριακής, η Ολυμπιακή Ακτή υπο-

δέχθηκε τους συμμετέχοντες του TRIMAN 70.3 και 
του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Τριάθλου Μεσαίας 
Απόστασης, με καιρικές 
συνθήκες που έθεσαν σε 
δοκιμασία τόσο τις φυσικές 
ικανότητες όσο και την 
ψυχική αντοχή των αθλη-
τών.
Η θάλασσα, κυριευμένη 

από δυνατό άνεμο και επι-
θετικά κύματα, δημιούργη-
σε μια από τις πιο απαιτη-
τικές συνθήκες που μπορεί 
να αντιμετωπίσει κανείς σε 
αγώνα ανοιχτής θαλάσσης. 
Με απόλυτη προτεραιό-
τητα την ασφάλεια των 
αθλητών, η οργανωτική 
επιτροπή σε συνεργασία με 
τους επίσημους κριτές της 
Ομοσπονδίας αποφάσισε 
την μείωση της κολυμβη-
τικής απόστασης κατά 400 
μέτρα, διαμορφώνοντάς 
την στα 1.500μ.
Η ημέρα αυτή αποτέλεσε 

γιορτή της ανθρώπινης 
θέλησης, της αθλητικής 
ευγενούς άμιλλας και της 
ψυχικής δύναμης, αποδει-
κνύοντας πως το TRIMAN 
δεν είναι απλώς ένας αγώ-
νας, αλλά μια εμπειρία που 
διαμορφώνει χαρακτήρες.
Κορυφαίοι φορείς και 

επιχειρήσεις συνεργά-

ζονται για την επιτυχία του TRIMAN
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, ο Δήμος Κατερί-

νης, ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης 
και Προβολής, ο Σύλλογος Ενοικιαζομένων Δωματίων 
και Διαμερισμάτων Ολυμπιακής Ακτής και το Επιμε-
λητήριο Πιερίας αποτέλεσαν τους βασικούς συνδιορ-
γανωτές του πρόσφατου αγώνα TRIMAN, συμβάλλο-
ντας καθοριστικά στην άρτια διεξαγωγή του.
Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-

μώνος τίμησε την διοργάνωση με την πνευματική της 
υποστήριξη, ενώ η Τριαθλητική Ομοσπονδία Ελλάδας 
(ΤΟΕ) παρείχε την επίσημη αιγίδα της, αναγνωρίζο-
ντας τον σημαντικό ρόλο του TRIMAN στην ανάπτυξη 
του ελληνικού τριάθλου.
Το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας συνέβαλε στην επι-

τυχία της διοργάνωσης, τόσο μέσω της διεξαγωγής 
σχετικής έρευνας, όσο και με την ενεργό συμμετοχή 
εθελοντών φοιτητών στην υποστήριξη του αγώνα.
Η «ψυχή» του αγώνα αποτέλεσαν περισσότεροι από 

200 εθελοντές, οι οποίοι κατέβαλαν αξιέπαινες προ-
σπάθειες για τη διασφάλιση της ομαλής διεξαγωγής 
του σε όλα τα επίπεδα.
Στο πλαίσιο της διοργάνωσης, πραγματοποιήθηκε με 

επιτυχία η πρακτική εκπαίδευση της σχολής κριτών 
επιπέδου 1 της Τριαθλητικής Ομοσπονδίας Ελλάδας 
(ΤΟΕ).
Για ακόμη μία χρονιά, η διοργάνωση του TRIMAN 

επιβράβευσε την προσπάθεια και την αθλητική αρι-
στεία, προσφέροντας συνολικά χρηματικά έπαθλα 
ύψους 6.000 ευρώ στους διακριθέντες αθλητές των 
κύριων αγωνιστικών κατηγοριών. Η ενέργεια αυτή 
καταδεικνύει τη σταθερή δέσμευση των διοργανω-
τών στην αναγνώριση και την ενίσχυση του τριάθλου 
στην Ελλάδα.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ, ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΓΙΟΡΤΗ MULTISPORT 
ΜΕ ΠΑΛΜΟ ΚΑΙ ΨΥΧΗ, ΜΕ ΘΕΑ ΤΟΝ OΛΥΜΠΟ

Το TRIMAN 2025 έγραψε ιστορία στην Ολυμπιακή Ακτή 

Ο τελικός Κυπέλλου της ΕΠΣ Πιερίας θα διεξαχθεί αύριο Τετάρτη 14 Μαΐου 
στις 19:00 στο Α’ ΔΑΚ Κατερίνης 
(γήπεδο Πιερικού), με αντιπάλους 
τον Σ.Φ.Κ. Πιερικό και τον Ερμή 
Εξοχής.
Ο Πιερικός, που τερμάτισε ως 

η καλύτερη δεύτερη ομάδα στον 
2ο όμιλο της Γ’ Εθνικής, θα αντι-
μετωπίσει τον πρωταθλητή της Α’ 
τοπικής κατηγορίας Ερμή Εξοχής, ο 
οποίος διεκδικεί την άνοδό του στη 
Γ’ Εθνική μέσω του Πρωταθλήμα-
τος Πρωταθλητών των ΕΠΣ.
Ο Πιερικός έχει κατακτήσει το 

Κύπελλο ΕΠΣ Πιερίας τρεις φορές 
(2003, 2005, 2023), ενώ ο Ερμής 
Εξοχής μία φορά (2011).
Η ΕΠΣ Πιερίας καλεί τους φιλά-

θλους να παρακολουθήσουν τον 
τελικό. Η γενική είσοδος είναι 5 
ευρώ και τα έσοδα θα διατεθούν 
για την ασφάλιση των ερασιτεχνών 
ποδοσφαιριστών των σωματείων 
της Ένωσης.

ΠΙΕΡΙΚΟΣ – ΕΡΜΗΣ ΕΞΟΧΗΣ 
ΣΤΟ Α’ ΔΑΚ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Τελικός Κυπέλλου 
ΕΠΣ Πιερίας
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Η τριετής Αμειψισπορά ως βασικός παράγοντας της 
επιτυχημένης φύτευσης νέων κτημάτων ακτινιδίων

Ο γνωστός Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος 
ΑΠΘ και Υποψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας, αυτή την φορά, κάνει μια νέα 
παρέμβαση βλέποντας πολλές νέες φυτείες 
ακτινιδίων να μην πάνε καλά…
Οι αιτίες βέβαια είναι πάντα πολλές… Στο 

άρθρο αυτό θα αναλύσουμε τηΝ συνήθη περί-
πτωση όπου πολλοί παραγωγοί «βιάζονται» 
και κάνουν άμεσα νέες φυτέψεις πίσω από δεν-
δρώδεις καλλιέργειες και κυρίως πίσω από παλιά 
Ακτινίδια που ξηλώθηκαν πρόσφατα. Βασικό 
πρωτόκολλο στην Δενδροκομία για μία επιτυχη-
μένη φύτευση δέντρων είναι η καλή «προετοιμα-
σία» του χωραφιού…
Πολλοί Ακτινιδιοπαραγωγοί όπως προαναφέρα-

με, επαναφυτεύουν άμεσα πίσω από παλιά ακτι-
νίδια που ξηλώθηκαν πρόσφατα… ΧΩΡΙΣ ΝΑ 
ΚΑΝΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ «ΤΡΙΕΤΗ» 
ΑΜΕΙΨΙΣΠΟΡΑ με Λειμώνια φυτά (τριφύλ-
λι, βίκος κ.α.) και Αγρωστώδη (σιτάρι, κριθάρι 
κ.α.),που επιβάλλεται. Το ίδιο πρόβλημα βέβαια 
συμβαίνει και με τις νέες φυτεύσεις που γίνονται 
«ανάμεσα» σε παλιά Ακτινίδια (αυτό βέβαια 
είναι Ελληνική εφεύρεση), όπου ο παραγωγός 
σκέφτεται ότι θα κόψει τα παλιά Ακτινίδια όταν 
μεγαλώσουν τα νέα…
Σε κάθε περίπτωση οι λόγοι της αποτυχίας 

της άμεσης επαναφύτευσης πίσω από δενδρώδεις 
καλλιέργειες που ξηλώθηκαν πρόσφατα, είναι οι 
εξής:
1) Διατήρηση του μολυσματικού φορτίου 

στο έδαφος όπως της φυτόφθορας, της Αρμιλάριας, του Νηματώδους κ.α. μιας 
και όταν επαναφυτεύουμε άμεσα την ίδια καλλιέργεια (Ακτινίδια δηλαδή) τα πα-
θογόνα συνεχίζουν να υπάρχουν στο έδαφος.
2) Το συμπιεσμένο έδαφος από τα «πατήματα» των μηχανημάτων της προ-

ηγούμενης δενδρώδους καλλιέργειας θα «εμποδίζει» την σωστή ανάπτυξη των 
νέων φυτών. Η τριετής ΑΜΕΙΨΙΣΠΟΡΑ πετυχαίνει βελτίωση της δομής και του 
αερισμού του εδάφους με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την υγιή ανάπτυξη των νεο-
φυτευμένων ακτινιδίων. 
3) Επίσης φυτεύοντας Ακτινίδια άμεσα πίσω από αλλά δένδρα αλλά και κυρίως 

πίσω από παλιά Ακτινίδια… τα καινούργια φυτά αναπτύσσονται σε ένα έδαφος 
«εξαντλημένο» σε θρεπτικά στοιχεία… και κυρίως σε Σίδηρο. Ο λόγος εί-
ναι το ριζικό σύστημα της νέας καλλιέργειας αναπτύσσεται ΑΚΡΙΒΩΣ ΣΤΟ ΙΔΙΟ 
ΒΑΘΟΣ με της παλιάς καλλιέργειας που τόσα χρόνια έχει εξαντλήσει τα θρεπτικά 
συστατικά από το ίδιο σημείο του εδάφους.
4) Σε πολλές περιπτώσεις η συνεχής καλλιέργεια πολυετών δενδρωδών φυτών 

μειώνει την γονιμότητα και αυξάνει την Αλατότητα του εδάφους με ό,τι αυτό 
συνεπάγεται για την ανάπτυξη του Ακτινιδίου, ενώ η 3ετής αμειψισπορά που θα 
προηγηθεί θα «ξεκουράσει» το έδαφος.
5) Πιθανότητα ενδοειδικής αλληλοπάθειας στο ακτινίδιο… κάτι που επιστήμη το 

ψάχνει… και μάλλον θα αποδειχθεί στο μέλλον.
Η τριετής ΑΜΕΙΨΙΣΠΟΡΑ πριν την φύτευση θα ενισχύσει τη βιοποικιλότητα του 

ενεργού ωφέλιμου μικροβιώματος του εδάφους με ότι θετικό συνεπάγεται για τα 
νέα Ακτινίδια.
Αγαπητοί Ακτινιδιοπαραγωγοί μην καταστρατηγείτε την Επιστήμη…
Σκεφτείτε όπως και οι συνάδελφοί σας Ακτινιδιοπαραγωγοί της Ν. Ζηλανδίας… 

κάντε μακροχρόνιο προγραμματισμό...
Μη βιάζεστε σε μια καλλιέργεια που έχει τόσο υψηλό κόστος εγκατάστασης και 

ρισκάρετε να χάσετε τα πάντα…
ΚΑΝΤΕ ΣΩΣΤΗ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗ ΠΡΟ- ΕΤΟΙΜΑΣΙΑ.
Η ΑΡΧΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΗΜΙΣΥ ΤΟΥ ΠΑΝΤΟΣ.

Να δημιουργήσουμε Ελληνικό Συμβούλιο Ακτινιδίου, όπως ήταν 
ο ΕΟΚ για τον καπνό

Αποτελεί επιτακτική ανάγκη να επανα-
λειτουργήσουμε ή να συστήσουμε 
ένα Όργανο που αφορά το ακτινίδιο στην 
Ελλάδα, όπως ήταν το ΕΛ.Σ.Α. (Ελληνικό 
Συμβούλιο Ακτινιδίου), που είχε συσταθεί 
προ ετών και του οποίου αγνοείται η τύχη και 
ύπαρξη σήμερα.
Να συσταθεί άμεσα λοιπόν άμεσα ένα θε-

σμικό όργανο από το Υπουργείο Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων, το οποίο να ασχοληθεί με την έρευνα που αφορά 
το ακτινίδιο και δεν αναφέρομαι στη Διεπαγγελματική Ακτινιδίου. Κάτι παρό-
μοιο με τον πάλαι ποτέ Εθνικό Οργανισμό Καπνού και το αντίστοιχο Καπνικό 
Ινστιτούτο που μεγαλούργησε προ ετών, όταν ο καπνός αποτελούσε μονοκαλλι-
έργεια και μοναδική πηγή ικανοποιητικού εισοδήματος για την Πιερία μας. 
ΣΕ αυτήν την κατεύθυνση τον λόγο έχουν πρωτίστως οι θεσμικοί παρά-

γοντες της Πιερίας (οι 4 Βουλευτές μας, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας, αλλά 
φυσικά και οι Δήμαρχοι του Νομού, από κοινού με το Επιμελητήριο Πιερίας), που 
πρέπει να πιέσουν στο να δημιουργηθεί αυτός ο θεσμός, ενώ στην συνέχεια οι 

Αγροτικοί Συνεταιρισμοί, ή οι Ομάδες Παραγωγών Φρούτων ή διάφοροι άλλοι 
φορείς που ασχολούνται με το ακτινίδιο, θα πρέπει να συνδημιουργήσουν 
το όλο πλαίσιο για να αποδώσουν καρποί στην διάθεση, εμπορία και μάρκε-
τινγκ του χρυσοφόρου αυτού προϊόντος…

Από 372 καπνοπαραγωγοί στην Βόρεια Πιερία, σήμερα απέμειναν 
μόλις 80

Περασμένα μεγαλεία για την υπόθεση 
της μονοκαλλιέργειας του καπνού στην 
Πιερία μας.
Καθημερινά μαθαίνω στοιχεία και αριθ-

μούς που επιβεβαιώνουν απόλυτα του 
λόγου το αληθές. Στον αμιγώς αγροτικό 
Κολινδρό, για παράδειγμα, προ ετών, 
αριθμούσε συνολικά 372 δηλώσεις 
καπνού και σήμερα σύμφωνα μας ανεπι-
βεβαίωτες πληροφορίες, μετά βίας οι κα-
πνοπαραγωγοί στον Κολινδρό είναι 20 
τον αριθμό, ενώ μαζί με τα πέριξ χωριά 
ο αριθμός αυτός δεν ξεπερνάει σήμερα τους 80 καπνοπαραγωγούς, ενώ 
αναλογικά αντίστοιχα μειωμένα είναι τα καλλιεργούμενα στρέμματα. Υπάρχει μια 
μείωση της τάξης του 30% στα μικρόφυλλα καπνά και αντίστοιχα, μια μι-
κρή αύξηση στα μεγαλόφυλλα καπνά.
Βέβαια κάτι παρόμοιο συμβαίνει σε όλη την Πιερική επικράτεια και με μα-

θηματική ακρίβεια η κατάσταση οδηγείται στο να εγκαταλειφτεί σύντομα η 
πάλαι ποτέ μονοκαλλιέργεια του επώνυμου ποιοτικού καπνού, της μο-
ναδικής ποικιλίας ανατολικού τύπου «Σαμψούς», ή «Σ-53», ή «Κατερίνης», με 
τις όποιες τραγικές κοινωνικοοινομικές συνέπειες για τους ανθρώπους των 
τοπικών κοινωνιών…
Βέβαια η παραγωγική και αγροτική ζωή και στην Πιερία, συνεχίζεται και θα συ-

νεχίζεται, αλλά καλόν θα ήταν οι καπνοεταιρίες και καπνοβιομηχανίες να 
φανούν πιο γενναιόδωρες απέναντι στους εναπομείναντες καπνοπαραγωγούς 
μας!

Σταματάει στο Μεξικό η καλλιέργεια του γενετικά 
τροποποιημένου καλαμποκιού

Το μεξικανικό Κογκρέσο ενέκρινε την 
αναθεώρηση του Συντάγματος που 
απαγορεύει την καλλιέργεια γενετι-
κά τροποποιημένου καλαμποκιού, 
πάντως όχι τις εισαγωγές γενετικά τρο-
ποποιημένων δημητριακών. Η πρωτο-
βουλία αυτή, που ανέλαβε η Πρόεδρος 
Κλαούδια Σέινμπαουμ, εγκρίθηκε -με 
97 ψήφους υπέρ έναντι 16 κατά- στη 
Γερουσία, μια εβδομάδα μετά την υι-
οθέτησή της από τη Βουλή. Η αναθε-

ώρηση του Συντάγματος που εγκρίθηκε δεν περιλαμβάνει καμιά αναφορά στις 
εισαγωγές. Ορίζει ότι η καλλιέργεια καλαμποκιού στο Μεξικό οφείλει να είναι 
«απαλλαγμένη» από γενετικές τροποποιήσεις με «τη βοήθεια τεχνικών που 
ξεπερνούν τους φυσικούς φραγμούς». Επιτρέπει τη σπορά δημητριακών βελτιω-
μένων χάρη σε μεθόδους επιλογής βάσει παραδοσιακών πρακτικών, πλην όμως 
απαγορεύει την καλλιέργεια καλαμποκιού τροποποιημένου με «σύγχρονες βιοτε-
χνολογικές τεχνικές». Σημειώστε εδώ πως το Μεξικό είναι ο 2ος μεγαλύτερος 
αγοραστής καλαμποκιού στον κόσμο, ιδίως κίτρινου καλαμποκιού, με το 
95% να προέρχεται από την αγορά των ΗΠΑ, όπου η παραγωγή γενετικά τροπο-
ποιημένου αραβοσίτου φτάνει το 93% του συνόλου. Τα τροποποιημένα προϊ-
όντα δυστυχώς, ζουν και μεγαλουργούν, αργά σταθερά και προσεγμένα…

Επαναπροσδιορισμό για κριτήρια επιστροφής στο Αγροτικό 
Πετρέλαιο ζήτησαν Βουλευτές της Νέας Αριστεράς

Ερώτηση στη Βουλή των Ελλήνων για τον επαναπροσδιορισμό των κριτη-
ρίων επιστροφής του Ειδικού 
Φόρου Κατανάλωσης (ΕΦΚ) 
αγροτικού πετρελαίου και για 
την άρση των αδικιών σε βάρος 
των παραγωγών, κατέθεσαν 6 
Βουλευτές της Νέας Αριστεράς, με 
πρωτοβουλία του Βουλευτή Ξάνθης 
και Τομεάρχη Αγροτικών, Χουσεΐν 
Ζεϊμπέκ. Οι Βουλευτές σημειώνουν 
πως ο πίνακας των μέγιστων ποσοτήτων κατανάλωσης πετρελαίου ανά 
καλλιέργεια, που χρησιμοποιεί το Υπουργείο Οικονομικών για τον υπολογισμό 
της επιστροφής Ε.Φ.Κ., δεν έχει επικαιροποιηθεί από το 2014, οδηγώντας 
σε τεράστιες αναντιστοιχίες με την πραγματική κατανάλωση, όπως απο-
δεικνύεται και από έγκυρες οικονομικοτεχνικές, επιστημονικές μελέτες. Το απο-
τέλεσμα είναι οι αγρότες, ιδιαίτερα οι μικρομεσαίοι, να επιβαρύνονται δυσανά-
λογα και να στερούνται της επιστροφής κόστους που αντικειμενικά έχουν επω-
μιστεί, όπως έδειξε η καταβολή της πρώτης πληρωμής για την επιστροφή του 
ΕΦΚ στο αγροτικό πετρέλαιο για το 2025. Συνεπώς οι δηλώσεις του Υπουργού 
Αγροτικής Ανάπτυξης, μετά το πέρας των φετινών αγροτικών κινητοποιήσεων, 
πως «θεσμοθετείται η επιστροφή του 100% του ΕΦΚ στο αγροτικό πε-
τρέλαιο» και ότι «όλα τα τιμολόγια αγροτών θα εξοφληθούν πλήρως» και 
πως «το συνολικό κόστος μπορεί να ανέλθει στα 130 έως 160 εκατ. ευρώ», απο-
δεικνύονται «λόγια του αέρα».
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ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Προσφορά
Εργασίας

Αναζητούμε άτομο με 
εμπειρία στην παρασκευή 
καφέ και το service, για 
εργασία σε
καφετέρια.
Ωράριο: Κυρίως απογευ-
ματινό, με δυνατότητα 
απασχόλησης και κάποια 
πρωινά.
Απαραίτητα προσόντα:
– Προϋπηρεσία στον 
χώρο της εστίασης
– Γνώση παραγωγής 
καφέ
– Επικοινωνιακές δεξιό-
τητες και επαγγελματική 
συμπεριφορά
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
23510 77975
, Email: ecle@otenet.gr

Ζητούνται άτομα από κα-
τάστημα εστίασης στους 
Ν. Πόρους. Ζητούνται:
Τυλιχτής/Τυλίχτρια, 
Άτομο για Λάντζα, Άτομο 
για Κουζίνα (Σαλάτες), 
Τηλέφωνα
επικοινωνί-
ας: 6973592179, 
6982520447. Επικοινω-
νήστε για περισσότερες 
πληροφορίες!

Ζητείται από το συνερ-
γείο καθαρισμού ΑΛΕ-
ΞΗΣ, άνδρας και γυναίκα 
για τη θέση
καθαριστή/καθαρίστρι-
ας  με δίπλωμα αυτο-
κινήτου. Περισσότερες 
πληροφορίες στο
τηλέφωνο: 6975846858

Ζητούνται άτομα για 
εποχιακή εργασία, για 
στελέχωση ιατρείου στην 
Παραλία
Κατερίνης. Κατά προτί-
μηση γιατρός – γιατροί, 
νοσοκόμα – νοσηλεύτρια 
άτομα
εκπαιδευμένα στον τομέα 
υγείας. Απαραίτητα 
Προσόντα – Καλή γνώση 
Αγγλικών,
Ρουμάνικα, Ουγγρικά ή 
Σέρβικα έως 2η γλώσσα 
θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα. 
Πληροφορίες Dr.
Oρφανίδης Ανέστης. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
6938900565

Ζητείται άτομο για 
εργασία σε πλυντήριο 
αυτοκινήτων, από 18 έως 
35 ετών.
Πλήρης απασχόληση, 
μισθός, ασφάλιση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6981200500

Περιγραφή Αγγελίας
Η εταιρία MAXI A.B.E.E. 
αποτελεί ηγέτιδα δύνα-
μη στην παραγωγή και 
επεξεργασία χάρτου.
Στο πλαίσιο επέκτασης 
της εταιρίας ζητείται Οδη-
γός για τη διασφάλιση 
της άρτιας και
συνεχούς λειτουργίας της 
Διεύθυνσης Διακίνησης & 
Αποθηκών στις Κεντρικές
Εγκαταστάσεις της Κατε-
ρίνης.
 Αρμοδιότητες
•	  Μεταφορά των 
προϊόντων με ασφάλεια 
στους τελικούς προορι-
σμούς των πελατών
•	  Παρακολούθηση 
και έλεγχος της διαδι-
κασίας φόρτωσης του 
φορτηγού
•	  Καθημερινός 
έλεγχος του φορτηγού 
που έχει υπό την ευθύνη 
του
Προσόντα
•	  Απόφοιτος 
Λυκείου
•	  5 Έτη σε ανάλο-
γη θέση

•	  Δίπλωμα Γ΄ 
κατηγορίας
•	  Πιστοποιητικό 
ΠΕΙ
Παροχές
•	  Ικανοποιητικό 
πακέτο αποδοχών
•	 Ευχάριστο περι-
βάλλον εργασίας
•	  Συνεχής εκπαί-
δευση
Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να αποστείλουν 
ψηφιακά το βιογραφικό 
τους μέσω του
συνδέσμου: https://
www.maxi.gr/el/career/.

Από την εταιρεία NICE 
ΠΑΓΟΣ ΙΚΕ στο Νομό Πι-
ερίας , ζητείται οδηγός με 
δίπλωμα Γ’
κατηγορίας .
Απαραίτητα Προσόντα
•	  Δίπλωμα Γ’ 
κατηγορίας
•	  Ψηφιακός Ταχο-
γράφος
•	 Συνέπεια και 
επαγγελματισμό
•	  Προσόν θα 
θεωρηθεί οποιαδήποτε 
αντίστοιχη εμπειρία
Επιθυμητές δεξιότητες:
•	  Όρεξη για 
εργασία
•	  Συνέπεια
•	  Επαγγελματισμό
•	  Υπευθυνότητα
•	  Ομαδικό πνεύμα
Τηλέφωνα επικοινωνίας : 
23510-79880
Αποστολή Βιογραφικών 
στο παρακάτω email:
Email:info@nice-ice.gr

Ξενοδοχείο στην Παραλία 
Κορινού αναζητάει  ερ-
γαζόμενη για λάντζα και 
βοηθητικές
εργασίες κουζίνας.
Περισσότερες πληρο-
φορίες, επικοινωνία 
στο email:stykal@
hotmail.com

Το εστιατόριο ERATO στο 
Λιτόχωρο αναζητά μάγει-
ρα και σερβιτόρο.
Αποστολή βιογραφικών 
στο email: info@hotel-
parthenon.gr
ή μέσω SMS στο κινητό  
6974106666

Από Κέντρο Αισθητικής, 
ζητείται αισθητικός  Γ` 
βάθμια από ΤΕΙ. 
Πληροφορίες – επικοι-
νωνία
στο 6936774184

Πωλήσεις
Κατοικιών

Πωλείται οικοδομή 2 
ορόφων, με υπόγειο και 
πιλοτή, στο κέντρο της 
Κατερίνης. Σε πολύ
καλή τιμή! Για περισσότε-
ρες πληροφορίες και για 
ραντεβού, επικοινωνήστε 
στο
τηλέφωνο: 6976123615
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                              Αιγίνιο       13/05/2025
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                             Αρ. Πρωτ.:   5778
ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ - ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ Ν. 4412/2016 ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ 
ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΤΙΜΗ

1. O Δήμος Πύδνας – Κολινδρού της Π.Ε. Πιερίας με στοιχεία:
Οδός 		  : Κ. Καραμανλή 38 (Δημαρχείο)
Ταχ. Κωδ.		  : 603 00
Κωδικός NUTS 	 : EL-525
Τηλ. 		  : 2353 350133/100
Telefax 		  : 2353 022990
E-mail 		  : aiginio@otenet.gr
Πληροφορίες: 	 : Λιόλιου Βανέσα
Ιστοσελίδα 	 : http://www.pydnaskolindrou.gr
προκηρύσσει ανοικτή διαδικασία μέσω του ΕΣΗΔΗΣ για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης της υπηρεσίας «Εργασίες 
με μηχανήματα Δήμου Πύδνας-Κολινδρού 2025»
2. Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον 
ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr καθώς και στην 
ιστοσελίδα http:// www.pydnaskolindrou.gr (στο σύνδεσμο Προκηρύξεις).
3. Κωδικός CPV : 45520000-8: «Ενοικίαση εξοπλισμού χωματουργικών εργασιών με χειριστή»
4. Κωδικός NUTS : EL525 Πιερία.
5. Θα πραγματοποιηθούν ετήσιες τακτικές εργασίες σε διάφορα και διάσπαρτα σημεία επέμβασης σε όλη την 
περιοχή χωρικής αρμοδιότητας του Δήμου με τη χρήση μηχανημάτων έργου που είναι απαραίτητες να γίνουν 
για τον καθαρισμό κοινοχρήστων χώρων και τον καθαρισμό-αποκατάσταση της αγροτικής και ενδοδημοτικής 
οδοποιίας του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού (όπως απομάκρυνση κάθε είδους και ανεξαρτήτως διαστάσεων φερτών 
υλικών, ξένων υλών, μπάζα). Στόχος των εργασιών είναι η ασφάλεια και η καλύτερη βατότητα στην ευρύτερη 
περιοχή του Δήμου, σύμφωνα με την αρ. 7/2025 μελέτη της Τ.Υ. 
6. Προϋπολογισμός υπηρεσίας: 149.990,40€ (με το ΦΠΑ 24%).
7. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές.
8. Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης της υπηρεσίας, ορίζεται από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης και έως την 
εξάντληση των ωρών εργασίας.
9. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που είναι εγκατεστημένα σε:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος 
I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς 
ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
Ο οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης.
Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και των παρ. 
1 (ε) του άρθρου 76 του ν. 4412/2016. Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν συγκεκριμένη 
νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Σε περίπτωση που η ένωση αναδειχθεί ανάδοχος η νομική της μορφή 
πρέπει να είναι τέτοια που να εξασφαλίζεται η ύπαρξη ενός και μοναδικού φορολογικού μητρώου για την ένωση 
(πχ κοινοπραξία). 
10. Η σύμβαση είναι ενιαία και η υποβολή προσφοράς θα αφορά όλα τα μηχανήματα έργου.
11. Ανοικτή διαδικασία.
12. Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή (χαμηλότερη 
τιμή ανά ώρα εργασίας), το προσφερόμενο ποσό αναγράφεται ολογράφως και αριθμητικά σε ευρώ ανά μονάδα  για 
τις παρεχόμενες υπηρεσίες (άρθρο 95 παρ. 2.(α) του Ν. 4412/2016).
13. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 
06/06/2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00 μ.μ.
14. Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ.
15. α) Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι (12) μήνες
β) Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 12/06/2025 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 11:00 π.μ.
16. Δεν προβλέπεται χορήγηση προκαταβολής.
17. Οι προσφορές συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα.
18. Έχει εκδοθεί η αρ.πρωτ.:5087/2025 απόφαση για την ανάληψη υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης πίστωσης για 
το οικονομικό έτος 2025 και με αρ. 511/2025  καταχώρηση στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών πληρωμής της Δ.Ο.Υ. 
ποσού 149.990,40€ σε βάρος των πιστώσεων του έργου με Κ.Α. 30.6262.07
Το έργο χρηματοδοτείται  από: Ιδίους Πόρους του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού.
19. Ενστάσεις ή προδικαστικές προσφυγές υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της λειτουργίας του υποσυστήματος 
«Επικοινωνία» της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ.
20. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους 2.420,00€ και ισχύ 
τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς, ήτοι μέχρι την 06/07/2026.

O ΔΗΜΑΡΧΟΣ
Χρήστος Ι. Κομπατσιάρης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                               Αιγίνιο              13/05/2025
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                             Αρ. Πρωτ.:        5779
ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ - ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΥΔΡΕΥΤΙΚΩΝ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ
1. O Δήμος Πύδνας – Κολινδρού της Π.Ε. Πιερίας με στοιχεία:
Οδός 		  : Κ. Καραμανλή 38 (Δημαρχείο)
Ταχ. Κωδ.		  : 603 00
Κωδικός NUTS 	 : EL-525
Τηλ. 		  : 2353 350133/100
Telefax 		  : 2353 022990
E-mail 		  : aiginio@otenet.gr
Πληροφορίες: 	 : Λιόλιου Βανέσα
Ιστοσελίδα 	 : http://www.pydnaskolindrou.gr
προκηρύσσει ανοικτή διαδικασία μέσω του ΕΣΗΔΗΣ για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης της προμήθειας 
«Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση υφιστάμενων υδρευτικών γεωτρήσεων Δήμου Πύδνας-
Κολινδρού»
2. Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον 
ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr καθώς και στην 
ιστοσελίδα http:// www.pydnaskolindrou.gr (στο σύνδεσμο Προκηρύξεις).
3. Η Αναθέτουσα Αρχή (Δήμος Πύδνας - Κολινδρού) ανήκει στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)/
Δήμοι (ΟΤΑ Α’ βαθμού), στις μη κεντρικές κυβερνητικές αρχές.
4. Κωδικός CPV : 43130000-3 “Εξοπλισμός γεώτρησης ”
5. Κωδικός NUTS : EL525 Πιερία.
6. Αντικείμενο της σύμβασης είναι να εγκατασταθεί ο απαραίτητος ηλεκτρομηχανολογικός εξοπλισμός καθώς και 
να αντικατασταθεί ο φθαρμένος και πεπαλαιωμένος μη λειτουργικός ηλεκτρομηχανολογικός εξοπλισμός, των υπό 
μελέτη αντλιοστασίων ύδρευσης στα οποία λόγω της μακροχρόνιας χρήσης τους, έχουν μια φυσιολογική φθορά, 
με συνέπεια να αντλούν μειωμένη παροχή νερού και να υπάρχουν συχνές βλάβες. Επίσης, λόγω της λειψυδρίας σε 
πολλές γεωτρήσεις έχει πέσει η στάθμη άντλησης του νερού και χρειάζεται να τοποθετηθεί πιο βαθιά το αντλητικό 
συγκρότημα της γεώτρησης, ενώ κρίνεται απαραίτητη και η εγκατάσταση μιας μεταλλικής δεξαμενής για την 
συγκέντρωση του νερού που αντλείται σε ένα σημείο, με στόχο την καλύτερη και πιο αποδοτική διανομή του. Στα 
αντλιοστάσια θα γίνεται ολοκληρωμένη και σωστή διαχείριση των υδάτινων πόρων, μέσω της εγκατάστασης νέου 
κατάλληλου ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού και της μεταλλικής δεξαμενής ύδατος για την συγκέντρωση του 
πόσιμου νερού.           
7. Προϋπολογισμός έργου: 150.000,00€ (με το ΦΠΑ 24%).
8. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές.
9. Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης της προμήθειας, ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την ημέρα υπογραφής της 
σύμβασης ή έως την εξάντληση των ποσοτήτων της μελέτης.
10. Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί: 
α. Φυσικά πρόσωπα 
β. Ημεδαπά και αλλοδαπά Νομικά Πρόσωπα 
γ. Συνεταιρισμοί 
δ. Ενώσεις παρόχων που υποβάλλουν κοινή προσφορά 
και ασκούν εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της προμήθειας 
σύμφωνα με την διακήρυξη. Οι λόγοι αποκλεισμού αναφέρονται αναλυτικά στην διακήρυξη.
11. Ανοικτή διαδικασία.
12. Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή και με το 
σύστημα με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης (άρθρο 95 παρ. 2.(α) του Ν. 4412/2016).
13. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 05/06/2025 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 15:00 μ.μ.
14. Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ.
15. α) Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι (12) δώδεκα μήνες
β) Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 11/06/2025 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 11:00 π.μ.
γ) Κατά την αποσφράγιση των προσφορών επιτρέπεται να παρίστανται όλα τα ενδιαφερόμενα πρόσωπα. 
16. Δεν προβλέπεται χορήγηση προκαταβολής.
17. Οι προσφορές συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα.
18. Έχει εκδοθεί η αρ.πρωτ.:5091/29-4-2025 απόφαση για την ανάληψη υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης 
πίστωσης για το οικονομικό έτος 2025 και με αρ. 512/2025  καταχώρηση στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών 
πληρωμής της Δ.Ο.Υ. ποσού 150.000,00€ σε βάρος των πιστώσεων του έργου με Κ.Α. 25.7135.02
Η προμήθεια χρηματοδοτείται  από επιχορήγηση του ΥΠΕΣ,  Πρόγραμμα «ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 2021-
2025» στον άξονα προτεραιότητας «Παροχή πόσιμου νερού και διαχείριση υδάτων» (Αρ.Πρωτ.: 2072/15-01-2025 
απόφαση ΥΠΕΣ) (ΝΑ255) με κωδικό 2025ΝΑ25500022.
19. Ενστάσεις ή προδικαστικές προσφυγές υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της λειτουργίας του υποσυστήματος 
«Επικοινωνία» της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ.
20. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους 2.400,00€ και ισχύ 
τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς, ήτοι μέχρι την 05/07/2026.

O ΔΗΜΑΡΧΟΣ
Χρήστος Ι. Κομπατσιάρης

Έπεσε την Κυριακή 11 Μαΐου 2025 η αυλαία του 
επίσημου Κυπέλλου «Open Series» της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Καράτε, το οποίο πραγματοποιήθηκε με 
μεγάλη επιτυχία στις 10 και 11 Μαΐου, στο Δημοτικό 
Αθλητικό Κέντρο Κολινδρού.
Η διοργάνωση συγκέντρωσε 53 συλλόγους και συ-

νολικά 1.030 συμμετοχές από όλη την Ελλάδα, ενώ 
οι επισκέπτες ανήλθαν σε χιλιάδες, φεύγοντας με τις 
καλύτερες εντυπώσεις από τον Δήμο μας.
Το πρωτάθλημα υλοποιήθηκε σε συνεργασία με την 

Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε, την Επιτροπή Βορείου 
Ελλάδος και τον τοπικό σύλλογο «Γυμναστικός Αθλητι-
κός Σύλλογος Δήμου Πύδνας-Κολινδρού – Η Φλόγα», 
υπό την αιγίδα του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού.
Η Πρόεδρος της Επιτροπής Βορείου Ελλάδος ανέφερε 

σχετικά:
Θερμές ευχαριστίες απευθύνουμε:
• Στον Δήμαρχο κ. Χρήστο Κομπατσιάρη, τον Αντι-

δήμαρχο κ. Ηλία Πολύζο για την στήριξη τους και την 
άψογη συνεργασία
• Στους Βουλευτές Πιερίας κ. Ξενοφώντα Μπαραλι-

άκο, κ. Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου, κ. Σπύρο Κουλ-
κουδίνα και κ. Κομνηνό Δελβερούδη, τον Αντιδήμαρχο 
Στέλιο Χλεμε, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Χρυσαυ-
γή Δριστά και στον Αντιστράτηγο ε.α. κ. Αθανάσιο Μα-
ντζούκα, καθώς και σε όλους τους εκπροσώπους φο-
ρέων και οργανώσεων για την τιμή της παρουσία τους
Ξεχωριστή στιγμή της διοργάνωσης αποτέλεσε η συ-

γκινητική συμμετοχή 12 αθλητών του παρα-καράτε με 
ιδιαίτερες δεξιότητες, οι οποίοι καταχειροκροτήθηκαν 
για το θάρρος και την αποφασιστικότητά τους, στέλ-
νοντας ένα ηχηρό μήνυμα συμπερίληψης, ισότητας και 
ανθρώπινης δύναμης.
Ευχαριστούμε θερμά:
• Την εταιρεία Dovas Sound για την παροχή ηχητικού 

εξοπλισμού.
• Όλους τους επαγγελματίες που στήριξαν την προ-

σπάθεια.
• Την επιτροπή διαιτησίας κ. Κραβαριτη, κ. Πανετσι-

δη, κ. Στυλιανοπουλο και τους ακούραστους διαιτητές.
• Τους εκπροσώπους της ΕΛΟΚ: κ. Μητρόπουλο, κ. 

Σταυριανίδη, κ. Δελησαβίδου και κ. Φυλακτό.
Τον κ.Κανελη Ιωάννη για πολλά χρόνια προπονητή 

της εθνικής και τον πρώην αντιπρόεδρο της Ελοκ κ.Κο-

σμιδη
Στην γραμματεία της Ελοκ
Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στους προπονητές, στους αθλη-

τές και στους γονείς τους – τις «ψυχές» των συλλόγων 
– για την αφοσίωσή τους.
Προσωπικά, θα ήθελα να εκφράσω ένα τεράστιο 

ευχαριστώ στους ακούραστους εθελοντές του Γυμνα-
στικού Αθλητικού Συλλόγου Πύδνας-Κολινδρού «Η 
Φλόγα», αυτής της οικογένειας που αποτελεί πρότυπο 
εθελοντισμού και προσφοράς. Χωρίς αυτούς, η πραγ-
ματοποίηση αυτής της διοργάνωσης δεν θα ήταν εφι-
κτή. Σας ευχαριστούμε από καρδιάς.
Τέλος, ευχαριστούμε όλους όσοι στήριξαν τον αγώνα 

για την Εύα. Ελπίζουμε ότι όλοι μαζί συμβάλαμε με τον 
δικό μας τρόπο σε αυτόν τον σκοπό.
Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για την επόμενη διορ-

γάνωση στη Βόρεια Ελλάδα. Μέχρι τότε, να αγωνίζεστε 
για τα ιδανικά σας και να υπερασπίζεστε τις αξίες σας.
PHOTO HASAPETIS

Ολοκληρώθηκε το «Open Series» Καράτε στον Κολινδρό
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Το διαχρονικό σύμβολο αγάπης, αφοσίωσης και στορ-
γής: τη μητέρα, τίμησε ο Δήμος Κατερίνης, μέσω της 
Αντιδημαρχίας Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής 
Απασχόλησης. Συγκεκριμένα, με αφορμή την Ημέρα της 
Μητέρας και αναγνωρίζοντας τον θεμελιώδη ρόλο που 
διαδραματίζει στην οικογένεια και την κοινωνία, υλοποι-
ήθηκαν πρωτότυπες δράσεις με επίκεντρο τη μητέρα και 
το παιδί.
Σε μια κίνηση γεμάτη νόημα, όλα τα παιδιά των παι-

δικών σταθμών και του ΚΔΑΠ Σβορώνου παρέλαβαν 
πολύχρωμα λουλούδια σε γλαστράκι – έναν ζωντανό 

συμβολισμό της ανάπτυξης, της φροντίδας και της τρυ-
φερότητας που κάθε μητέρα απλόχερα προσφέρει.
Επιπλέον, τα παιδιά των ΚΔΑΠ-ΑμεΑ δημιούργησαν με 

ιδιαίτερη φροντίδα χειροποίητα κεριά, τα οποία αφιέρω-
σαν στις μητέρες τους, προσφέροντας ένα δώρο μοναδι-
κό, φτιαγμένο από την ίδια τους την ψυχή. «Γιορτάζουμε 
τον πιο σημαντικό άνθρωπο στη ζωή μας, τη μητέρα. Η 
αγάπη, η υποστήριξη και οι θυσίες της είναι ανεκτίμητες. 
Η μητρότητα αξίζει στήριξη και σεβασμό κάθε μέρα. 
Χρόνια πολλά σε όλες τις υπέροχες μητέρες» σημείωσε 

σε δήλωσή του, ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος.
«Μέσα από αυτές τις πρωτοβουλίες, επιθυμούμε να εκ-

φράσουμε τον βαθύ σεβασμό και την αμέριστη υποστή-
ριξή μας προς τις μητέρες, που με την καθημερινή τους 
παρουσία διατηρούν άσβεστο τον πυρήνα της κοινωνίας 
μας. Στον Δήμο Κατερίνης παραμένουμε σταθερά προ-
σηλωμένοι στην ουσιαστική στήριξη της μητέρας και του 
παιδιού. Χρόνια Πολλά σε όλες τις μητέρες. Ευχόμαστε 
υγεία, ευτυχία και απέραντη αγάπη» τόνισε ο αρμόδιος 
Αντιδήμαρχος Μιχάλης Γεωργιάδης.

ΣΥΜΒΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

Ο Δήμος Κατερίνης τίμησε τον ανεκτίμητο ρόλο της μητέρας

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ημερίδα με θέμα 
«Σακχαρώδης Διαβήτης και Εργασία» το Σάββατο 10 Μα-
ΐου 2025, στις 18:00, στο Πνευματικό Κέντρο «ΕΚΑΒΗ».
Η εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Σωματείων Συλλόγων Ατόμων με Σακχαρώ-
δη Διαβήτη (Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ), με τη στήριξη της Αντιπε-
ριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας Μαυρίδου και του Δήμου 
Κατερίνης.
Ομιλητές της ημερίδας ήταν ο κ. Χρήστος Ξυγωνάκης, 

παθολόγος, ο κ. Κωνσταντίνος Γραμμένος, διατροφολό-
γος, και η κ. Αναστασία Γιουμίδου, βιολόγος. Ο καθένας 
προσέγγισε από την ειδικότητά του το θέμα του σακχα-
ρώδη διαβήτη και του εργασιακού στρες, ενώ ακολού-
θησε διαλογική συζήτηση με το κοινό και απαντήθηκαν 
πλήθος ερωτημάτων.
Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν εκπρόσωποι της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και της Πολιτείας, μεταξύ των οποίων:
Εκπρόσωπος του Βουλευτή Ν.Δ. Ν. Πιερίας κ. Σπύρου 

Κουλκουδίνα, κ. Σοφία Χαλκίδου
Εκπρόσωπος του Βουλευτή Ν.Δ. κ. Φώντα Μπαραλιά-

κου, κ. Νικολέτα Ξενίδου
Εκπρόσωπος της κ. Άννας Μάνης – Παπαδημητρίου
Εκπρόσωπος του Δημάρχου Κατερίνης, Αντιδήμαρχος κ. 

Ανέστης Μυστρίδης
Χορηγοί της εκδήλωσης ήταν οι φαρμακευτικές εταιρεί-

ες Novo Nordisk και Lilly, των οποίων η συμβολή υπήρξε 
καθοριστική.
Η Πρόεδρος του Συλλόγου Διαβητικών Ν. Πιερίας κ. 

Σωτηρία Ουσταμπασίδου ευχαρίστησε θερμά όλους τους 
παρευρισκόμενους, τους υποστηρικτές και χορηγούς για 
τη διαρκή στήριξη στο σημαντικό έργο του Συλλόγου, 
υπογραμμίζοντας τη σημασία της συνεργασίας και της 
ενημέρωσης για τη βελτίωση της ζωής των ατόμων με 
διαβήτη.
Είναι άξιο να σημειωθεί πως η σωστή ενημέρωση απο-

τελεί το πιο ισχυρό εργαλείο κατά του κοινωνικού στίγ-
ματος. Η γνώση ενδυναμώνει, ενώ η άγνοια απομονώνει. 
Το στίγμα φεύγει με την ενημέρωση.

Ημερίδα με θέμα «Σακχαρώδης Διαβήτης και Εργασία»

Μια ξεχωριστή δραστηριότητα περίμενε τους μικρούς χορευτές της Ένωσης Ποντίων Πιερίας την 
Παρασκευή 9 Μαΐου 2025, στο πλαίσιο της 4ης πολυθεματικής Έκθεσης του συλλόγου. Υπό την 
καθοδήγηση της χοροδιδασκάλου τους κ. Έφης Τουμπουλίδου, οι νεαροί μαθητές είχαν την όμορ-
φη ευκαιρία να μυηθούν στα μυστικά παρασκευής των παραδοσιακών ποντιακών εδεσμάτων, των 
περίφημων «Ωτίων».
Η αγαπητή κ. Καίτη Παραστατίδου, μέλος του συλλόγου, ανέλαβε με χαρά να διδάξει στους 

μικρούς επίδοξους μάγειρες την τέχνη αυτών των ποντιακών παραδοσιακών γευστικών γλυκισμά-
των.

Γλυκές πινελιές παράδοσης από τους μικρούς χορευτές της 
Ένωσης Ποντίων Πιερίας

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 11 Μαΐου 2025 εθε-
λοντική αιμοδοσία του Πολιτιστικού Συλλόγου «Δρυάνι-
στα». 
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:

Ο Σύλλογός 
μας πραγματο-
ποίησε μια από 
τις προγραμμα-
τισμένες δρά-
σεις του. Αυτή 
της εθελοντι-
κής αιμοδοσίας! 
Στα πλαίσια της 
προσπάθειας 
για να ενισχύ-

σει την τράπεζα αίματος του Συλλόγου και γενικά του 
τμήματος Αιμοδοσίας του Γ.Ν. Κατερίνης. Έτσι ώστε να 
μπορούμε να είμαστε δίπλα στον κάθε συνάνθρωπο μας, 
και πρωτίστως τον αιμοδότη μας, όταν χρειαστεί η κάλυ-
ψη χορήγησης αίματος! Όπως κάθε φορά η προσέλευση 
των εθελοντών αιμοδοτών και η εξέλιξη της διαδικασίας 
πήγε περίφημα, με την συγκέντρωση φιαλών αίματος να 
ξεπερνά τις αναμενόμενες προσδοκίες μας! 
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΒΑΘΗ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ
Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους τους εθελοντές αι-

μοδότες που προσήλθαν να δώσουν αίμα (ΖΩΗ)!
Όλους όσους δεν κατάφεραν για κάποιες μικρές ιατρικές 

λεπτομέρειες…
Όλους όσους δεν μπόρεσαν για διάφορους λόγους να 

παρευρεθούν…

Όλους όσους είχαν πάει τις προηγούμενες ημέρες στο 
τμήμα αιμοδοσίας ΓΝ Κατερίνης και έδωσαν…
Όλους όσους μας πήραν τηλέφωνο και θα πάνε τις επό-

μενες ημέρες να δώσουν…
Θέλουμε να ευχαριστήσουμε επίσης το τμήμα εξόρμη-

σης Αιμοδοσίας του Γ.Ν. Κατερίνης, γιατρό και νοσηλευ-
τικό προσωπικό για ακόμη μια φορά με το χαμόγελο και 
την ευγενική συμπεριφορά έδωσαν τον καλύτερο τους 
εαυτό!
Επίσης με ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. κάποιες από τις 

φιάλες αίματος θα δοθούν ΔΩΡΕΑ στον Σύλλογο Καρκι-
νοπαθών Κατερίνης για την κάλυψη αναγκών των συναν-
θρώπων μας που υποφέρουν από την επάρατη νόσο…
ΤΕΛΟΣ ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΟΤΙ Ο ΧΡΥΣΟΣ ΔΕΝ ΕΊΝΑΙ 

ΚΊΤΡΙΝΟΣ ΑΛΛΑ ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΚΑΙ ΛΕΓΕΤΑΙ… ΑΙΜΑ…

Εθελοντική αιμοδοσία από τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
«Δρυάνιστα» 
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Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Μέσα σε κλίμα κατάνυξης, τελέστηκε το μεσημέρι του Σαββάτου 3 Μαΐου η 
βάπτιση της κόρης του βουλευτή Πιερίας, Σπύρου Κουλκουδίνα, στον Ιερό Ναό 
Αγίας Άννης Κατερίνης.
Το μυστήριο τέλεσαν από κοινού ο Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-

μώνα κ. Γεώργιος και ο Επίσκοπος Γέρων Καισαρείας Θεοφύλακτος, πλαισιωμένοι 
από πλήθος ιερέων της τοπικής Εκκλησίας. Νονός της νεοφώτιστης βασιλικής 

ήταν ο Κώστας Γιαννού-
λης, πρώην διεθνής ποδο-
σφαιριστής και αδελφός 
του νυν διεθνή ποδοσφαι-
ριστή Δημήτρη Γιαννούλη. 
Η τελετή πραγματοποι-

ήθηκε σε στενό κύκλο, 
με λιτή αλλά ιδιαίτερα 
προσεγμένη αισθητική, 
μακριά από τα φώτα της 
υπερβολής. Παρόντες στο 
Μυστήριο ήταν ο Υπουρ-
γός Πολιτικής Προστασίας 
Γιάννης Κεφαλογιάννης, 
οι Βουλευτές Μαρία Αντω-
νίου, Λάκης Βασιλειάδης 
και Διαμαντής Γκολιδάκης, 
ο πρώην Βουλευτής και 
Δήμαρχος Κατερίνης Κώ-
στας Κουκοδήμος, καθώς 
και πολιτικοί και αυτοδι-
οικητικοί παράγοντες της 
Πιερίας. 
Σημειώνεται ότι η νεο-

φώτιστη Βασιλική είναι το 
δεύτερο παιδί του βουλευ-
τή Σπύρου Κουλκουδίνα 
και της συζύγου του, Αλκ-
μήνης Παπανικολάου.

Ένας ηλικιωμένος παρασύρθηκε από 
όχημα στην οδό Κασσάνδρου στην Κα-
τερίνη, το μεσημέρι της Παρασκευής 9 
Μαΐου 2025. 
Στο σημείο έσπευσαν άμεσα η τρο-

χαία και ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ. Σύμ-
φωνα με αυτόπτες μάρτυρες, ο ηλικιω-
μένος υπέστη ελαφρύ τραυματισμό και 
διακομίστηκε για προληπτικούς λόγους 
στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης.

Στην Αγία Παρασκευή Κατερίνης, την ενορία που διακόνησε για 47 χρόνια τελέ-
στηκε η εξόδιος ακολουθία του 
πρωτοπρεσβύτερου Αστερίου 
Παπαγιάννη, ο οποίος εκοιμήθη 
πλήρης ημερών την Πέμπτη 8 
Μαΐου 2025.
Την ακολουθία τέλεσε το 

μεσημέρι της Παρασκευής 9 
Μαΐου ο Μητροπολίτης Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος και ο Μητροπολίτης 
Γέρων Καισαρείας κ. Θεοφύλα-
κτος, καθώς και πλήθος ιερομο-
νάχων και ιερέων της Μητροπό-
λεώς μας, ενώ συγκινητική ήταν 
η παρουσία πλήθους ενοριτών.
Η ταφή του πατρός Αστερίου 

Παπαγιάννη έγινε στο Κοιμητή-
ριο του Αγίου Λαζάρου.

Η ιστορική εφημερίδα «Μακεδονία» εισέρχεται σε μια νέα εποχή, καθώς κυ-
κλοφόρησε με ανανεωμένη 
ταυτότητα και αναδιοργανωμένο 
διοικητικό συμβούλιο μετά από 
αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 
στην εταιρεία «Μακεδονία-Ενη-
μέρωση Α.Ε.».
Στους «ισχυρούς» παράγοντες 

της εφημερίδας συγκαταλέγο-
νται πλέον οι επιχειρηματίες 
Αθανάσιος Σαββάκης, Βασίλης 
Τακάς και, στο επίκεντρο, ο Πι-
εριέας γιατρός, επιχειρηματίας 
και πρόεδρος της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΑΕ 
Γιώργος Κωνσταντόπουλος, ο 

οποίος αναλαμβάνει τον ρόλο του εκδότη και προέδρου του Δ.Σ., πραγματοποι-
ώντας την πρώτη του επιχειρηματική είσοδο στον χώρο των μέσων ενημέρω-
σης.
Παρά την απουσία προηγούμενης επιχειρηματικής δραστηριότητας στα ΜΜΕ, η 

παρουσία του Γιώργου Κωνσταντόπουλου είναι ιδιαίτερα αξιοσημείωτη. Ο Πρό-
εδρος της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΑΕ, υπήρξε αξιόλογη πολιτική προσωπικότητα, με θητεία 
ως Βουλευτής Πιερίας και ως Υφυπουργός Υγείας στις κυβερνήσεις του Κώστα 
Καραμανλή, αφήνοντας το στίγμα του σε σημαντικά ζητήματα του τομέα του.
Στη νέα ταυτότητα της εφημερίδας, ο Αθανάσιος Σαββάκης αναλαμβάνει καθή-

κοντα νόμιμου εκπροσώπου, ενώ διευθυντής ορίζεται ο Μιχάλης Αλεξανδρίδης, 
ο οποίος μέχρι πρότινος κατείχε τη θέση του συμβούλου έκδοσης.
Η νέα σελίδα στην ιστορία της «Μακεδονίας» συνδέεται άρρηκτα με την εμπει-

ρία και την πολυσχιδή παρουσία του Γιώργου Κωνσταντόπουλου, ο οποίος για 
πρώτη φορά δραστηριοποιείται επιχειρηματικά στον χώρο της ενημέρωσης.

Μια φωτογραφίας της Κατερινιώτισσας φωτογράφου Χριστίνας Δεμερτσίδου κο-
σμεί το εξώφυλλο του τεύχους 296 του περιοδικού «Φωτογράφος».
Η Χριστίνα Δεμερτσίδου, έχει διακριθεί για την ευαισθησία και τη δημιουργικό-

τητά της στον χώρο της φωτογραφίας. Η επιλογή 
της φωτογραφίας της για το εξώφυλλο του πε-
ριοδικού αποτελεί αναγνώριση του ταλέντου και 
της αφοσίωσής της στην τέχνη της φωτογραφίας.
Το περιοδικό «Φωτογράφος», γνωστό για την 

προώθηση και ανάδειξη ταλαντούχων φωτο-
γράφων, επιλέγει έργα που ξεχωρίζουν για την 
αισθητική και την τεχνική τους αρτιότητα. Η 
φωτογραφία της Χριστίνας Δεμερτσίδου με θέμα 
την άνοιξη, αποτυπώνει με μοναδικό τρόπο την 
ομορφιά και την αναγέννηση της φύσης.
Αξίζουν συγχαρητήρια στη Χριστίνα Δεμερτσί-

δου για αυτήν τη σημαντική διάκριση και ευχές 
για περαιτέρω επιτυχίες στην καλλιτεχνική της 
πορεία.

Ο Κολινδρός, η καρδιά της κερασοπαραγωγής της 
Ελλάδας, δοκιμάζεται φέτος! Οι παραγωγοί, αντιμετωπί-
ζουν μια πρωτόγνωρη πρόκληση. Ο ανοιξιάτικος παγετός, ένας αόρατος εχθρός, 
άφησε το αποτύπωμά του στα δέντρα, κυρίως στις πιο χαμηλές περιοχές, στε-
ρώντας από πολλούς την αναμενόμενη σοδειά.
Και σαν να μην έφτανε αυτό, η γονιμοποίηση δεν εξελίχθηκε ομαλά σε όλες 

τις περιοχές. Εδώ και κάποιες ημέρες, καθώς οι πρώτοι καρποί ωριμάζουν κάτω 
από τον λαμπρό ελληνικό ήλιο, οι παραγωγοί καλούνται να επιδείξουν υπομονή 
και επιμονή. Κάθε κεράσι που συλλέγεται περνά από αυστηρό έλεγχο, με τα δι-
πλά και τα ατελή να απομακρύνονται με προσοχή. Μια επίπονη διαδικασία, αλλά 
απαραίτητη για να διατηρηθεί η φήμη και η ποιότητα του φημισμένου κερασιού 
του Κολινδρού.
Παρά τις δυσκολίες, το πείσμα και η αγάπη των ανθρώπων του Κολινδρού για 

τη γη τους παραμένουν ακλόνητα. Γνωρίζουν καλά ότι το κεράσι τους δεν είναι 
απλώς ένα φρούτο. Είναι ένα σύμβολο της περιοχής τους, μια παράδοση που 
περνά από γενιά σε γενιά, μια γεύση που έχει 
κατακτήσει την Ελλάδα και την Ευρώπη.
Ακόμα και με μειωμένη παραγωγή, το κεράσι 

του Κολινδρού διατηρεί την ξεχωριστή του 
θέση στην αγορά. Η ζήτηση παραμένει υψηλή, 
αποδεικνύοντας την αναγνώριση της εξαιρε-
τικής ποιότητας, της γλυκιάς γεύσης και του 
ζουμερού καρπού που το κάνουν ακαταμάχη-
το. Αυτή τη δύσκολη χρονιά, είναι επιτακτική 
ανάγκη η Πολιτεία να σταθεί δίπλα στους 
πληγέντες παραγωγούς, παρέχοντας άμεση και 
δίκαιη αποζημίωση για τις ζημιές που υπέστη-
σαν. Η στήριξη αυτή δεν είναι απλώς μια οικο-
νομική ενίσχυση, αλλά μια αναγνώριση της ση-
μασίας της καλλιέργειας του κερασιού για την 
περιοχή και μια επένδυση στο μέλλον της…

Το προγραμματισμένο «Αντάμωμα Χορευτικών των Πολιτιστικών 
Συλλόγων του Δήμου Δίου-Ολύμπου» που θα γινόταν στο Οικογενειακό 
Κέντρο «ΜΠΟΕΜ» στη Λεπτοκαρυά Πιερίας το ερχόμενο Σάββατο 17 Μαΐου 
2025 στις 21.00 αναβάλλεται. 
Όσον αφορά τον επαναπρογραμματισμό της εκδήλωσης και τη νέα ημερο-

μηνία που θα πραγματοποιηθεί, θα υπάρξει εκ νέου ανακοίνωση.


